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«ΕΙΜΑΙ ΜΑΣΤΟΥΡΩΜΕΝΟΣ» ΟΜΟΛΟΓΗΣΕ

Το ΚΟΜΜΑ ΦΙΛΕΛΕΥΘΕ­
ΡΩΝ επανιδρύθη το 1981 μετά 
την διάλυση της Ένωσης Κέν­
τρου της οποίας αποτελούσε το 
βασικό κορμό. Βασίζεται στις γε­
νικές πολιτικές και εθνικές θέ- 
σεις του Ελευθερίου Βενιζέλου, 
προσαρμοσμένες στη σημερινή 
χρονική πραγματικότητα. Είναι 
Κόμμα μη Δεξιό, μη Δογματικό 
στον προοδευτικό χώρο. Τα όριά 
του φθάνουν απο τη Δεξιά μέχρι 
τη Μαρξιστική Αριστερά. Διαφέ­
ρει απο τη ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
που είναι Κόμμα καθαρά Δεξιό 
και επίσημο και ενεργό μέλος 
των Δεξιών Κομμάτων της Ευρώ­
πης. Η ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ παρά 
τις πονηρές κατά καιρούς παραλ­
λαγές ονομάτων, είναι η ιστορι­
κή συνέχεια του ΛΑΪΚΟΥ 
ΚΟΜΜΑΤΟΣ, του ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΥ 
και της Ε.Ρ.Ε. Εκφράζει τη συν­
τήρηση και την αντίδραση και 
δεν σέβεται όπως και η Αριστε­
ρά τα ατομικά δικαιώματα. Ακό­
μα είναι όπως και η Αριστερά, 
Κόμμα δογματικό και δυσκίνητο.

Το ΚΟΜΜΑ ΦΙΛΕΛΕΥΘΕ­
ΡΩΝ ακόμα έχει τεράστιες ιστο­
ρικές διαφορές με τη ΝΕΑ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ που σε πολλές πε­
ριόδους είχαν φθάσει στα όρια 
της βεντέτας. Και η ιστορική πα­
ράδοση ενός Κόμματος, πιστεύω 
ότι, παίζει μεγάλο και ουσιαστι­
κό ρόλο στη μετέπειτα πορεία 
και εξέλιξή του. Οι διαφορές ή­
ταν ιδιαιτέρως στα εθνικά θέμα­
τα και στην κοινωνική πολιτική.

• Στα εθνικά θέματα το ΚΟΜ­
ΜΑ ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΩΝ πενταπλα­
σίασε την Ελλάδα και διακύρ- 
ησσε τη Μεγάλη Εθνική Ιδέα. Η 
Δεξιά εξαρτώμενη άλλοτε λιγό­
τερο και άλλοτε περισσότερο 
απο ξένα κέντρα εξουσίας, υπήρ­
ξε φανατικός πολέμιος της ελλη­
νικής επέκτασης, ξέσκιζε το 
χάρτη της Μεγάλης Ελλάδας και 
διακήρυσσε το δόγμα της «μι-

κράς και εντίμου Ελλάδος».
Στην κοινωνική πολιτική, το 

ΚΟΜΜΑ ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΩΝ στις 
αρχές του αιώνα μετέτρεψε την 
υπάρχουσα φεουδαρχία σε σύγ­
χρονο κράτος. Και σ’ αυτό πολε- 
μήθηκε σκληρά απο τη Δεξιά.

Το ΚΟΜΜΑ ΦΙΛΕΛΕΥΘΕ­
ΡΩΝ στις αρχές του αιώνα, 
πράγμα αδιανόητο για την επο­
χή εκείνη, μοίρασε τη γη των τσι­
φλικάδων στους αγρότες, έκανε 
την πρώτη Συλλογική Σύμβαση 
Εργασίας στον κόσμο, έκανε το 
πρώτο 8ωρο εργασίας στην Ευ­
ρώπη. Έκανε αγροτικούς συνε­
ταιρισμούς, Αγροτική Τράπεζα, 
κοινωνική ασφάλιση.

Στις σχέσεις του ΚΟΜΜΑ­
ΤΟΣ ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΩΝ και του 
ΠΑ.ΣΟ.Κ, υπάρχει μια ιδιομορ­
φία: Και τα δύο Κόμματα βρί­
σκονται στο μη Δεξιό χώρο και 
συμπίπτουν μέχρι του σημείου 
που αρχίζει η καθαρά Μαρξιστι­
κή και τριτοκοσμική πτέρυγα του 
ΠΑ.ΣΟ.Κ. Ακόμα το ΠΑ.ΣΟ.Κ. δια­
κατέχεται απο ένα πολιτικόΉρω-

τογονισμό, μια πολιτική 
εξαλλοσύνη και δογματισμό, 
πράγματα τα οποία είναι ξένα 
προς το ΚΟΜΜΑ ΦΙΛΕΛΕΥΘΕ­
ΡΩΝ.

Το ΚΟΜΜΑ ΦΙΛΕΛΕΥΘΕ­
ΡΩΝ διαφέρει απο τα Δεξιά και 
Μαρξιστικά Κόμματα και ως 
προς το ότι δεν είναι ΔΟΓΜΑΤΙ­
ΚΟ Κόμμα. Δηλαδή δέχεται θέ­
σεις και απόψεις άλλων 
πολιτικών χώρων όταν είναι ωφέ­
λιμες και εφαρμόσιμες σε μια δε­
δομένη χρονική στιγμή ή για ένα 
συγκεκριμένο πρόβλημα, δέχε­
ται την πορεία και την εξέλιξη 
της κοινωνίας μας. Οι δογματικοί 
είναι φανατικοί, δυσκίνητοι, και 
εξηγούν τα κοινωνικά φαινόμενα 
αποκλειστικά και μόνο κάτω απο 
το μονολιθικό πρίσμα των θεω­
ριών τους, ανεξάρτητα αν αυτά 
είναι εφαρμόσιμα και ωφέλιμα.

Το ΚΟΜΜΑ ΦΙΛΕΛΕΥΘΕ­
ΡΩΝ έχει ιδιαίτερη παράδοση 
και ευαισθησία στα εθνικά θέμα­
τα και δεν ξεχνά τις ελληνικές

συνέχεια στη σελ. 6

Έπεσε και πάλι, χθες το με­
σημέρι πάνω σε ένα αυτοκίνητο ο 
Σταύρος Σταμπουλής γνωστός 
στις Αστυνομικές αρχές του τόπου 
μας, σαν άτομο που κάνει χρήση 
ηρεμιστικών, με αποτέλεσμα να 
εισαχθεί στο Βενιζέλειο Νοσοκο- 
μείο-όπου είναι και ταχτικός... ε­
πισκέπτης με μώλωπες στο πρό­
σωπο. Αυτή τη φορά έπεσε πάνω 
στο αυτοκίνητο του Μιχάλη Βο- 
σκάκη λογιστή, που πήγαινε σπί­
τι του μέσω της Θερίσσου, με την 
γυναίκα του και τα παιδιά του.

Οι πρώτες λέξεις του Σταμ- 
πουλή μετά το ατύχημα ήταν: «Εί­
μαι μαστουρωμένος μην φωνάξετε 
την αστυνομία»!

Τρομοκρατημένη η οικογέ­
νεια του Μιχάλη Βοσκάκη, τον 
μετέφερε αμέσως στο Βενιζέλειο 
Νοσοκομείο για τις απαραίτητες 
ιατρικές εξετάσεις. Εκεί ο Σταμ­
πουλής την ώρα της εξέτασης α­
παντώντας σε ερώτηση του 
γιατρού, για το που πονάει, ομο­
λόγησε:

«Αυτή την στιγμή δεν πονάω

τσα

δεί 
ένα

σας»!

Μετεγχειρητικό τσεκ-απ στο 
Κρατικό Νοσοκομείο Αδανών δα 
κάνει αύριο, όπως είναι προγραμ­
ματισμένο, ο Πρωθυπουργός Αν- 
δρέας Παπανδρέου.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΕΝΗ 
ΕΞΕΤΑΣΗ

ΣΤΟΝ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟ

ΠΡΟΧΘΕΣ ΤΟ ΒΡΑΔ Υ

Διάρρηξη σε κατάστημα
ειδών αλιείας

Εσπασαν με πέτρες την τζαμαρία καταστήματος με είδη Αήΐιείας, 
άγνωστοι, προχθές το βράδυ και πήραν 20.000 δρχ. από το συρ­
τάρι του γραφείου, καθώς και αήΐιευτικά δοήΐώματα.

Στην σπασμένη τζαμαρία του καταστήματος που ανήκει 
στους Χάρη και Δημήτρη Σμυρήΐή στην Λ. ικάρου 55, βρέθηκαν 
ίχνη από αίματα που ανήκαν στους δράστες, οι οποίοι στην προ- 
σπάθειά τους να μπουν μέσα, τραυματίστηκαν εδαφρώς.

Ανακρίσεις γίνονται από την Ασφάλεια Ηρακλείου.

Ανυπόταχτες Σκέψεις

Ο ΝΙΚΟΣ ΤΖΕΡΜΙΑΔΙΑΝΟΣ
Του Βαγγέλη Γρατςεα

(Ταξίδι στο άπειρο). Ύστερος 
Μοχεραιτισμός. Στον Ιερό Ναό 
ΐήζ Αναλήψεως μπροστά στο φέ­
ρετρό Σου, ΦΙΛΕ!

Νίκο! Πανάκριβέ μου φίλε! Τι 
ενεκπλήρωτο κενό μουγρίζει 
ετηνψυχή μου! Μήνες και μήνες 
Ρδχουσουν για τη ζωή. Μα κάτε- . 
Χες την απόφαση. Κάτεχες την α- 
Μφαση αυτή, που παίρνουν οι 
Ορατές δυνάμεις σ’ ετούτες τις 
Φοβερές ώρες: Βασανιστήρια. 
Και ύστερα από τα βασανιστή- 
Ρ'α, ο Σταυρός.

Νίκο! Είσαι η πιο απαλή καρ- 
θίά, ήσουν ο πιο τέλειος Άνθρω- 
"ας, που γνώρισα πόνου στο 
εθρπάτημα στη γης.

Εγώ το περίμενα το μοιραίο, 
Ρε πόνο. Πονούσα γιατί γνώρισα 

γαληνεμένη Σου Μορφή τον 
Ανθρωπο. Πονώ γιατί με πρόσε-

Νίκο! Με πρόσεξες, όταν κα- 
VQP άλλος δεν έδινε σημασία 

ΤΠ Ρημαγμένη μου ταλαιπωρία, 
ανούσα καθώς σιγανόσβηνε, 
κ° το κατακουρασμένου Σου 
“μα στο πείσμα της αρρώστιας

Σου. Πονώ, γιατί θυμούμαι πόσο 
τίμια αντιστέκουσουν, προσπα­
θώντας να φράξεις του καταδό­
τη το στόμα.

Νίκο! Αυτό που πίστευες για 
το φίλο, ήταν στις αισθήσεις σου 
λειτούργημα.
Έκανες Νίκο το καλό. Δεν το 

φώναζες. Ο ψίθυρός Σου, η σιω­
πή Σου, ήταν εγκώμιο. Πόση γλύ­
κα φωτούσε το βλέμμα Σου 
θωρώντας την ικανοποίηση!

Νίκο! Είσουνα φίλος! Είμα- 
σταν φίλοι! Φορές, όταν με πί­
κραινε ο φθόνος, κι εγώ Σου το 
αφηγούμουν με παράπονο, απο- 
κρίνουσουν με σοφία - σοφός κα­
θώς είσουνα ποιητής.
— Σε φθονούμε γιατί κατόρθω­

σες να μην έχει εχτρούς Κι από 
την άλλη, καλό σου κάνουμε. Κα­
λό. Σου υπαγορεύουν θέμα να το 
μελετάς για να γράψεις βιβλία.

Μονάχα ετούτες τις λίγες α­
ράδες κατόρθωσα Νίκο μου να 
γράψω. Τεράστιος ο πικραμός. Ο 
σεισμός της ψυχής μου, κατα-

συνέχεια στη σελ. 3

ΕΠΙΣΤΟΛΗ
ΑΡΑΦΑΤ

ΣΤΟΝ ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ
Επιστολή του Γιασέρ Αραφάτ 

έλαβε ο Πρωθυπουργός Α.Γ. Πα­
πανδρέου στην οποία ο ηγέτης 
της ΟΑΠ ενημερώνει τον Πρωθυ­
πουργό για τα αποτελέσματα της 
έκτατης συνόδου του Εθνικού 
Παλαιστινιακού Συμβουλίου και 
την ανακήρυξη ανεξάρτητου Πα­
λαιστινιακού κράτους.

Ο Πρωθυπουργός, όπως ανα­
φέρει σε σχετική του δήλωση ο 
Κυβερνητικός Εκπρόσωπος, θα 
απαντήσει και μάλιστα κατά τρό­
πο θετικό στην επιστολή του κ. 
Αρ.αφάτ.

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ
ΤΗΣ ΕΣΑΚ-Σ
ΣΤΟ ΕΚΗ

Σύσκεψη της τοπικής ΕΣΑΚ- 
Σ πραγματοποιήθηκε αύριο στις 
7 το απόγευμα στο ΕΚΗ. Θα μι­
λήσει για τις εξελίξεις στο συν­
δικαλιστικό του γραφείου της 
Ε.Ε. της παράταξης.

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
^κίνησε και λειτουργεί στο ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΤΕΧΝΙ- 
^Η ΟΜΑΔΑ εξυπηρετήσεως και αντιμετωπίσεως 
ζήώών, από ειδικευμένους τεχνικούς, των κάτω- 
θι ειδικοτήτων:

*ΗΛΕΚΤΡΟΑΟΓΟΣ * ΥΔΡΑΥΛΙΚΟΣ *
* ΨΥΚΤΙΚΟΣ * ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ *
Σας προσφέρει τις υπηρεσίες της 

ΟΛΟ ΤΟ ΕΙΚΟΣΙΤΕΤΡΑΩΡΟ

UNIVERSITY OF READING 
ENGLAND

Δαιδάλου 35 - Τηλ. 283836
ΗΡΑΚΛΕΙΟ — ΚΡΗΤΗΣ

Δέχεται με ραντεβού

HOUSE SERVICE

Γ'α ενημέρωση στο τηλέφωνο 254.254
VP·: Ουδεμί^σχέστ^ερε^ι^Μηπαρεμφερηεταιρΐα.

Οι 4 Ελληνες στο δικαστήριο της Αγκυρας.

πουθενά, γιατί έχω πάρει δέκα υ- 
πνοστεντόν και είμαι μαστουρω­
μένος... Θέλω να μου κάνετε 
εισαγωγή να συνέλθω. Δεν θυμά­
μαι τι έγινε».

Ο κ. Βοσκάκης με τον φόβο 
μήπως και πάθει κάτι ο Σταμπου­
λής, τηλεφώνησε αμέσως στην 
Τροχαία για να πάρει τις σχετικές 
καταθέσεις. Μά μόλις εκείνος αν- 
τιλήφθηκε τους αστυνομικούς άρ­
χισε να τους βρίζει, φωνάζωντας 
τους: «Πάρτε την παρέα σας και 
φύγετε, γιατί μου την δίνει η φά- ΣΤΑΣΗ ΑΥΡΙΟ ΣΤΟ ΒΕΝΙΖΕΑΕΙΟ

Τι μπορεί άραγε, να σπμειω- 
περισσότερο, όταν βλέπεις 
29χρονο νέο «μαστού ρωμέ-

νο»-όπως ο ίδιος λέει-να συμπε­
ριφέρεται με αυτό τον τρόπο;

Συνήθως τίποτα. Όλοι κου­
νάμε το κεφάλι. Γιατί ο Σταμπου­
λής όπως μάθαμε, συχνά 
προκαλεί και μόνος κακώσεις στο 
σώμα του υπό την επήρεια των «η- 
ρεμισπκών».

ΟΜΙΛΙΑ
ΠΑΠΑΣΤΕΦΑΝΑΚΗ
ΣΚΟΥΛΑΚΗ

Σε συνεστίαση του Επαρχια­
κού Γραφείου Τεμένους του ΠΑ­
ΣΟΚ στο κέντρο «Αποσπερίτης» 
θα μιλήσει απόψε ο υφυπουργός 
Υγείας κ. Μαν. Σκουλάκης.

Χθες εξάλλου μίλησε σε ανά­
λογη συνεστίαση του ΠΑΣΟΚ Νε­
άπολης ο υπουργός 
αναπληρωτής ΠΕΧΩΔΕ κ. Μαν. 
Παπαστεφανάκης.

Κινητοποιούνται οι γιατροί
για την κράτηση

των Ελλήνων από τον Εβρέν
Στάση εργασίας ςπό τις 11 το 

πρωί, πραγματοποιούν αύριο οι 
γιατροί του Βενιξελείου Νοσοκο­
μείου, αντιδρώντας μ' αυτό τον 
τρόπο στη συνεχιξομένη κράτηση 
των 4 Ελλήνων στην Τουρκία, α­
νάμεσα στους οποίους είναι οι συ­
νάδελφοί τους Γιώργος 
Κουβίδης και Κώστας Νικηφο- 
ράκης. Πρόεδρος του Ιατρικού 
Συλλόγου των Χανίων.

Την ίδια ώρα θα γίνει Γενική 
Συνέλευση των γιατρών του Νοσο­
κομείου για παραπέρα κλιμάκω­
ση των κινητοποιήσεων.

Στάσεις γίνονται και στο Νοσο­
κομείο Χανίων.

Στο μεταξύ, όπως έγινε γνωστό 
από την Άγκυρα, οι τέσσερις Έλ­
ληνες που έχουν αποφυλακιστεί 
δεν θα αναχωρήσουν για τη χώ­
ρα μας πριν από τη δίκη της ερ­
χόμενης Πέμπτης, αν και έχει 
αποφασιστεί από το Δικαστήριο 
Εθνικής Ασφαλείας να τους πα­
ραδοθούν.

ΔΗΛΩΣΗ 
ΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΥ 

«Η Ελληνική Κυβέρνηση εκ-

ΟΛΟΚΛΗΡΗ Η ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΤΩΝ 54 ΠΑΡΑΓΟΝΤΩΝ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ

Αναγκαία και ρεαλιστική 
π συνερνασία της αριστεράς

«Θεωρούμε αναγκαία, ρεα­
λιστική και ώριμη τη συνεργασία 
της Αριστεράς. Η δημιουργία της 
Μεγάλης Αριστεράς θα είναι ο 
φορέας όλων των προοδευτικών 
κοινωνικών και πολιτικών αξιών, 
έτοιμος και ώριμος για την ου­
σιαστική αλλαγή και τη μόνη κοι­
νωνικοοικονομική διέξοδο, το 
σοσιαλισμό».

Αυτό υπογραμμίζεται στην 
κοινή διακήρυξη «για το παρόν 
και το μέλλον της Αριστερός» 

που προσυπογράφουν 54 επώνυ­
μοι Ηρακλειώτες, παράγοντες 
της κοινωνικής και πολιτικής ζω­
ής. Όπως γράψαμε χθες, εκπρό­
σωποι των παραγόντων του 
Ηρακλείου που συγκρότησαν 
την κίνηση για τη σύγκλιση των 
δυνάμεων του χώρου, έδωσαν 
συνέντευξη τύπου και παρου­
σίασαν τη διακήρυξη που δημο­
σιεύομε στη συνέχεια:

«Ζούμε την πολύπλευρη κρί­
ση της κοινωνίας μας και τα αδιέ­
ξοδα που έχει οδηγηθεί απο την 
πολιτική και πρακτική των κομμά­
των που έχουν κυβερνήσει μέχρι 
σήμερα. Το παλλαϊκό αίτημα 
«ΚΑΘΑΡΣΗ» που αναδύθηκε απο 
το τελευταίο σκάνδαλο επανα­
λαμβάνεται τακτικά στην πολιτι­
κή μας ζωή, μα ποτέ δεν 
ικανοποιήθηκε. Δεν μπορούν τα 
δύο κόμματα του δικομματισμού

να κάνουν κάθαρση, γιατί τα 
σκάνδαλα τα δημιουργεί η πολι­
τική και .πρακτική τους. Το ΠΑ- 
ΣΟΚ απέτυχε αφού προκάλεσε 
βαθειά απογοήτευση στους οπα­
δούς της ΑΛΛΑΓΗΣ. Η ΝΔ δεν εί­
ναι η προοδευτική λύση που έχει 
ανάγκη ο τόπος, αφού είναι γνω­
στές οι ευθύνες της και η σημε­
ρινή πολιτική της. Με δεδομένη 
σήμερα την αδυναμία των κομμά­
των της Αριστεράς, να αποτελέ- 
σουν το καθένα απο μόνο του, 
προοδευτική εναλλακτική λύση, 
δικαιολογείται η απογοήτευση 
και η αποστασιοποίηση σε μεγά­
λη έκταση οπαδών της ΑΛΛΑ­
ΓΗΣ. Το ερώτημα «ΝΑΙ, ΟΥΤΕ 
ΠΑΣΟΚ, ΟΥΤΕ ΝΔ, αλλά ΠΟΙ­
ΟΝ;», είναι εύλογο.

Μπροστά στο 2.000 και ενώ 
συντελούνται ριζικές αλλαγές 
στη Σοβιετική Ένωση και διαπι­
στώνονται τα κοινωνικά, τα οικο­
νομικά και τα περιβαλλοντικά 
προβλήματα, με διαφορετική έν­
ταση στη Δύση, που προκαλούν

και προωθούν τις αναζητήσεις 
του αριστερού και προοδευτικού 
κινήματος, η Αριστερά στην Ελ­
λάδα, όπως παρουσιάζεται σήμε­
ρα, δεν μπορεί να παίξει 
πρωταγωνιστικό ρόλο. Μοναδική 
ελπίδα, με τεράστιο ηθικό και πο­
λιτικό ανάστημα, ως πειστική ε­
ναλλακτική λύση, με σοβαρό 
βάρος και στο διεθνές αριστερό 
και προοδευτικό κίνημα, είναι η 
δημιουργία της Μεγάλης Ελληνι­
κής Αριστερός. Μια Αριστερά ρι­
ζικά ανανεωμένη, ανοικτή στις 
προκλήσεις του 2000, αποτελεί ε­
θνική ανάγκη για την ελληνική 
κοινωνία. Μόνο έτσι μπορεί να 
διεκδικήσει βάσιμα πρωταγωνι­
στικό ρόλο στην κοινωνία μας, 
στην προοπτική του 2000.

-Εκτιμούμε θετικές τις διερ­
γασίες που συντελούνται τον τε­
λευταίο καιρό με τις συναντή- 
σεις-συζητήσεις των κομμάτων 
της αριστερός.

Διαπιστώνομε όμως, ότι υ- 
συνέχεια στη σελ. 3
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Dr. ΜΙΧΑΛΗΣ ΜΠΟΥΚΗΣ
Παθολόγος - Ενδοκτινολόγος 

Διδάκτωρ του Παν/μίου 
Αθηνών

ΤΩΡΑ η Αποθήκη ΧΟΝΔΡΙΚΗΣ πώλησης Ειδών Υγιει­
νής και Πλακιδίων

MODULO BAGNO

80 είδη 
Αλλαντικά 

251.628

Στο Target 105L 
Βρήκα αυτό που ζητούσα 
• ΠΟΛΥΤΕΛΕΙΑ · ΑΝΕΣΗ 
♦ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ «ΣΙΓΟΥΡΙΑ 
• ΕΥΚΟΛΙΑ ΧΕΙΡΙΣΜΟΥ 
και βέβαια εκπληκτική τιμή 

998000 
MS TO KASMU ΓΓΟ ΧΕΡΙ

TARGET® SKODA
TOCM/n*W’F Η

Προσφέρει πλακίδια Ευρώπης
Τοίχου, από 1050Δρχ. Πλακίδια δαπέδου Ιταλίας από 
1400. Μπάνια 1,70 λευκά από 10.000 δρχ.

Επίσης μπαταρίες αξεσουάρ μπάνιου, είδη υγιεινής.
Εθνικής Αντιστάσεως 13 ■ Τηλ. 230975.

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΛΑΜΠΡΑΚΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ

Λ. ΙΚΑΡΟΥ 39 ■ τηλ. 221505 ■ 241619

φράξει βαθειά λύπη και απογοή­
τευση γιατί παρ' όλες τις 
προσπάθειες που καταβλήθηκαν, 
δεν επιστράφηκαν τα διαβατήρια 
στους τέάί'ρις Έλληνες υ­

πηκόους».
Αυτά τονίζει ο κυβερνητικ05 εκ­

πρόσωπος Σ. Κωστόπουλος σε 
δήλωσή του με την οποία αναφέ­
ρεται στην συνεχιζόμενη κράτηση 
των τεσσάρων Ελλήνων υπηκόων

στην Άγκυρα.
Ο εκπρόσωπος στη δήλωσή 

του αναφέρει επίσης και τα εξής:
Η διοικητική αυτή ενέργεια εί­

ναι τελείως αδικαιολόγητη, δεδο­
μένου ότι η απόφαση του 
Δικαστηρίου δεν διατάσσει ο- 
ποιονδήποτε περιορισμό στις κι­
νήσεις των τεσσάρων Ελλήνων, οι 
οποίοι εν πόση περιπτώσει ήταν 
αποφασισμένοι να βρίσκονται 
στην Άγκυρα στις 24 Νοεμβρίου.

Η απογοήτευση μας επαυξάνε­
ται και από το γεγονός ότι στις 15 
και 16 τρέχοντος μηνάς ο Τούρ­
κος κυβερνητικός εκπρόσωπος εί­
χε διαβεβαιώσει ότι 9α 
επιτρεπόταν στους τέσσερις Έλ­
ληνες υπηκόους να επιστρέμουν 
στην Ελλάδα.

Η Ελληνική Πρεσβεία στην 
Άγκυρα, σε συνεχή συνεργασία 
με το Υπουργείο Εξωτερικών, κα­
τέβαλε και καταβάλλει κάδε δυ­
νατή προσπάθεια για την 
εξεύρεση λύσης.

Αδέσμευτες απόψεις

ΝΙΚΟΣ ΤΖΕΡΜΙΑΔΙΑΝΟΣ
του ΔΗΜΗΤΡΗ ΠΑΠΑΔΑΚΗ

Τον άδικο και αναπάντεχο 
χαμό του φίλου και συναδέλ­
φου, τον πληροφορήθηκα την 
ημέρα του θανάτου του. Τον λυ- 
πήθηκα και τον έκλαψα, γιατί 
ήταν ένας καλός μου φίλος. 
Γιατί ήταν ένας δικός μου άν­
θρωπος. Ράγισε και πόνεσε η 
καρδιά μου. Λυπήθηκα από τα 
βάθη της ψυχής μου...

Ωστόσο, και τα δικά μου 
προβλήματα υγείας, δε με άφη­
σαν να αποχαιρετήσω τον ε­
κλεκτό φίλο. Έτσι, φύλαξα 
μέσα μου το ύστατο «χαίρε» 
που τόσο πολύ το χρωστούσα 
στο φίλο και πνευματικό άν­
θρωπο. Κι ίσως τούτα τα λόγια 
μου να έχουν τη σημασία ενός 
είδους συγνώμης, στην οποία 
φυσικά δε θα πάρω ποτέ καμιά 
απάντηση.

Φίλε Νίκο! Τι να πρωτοθυ- 
μηθώ και τί να πρωτογράψω; 
Για την πρώτη μας γνωριμία 
πριν από είκοσι πέντε χρόνια 
στο όμορφο Οροπέδιο του Λα- 
σιθίου; Για τις αντικειμενικές 
κριτικέε που είχες κάνει σε με-

ρικά βιβλία μου, που τα κείμε­
νά τους είχαν μεταδοθεί από το 
Ραδιοφωνικό Σταθμό Χανίων, 
τότε που ήσουνα συνεργάτης 
του; Για τις τελευταίες ημέρες 
σου, που τις περνούσες στου 
πόνου το κρεβάτι, όταν σε επι- 
σκέφθηκα κάμποσες φορές στο 
Νοσοκομείο;

το ήξερες ότι ήταν οι τελευ­
ταίες ημέρες σου. Και μου έλε­
γες: Τώρα που τακτοποίησα τα 
παιδιά μου και ανέλαβα Νομι­
κός Σύμβουλος του Δήμου Η­
ρακλείου, είπα κι εγώ πως ήρθε 
η ώρα να κοιτάξω τη λογοτε­
χνία. Και να εκδόσω τα βιβλία 
που έχω τελειώσει. Αλλά βλέ­
πεις άλλα λογάριαζα και άλλα 
μου ήρθαν...

Προσπάθησα να σου δώσω 
κουράγιο. Προσποιήθηκα όσο 
μπορούσα καλύτερα και ας ή­
ξερα πως ήταν ίσως η τελευ­
ταία φορά που σε έβλεπα. 
Οπως και ήταν. Κι έτσι, «ο άν­

θρωπος με το ανθισμένο στά­
χυ», με τη μεγάλη καρδιά και

συνέχεια στη σελ. 3

ΑΡΟΛΙΘΟΣ
(ΧΕΙΜΕΡΙΝΗ ΤΑΒΕΡΝΑ)

Χειμωνιάτικες νύχτες 
σε μια ζεστή και ξεχωριστή 

ατμόσφαιρα.

Μαζί σας, ο

• ΣΤΑΥΡΟΣ ΠΑΣΠΑΡΑΚΗΣ 
• Η ΠόΠΗ ΔΙΑΛΥΝΑ
Με την συνοδεία ΠΙΑΝΟΥ σε παλιά και νέα τρα­
γούδια που αντέχουν στο χρόνο.

10ο χιλ/rpo Παλαιός Εθνικής 
Τηλ.: 821051 - 52
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ΠΑΤΡΙΣ

π Σημαντικές εκδόσεις
ΕΟΡΤΕΣ

12.00' ΚΛΑΣΙΚΑ

ΚΥΡΙΑΚΗ 20

Ιου 1988

ΕΚΕΙΝΟΙ ΠΟΥ ΦΕΥΓΟΥΝ

ΣΤΕΛΙΟΣ ΝΑΝΑΚΗΣ

1140' ΣΗΜΕΡΑ ΕΙΝΑΙ 
ΚΥΡΙΑΚΗ.

1140' ΠΟΧΩΡΟ 
ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ 
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΥ.

1240' ΠΑΙΔΙΚΟ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ.
(1. «Σίμπερτ». 2. «Το 
χρυσάφι στο ποτάμι» · 
επαν.).

1245' ΕΛΛΑΔΑ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ 
ΜΟΝΟ Η ΑΘΗΝΑ.

140' 
2.00'

340'

ΕΙΔΗΣΕΙΣ 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΤΑΙΝΙΑ. 
«Φως... Νερό... Τηλέ­
φωνο». Παραγωγή του 
1966. Σκηνοθεσία: Κώ­
στας Στράντζαλης. 
Παίζουν: Κώστας Χο- 
τζηχρήοτος. Αουρέ- 
ντης Διανέλλος, Σωτή­
ρης Μουστάκας. 
ΜΙΚΡΟΙ-ΜΕΓΑΛΟΙ.
(Νέα σειρά εκπομπών).

440'#ΑΘΑΗΜΑ ΚΑΙ ΘΕΑΜΑ. 
ΠΑΙΔΙΚΗ ΣΕΙΡΑ.8.00'

6.30'
640'

7.45'

340'

(«Καθηγητής Πούπ- 
σναγκλ»).
ΕΙΔΗΣΕΙΣ
1914-1918. Α' 
ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΣ 
ΠΟΛΕΜΟΣ
(Ντοκυμανταίρ, γαλλι­
κής παραγωγής).
ΜΠΕΝΥΧΙΑ.
(Νέα επεισόδια της 
γνωστής αγγλικής 
χιουμοριστικής 
σειράς).
ΑΝΑΔΡΟΜΗ... ΣΕ 
ΑΣΠ ΡΟ-ΜΑΥΡΟ.
(Νέα εκπομπή).
ΕΙΔΗΣΕΙΣ9.00' _____

10 10’*ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΚΥΡΙΑΚΗ. 
ΣΚΟΤΕΙΝΗ ΔΑΝΤΕΛΑ.11.10'

12.00' 
0040'

(Νέα αμερικανική σει­
ρά, βασισμένη στο 
μπεστ σέλερ της Σίρ- 
λεϋ Κόνραν. Σκηνοθε­
σία: Μπιλ Χέιλ. Παί­
ζουν: Μπελ Αρ- 
μστρονγκ, Μπρουκ 
Άριελ Ντομπάλ, Φιμπ 
Κέιτς.2οαπό5επεισ.). 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ
Ο ΤΑΞΙΔΙΩΤΗΣ ΣΤΗ 
ΛΕΩΦΟΡΟ

* ΜΥΣΤΗΡΙΟΥ.
■ (Καναδοαμερικανική 

σειρά μυστηρίου, πα­
ραγωγής 1986. 7ο από 
13 επειο.).

11.00'

12.00

1.30'

2.25’

4.00’

5.00

6.00’

6.30

7.00'

7.30'

8.20'

9.00’
10.15’

12.00'
00.50

12.30’
1.00'

2.00'
2.15'

2.45'

3.15'

4.00'

5.00'

ΠΑΡΑΜΥΘΙΑ.
I' ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΜΟΥΣΙΚΗ. 

ΝΤΟΚΥΜΑΝΤΑΙΡ.
(«Όλος ο κόσμος είναι 
μια σκηνή» - Επαν).
ΕΙΔΗΣΕΙΣ
ΤΑ ΖΩΑ ΤΗΣ ΑΦΡΙΚΗΣ 
(Αγγλική σειρά - ντο- 
κυμανταίρ, με θέμα τη 
γοητευτική ποικιλία 
«άγριας ζωής», που 
προσφέρει η Αφρική. 
8ο από 13 επεισόδια). 
Ο ΔΑΣΚΑΛΟΣ ΜΑΣ 
(Αμερικανική σειρά. 8ο 
από 18 επεισόδια).
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙΚΗ 
ΕΒΔΟΜΑΔΑ.
ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗ 
ΑΜΑΞΑ.
(Οικογενειακή σειρά. 
7ο από 16 επεισόδια).
ΕΙΔΗΣΕΙΣ

5.25-Α-ΞΕΝΗ ΤΑΙΝΙΑ.
«0 Ράμπιν κοι τα 7 πα­
λικάρια». Αμερικανική 
κωμωδία, παραγωγής 
1964. Σκηνοθεσία:

7.25

8.30'
9.35'

10.25'

11.00'

12.00'
00.10’

Γκόρντον Ντάγκλας· 
Παίζουν: Φρανκ Σνά- 
τρα, Ντην Μάρτιν, Σά- 
μυ Νταίηβις, Πήτερ 
Φολκ, Μπάρμπαρα 
Ρος, Μπινγκ Κρόσμπι, 
Έντουαρντ Ρόμπιν- 
σον. (Διάρκεια: 103').
ΟΤΑΝ ΘΥΜΑΣΑΙ... 
ΧΑΙΡΕΣΑΙ.
(Νέο τηλεπαιχνίδι με 
την Έλενα Ακρίτα και 
τον Κώστα Αρζόγλου).
ΕΙΔΗΣΕΙΣ. 
ΓΙΑ ΜΙΑ ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ 
ΖΩΗ.
(Ελληνική σειρά βασι­
σμένη στο μυθιστόρη­
μα της Λιλίκας Νάκου. 
Σκηνοθεσία: Δημή- 
τρης Παπακωνστα- 
ντής. Πρωταγωνιστεί η 
Ελένη Ανουοάκη. 7ο 
από 11 επεισόδια). ■
ΜΑΥΡΕΣ ΝΤΙΒΕΣ
(«Από το 1960 μέχρι 
σήμερα»).
ΚΥΡΙΑΚΗ 
ΠΑ ΓΗΠΕΔΑ.
(Εκπομπή αθλητικής 
επικαιρότητας).
ΕΙΔΗΣΕΙΣ 
ΚΥΡΙΑΚΗ 
ΠΑ ΓΗΠΕΔΑ.
(Συνέχεια).

ΔΕΥΤΕΡΑ 21
ΠΡΩΙΝΗ ΠΑΙΔΙΚΗ 
ΖΩΝΗ.
(1. «Παραμύθια σε κι­
νούμενα σχέδια» · 
επαν 2. «Ο γύρος του 
κόσμου σε 80 η­
μέρες·).
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ 
ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ.
ΤΟΛΜΗ ΚΑΙ ΓΟΗΤΕΙΑ.

(Αμερικανική σειρά, 
βραβευμένη με EM­
MY. 6ο).
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΤΑΙΝΙΑ.
«Το κορίτσι της γειτο­
νιάς». Παραγωγή 1954. 
Σκηνοθεσία: Μαρία 
Πλυτά. Παίζουν: Σμο- 
ρούλο Γιούλη, Γιώρ­
γος Φούντας, Ορέ- 
στης Μακρής 
(Διάρκεια: 89’).
ΟΥΡΑΝΙΟ ΤΟΞΟ.
(1.«Ρ(κι·. 2. «0 γύρος 
του κόσμου σε 80 μέ­
ρες» - επαν).
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ 
ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ.
ΜΙΚΡΗ ΚΥΡΙΑ.
(Βραζιλιάνικη σειρά. 
31ο από 170 επεισ.).
ΕΙΔΗΣΕΙΣ- 
ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΣΕΙΣ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΩΝ 
ΠΑΘΜΩΝ.
ΤΕΧΝΗ ΚΑΙ 
ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ
(Τηλεοπτικό πολιτιστι­
κό περιοδικό).
ΗΕΤ-1 ΣΕ ΟΛΗ ΤΗΝ 
ΕΛΛΑΔΑ.
ΒΕΓΓΑΛΙΚΑ.
(Ελληνική χιουμορι­
στική σειρά με τον Θα­
νάση Βέγγο. 7ο από 13 
επεισ.).
ΕΙΔΗΣΕΙΣ
ΤΟ ΘΕΑΤΡΟ ΤΗΣ 
ΔΕΥΤΕΡΑΣ.
(«Δατ'ς ολ» του Γιώρ­
γου Παπακυριάκου.
ΕΙΔΗΣΕΙΣ. 
ΠΑΡΑΣΚΗΝΙΟ.

8.30' 
845'

10.00'

1045'

11.10'
11.15'

5.00'
5.15'

6.50'

6.35’

ΕΙΔΗΣΕΙΣ 
ΠΡΩΙΝΑ.
(Ζωντανή δημοσιο­
γραφική εκπομπή. Πα­
ρουσιάζουν οι Αρης 
Σκιαδόπουλος και Ει­
ρήνη Νικολοπούλου).
ΣΟΥΣΑΜΙ ΑΝΟΙΞΕ.
(Παιδικό - επαν).
ΤΑ ΠΑΡΑΜΥΘΙΑ 
ΤΟΥ ΕΥΓΕΝΙΟΥ 
ΧΡΥΣΟΒΕΑΟΝΗ.
(Παιδικό - επαν). 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ
ΜΑΝΙΞ.
(Επανάληψη).
ΕΙΔΗΣΕΙΣ
ΔΑΥΙΔ ΤΟ ΞΩΤΙΚΟ.
(Παιδικό).
ΠΕΡΑ ΑΠΟ ΤΟ 2000.
(Νέος κύκλος, ντοκυ- 
μανταίρ).
ΕΚΠΟΜΠΗ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ
ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΜΥΝΑΣ

7.15'*ΤΟ ΤΡΙΤΟ ΗΜΙΧΡΟΝΟ.
(Αθλητική εκπομπή).

8.30' ΕΙΔΗΣΕΙΣ
9.35' ΕΝΑΣ ΦΙΛΗΣΥΧΟΣ 

ΑΝΘΡΩΠΟΣ.

(Ελληνική σειρά με 
τον θύμιο Καρακατσά- 
νη. Σενάριο: Βαγγέλης 
Γκούφας. Σκηνοθεσία: 
Κώστας Κουτσομύτης. 
7ο από 13 επεισόδια).

10.30’*ΩΡΑΓΙΑ 
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟ. 
« Έγκλημα στο Γκάρ- 
γκι Παρκ». Αμερικανι­
κή παραγωγή του 
1983. Σκηνοθεσία: 
Μάικλ Άπτεντ. Παί­
ζουν: ΓουΙλιαμ Χαρτ, 
Λη Μάρβιν, Μπράιαν 
Ντίλεχι, Ιον Μηάνεν. 
(Διάρκεια: 128').

12.00' ΕΙΔΗΣΕΙΣ 
00.10'^ΩΡΑΠΑ

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟ. 
(Συνέχεια).

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΚΥΡΙΑΚΗ 20 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 1988

06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
07.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
07.45 Θ. Λειτουργία
10.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
10.05 Ισως σας ενδιαφέρουν

10.30 Τέταρτο Πρόγραμμα
11.05 Μουσικά πορτρέτα
11.30 Λόγοι κι αντίλογοι

ΔΕΥΤΕΡΑ 21

12.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
12.10 Μύθοι και 

πραγματικότητες

12.30 Έξω από κύκλους 
και κυκλώματα

12.45 Εκκλησία και νιάτα
1.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 1988

06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα 
07.15 Τα καθημερινά
08.00 Ειδήσεις
08.10 Τα καθημερινά
08.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
09.10 Συζητώντας μαζί σας
10.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
10.10 Συζητώντας μαζί σας
11.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
12.10 Κοντά στα σπορ

1.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
1.10 Ισως σας ενδιαφέρουν

1.30 Με τη λύρα και 
το λαούτο

1.45 Μεσημ. περισκόπιο
2.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
3.30 Δισκοβολές
4.30 Τέταρτο Πρόγραμμα

7.15 Στους κύκλους 
των κυμάτων

7.45 Σελίδες κρητικής 
λογοτεχνίας

8.15 Μουσικό ταξίδι
9.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

Αύριο εορτή της Παναγίας, δεν ε­

ορτάζουν:
Η δις Μαίρη Μαραγκάι<η

Η δις Μάρω Μοσχολάκη - 
Σκουλά

Η κ. Καίτη Νικολαΐδου για τον 
σύζυγό της Παναγιώτη και για 
την εορτή της,

Η δις Μαρία Αλεβιζάκη υπάλ­
ληλος Β’ ΔΕΚΕ

Η δις ΜαρίαΚαλ λιαράκη
Η κ. Δέσποινα Φυσάοάκη

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ

από το Πανεπιστήμιο
Με χρηματοδότηση Κρητικών ενωσεων

έκδοση επιστημονικών βι- 
J βλίων υψηλής ποιότητας, 

Η που δεν απευθύνονται ό 
XX μως απαραίτητα σε ειδικό 
κοινό, αλλά σκοπεύουν κυρίως· 
να καλύψουν το εκδοτικό κενό

Ευχαριστήριο I που υπάρχει σχετικά με τα βι- 
• αγ I βλία που αποσκοπούν στην ε- 

•Ολους τους συγγενείς πιστημονική ενημέρωση του
Aouc που υε οποιοοηποτε τροπο ■
μας συμπαραστάθηκαν στο με- ευρυτερου αναγνωστικού κοτ- 
γάλο μας πόνο για τον πρόωρο I νου , είναι ένας από τους «στο- 
χαμό του αγαπημένου μας συζύ- I χους προς επίτευξιν» των 
γου, πατέρα, υιού αδελφού και I πανεπιστημιακών εκδόσεων 
θείου Στέλιου Νανάκη I Κρήτης.
καθώς και αυτούς που παρακο- I ΕΞΑΛΛΟΥ η αναγκαιότητα 
λούθησαν την κηδεία του ευχα- I να τεκμηριωθεί η ελληνική μου- 
ριστούμε θερμά. I σική παράδοση, να ενθαρρυν-
Ιδιαίτερα ευχαριστούμε το υπαλ- I θε{ η γνωριμία του μουσικό- 
ληλικό προσωπικό του OTE, τους I φιχου ΚΟινού με τους θησαυ- 
μουσικούς συναδέλφους του (Ιε- I ρού(_ βυζαντινής μουσικής 
ροψάλτες, μέλη της Χορωδίας I και να καταγραφούν έργα Ελ- 
του Δήμου Ηρακλείου, Ελληνι- I λήνων συνθετών έντεχνης μου- 
κού Ωδείου, Ολυμπιακού Ωδείου, θώθησε υπεύθυνους

στη σορό του και δωρεές στη I το εκδοτικό τους έργο 
μνήμη του. Ιστούς χώρους της δισκο-

Οι ευχαριστούντες I γραφίας.
Η σύζυγος: Χρυσάνθη Νανάκη I ΜΕ αφορμή την πρόσφατη 
Τα παιδιά του, οι γονείς του, τα I εκδοτική δραστηριότητα των
αδέλφια του, τα ανήψια του.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Διοικητικό Συμβούλιο του ε- 

νοριακού Φιλοπτώχου Ταμείου 
Αγίας Τριάδας Ηρακλείου, εκ­
φράζει τας θερμάς αυτού ευχα­
ριστίας προς την κ. Μουρατίδου 
Ελένη δια την εκ δέκα χιλιάδων 
δραχμών δωρεάν της, υπέρ των 
συσσιτίων γερόντων και εις μνή­
μην του Ιωάννου Μηλαθιανάκη.

ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ
Η Οικογένεια Ιωάννου Μακρυ- 

γιαννάκη θα δεχθεί συγχαρητη­
ρίους επισκέψεις για τους 
αρραβώνες της κόρης των Μα­
ρίας 21 και 22 Νοεμβρίου.

Πανεπιστημιακών Εκδόσεων

ΘΕΑΜΑΤΑ
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Ένας κόσμος χωριστά 
«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
Ο ποντικοκυνηγός των 2 Η­
πείρων 
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Σιμόνα η αχόρταγη
«ΟΡΦΕΑΣ»
Όργια στο κρεβάτι 
«ΑΠΟΛΛΩΝ» 
Το έβδομο σημάδι 
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Οι ατσίδες με τπ ιιπλε________

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
• Ολο το 24ωρο

20/11 -Τζωρακολευθεράκης, Κα­
λοκαιρινού 78
21/11 -Δουλουφάκης, Πλ. Νικηφό­
ρου Φωκά

• Από 08.00-24.00
20/11 -Χαλκιαδάκη-Κεφαλογιάν- 
νη, οδός 1821, 15
21/11 -Λιοδάκης, Έβανς 39-41

• Από 08.00-22.00
20/11 -Καφετζάκη, Απτέρων-
Σμυριλίου
21/11 -Κλαψανάκη-Βλάχος, Πλ. Α­
τσαλένιου 13

•Από 08.00-20.30
20/11 -Ανδρουλιδάκη-Μαλούπου, 
Παλαιό Κλινική Μεγαλόχαρη 
-Παπαδάκη-Σταυρακάκη, Χρυσο­
στόμου 1
21/11 -Πετράκη, Αγ. Μηνά 18

-Κασαπάκη-Μαράκη, Μάχης 
Κρήτης 13 _____

1^4 ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ , 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

20/11 -Βενιζέλειο Παθ/κα
-Βενιζέλειο Χειρ/κα
-Θεραπευτήριο Ορθ/κα
-Βενιζέλειο Καρδ/κα
-Βενιζέλειο Ουρ/κα
-Αγ. Χαράλαμπος Νευρ/κα
-Βενιζέλειο Οφθ/κα
21/11 -Βενιζέλειο Παθ/κα
-Βενιζέλειο Χειρ/κα
-Βενιζέλειο Ορθ/κα
-Αγ. Γεώργιος Καρδ/κα
-Αγ. Γεώργιος Ουρ/κα
-Αγ. Χαράλαμπος Νευρ/κα
-Βενιζέλειο Οφθ/κα

ΒΕΝΖΙΝΕΣ
20-11-88

Μαυράκη Ελ.
Κουκουράκη Ελ.
Τρουλινός Γ.
Μόρτογλου Δ.

Λ. Κνωσού 12 
Μαυσόλου 

Λ. 62 Μαρτύρων 
Χριστομιχάλη

Γιομέλου Ν. Αλικαρνασσός
21-11-88

Αλατσατιανός Λ. Λ. Κνωσού 137
Σταυρουλάκης Εμμ.Λ. Εθν. Αντιστάσεως
Ξενάκης Ν. Λ. 62 Μαρτύρων
Σαμπροβαλάκης I. Ν. Αλικαρνασσός

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
20-11-88

Θέμελης Γ. Λ. Καλλιθέας 1 
Κουτσούμπας Λ. Ιωνίας 193 

21-11-88
Αλεξάκης Μ. Εφόδου 7
Μπαρκάτσας Γ. Λ. Ικάρου 192

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ
21-11-88

Συγγενίδης Ν. Π. Αλεξ. Παναγούλη

Αξέχαστε Στέλιο
Σε μένα έλαχε ο κλήρο να σου 

απευδύνω εκ μέρους των μαδητών 
και φίλων αου τον ύστατο χαι­
ρετισμό.

Ενώ η χαρά της ζωής φτερού- 
γιζε γύρω σον και έπλαθες στην 
καρδιά 6ου όνειρα δημιουργικά, 
ξαφνικά ο άπονος και καταλυτής 
χάρος σε άρπαξε με το κοφτερό 

I δρεπάνι του, για να σε μεταφέρει 
I στα σκοτεινά βασίλειά του. Εφυ·

Κρήτης, που λειτουργούν από 
το 1985 στο πλαίσιο του Ιδρύ­
ματος Τεχνολογίας και Έρευ­
νας με τη χορηγία της 
Παγκρήτιας Ένωσης Αμερι­
κής, δόθηκε προχθές συνέντευ­
ξη Τύπου.

ΣΤΟΥΣ στόχους των εκδό­
σεων αναφέρθηκαν οι καθηγη­
τές και βασικοί συντελεστές 
των ΠΕΚ Γρ. Σηφάκης, Λευτ. 
Οικονόμου, X. Χατζηιωσήφ και

Υες από τον ορατό τούτο κόσμο 
και χάδηκες για πάντα σαν αστέ- 

μοτικού τραγουδιού», «Διονυ- I ρι; που ενώ λάμπει ελπιδοφόρο 
σιακοί τεχνίται», «Γλωσσικός I ουρανό, χάνεται ξαφνικά μέ-

μεταλαμπαδεύσεις αυτό που 
ήξερες.

Έφυγες, αλλά το έργο σου με- 
νει αθάνατο. Οι συναυλίες σου, τα 
μουσικά σου χειρόγραφα, οι συ­
νεργασίες σου σε περιοδικά πά­
νω σε δέματα Βυζαντ. Μουσικής 
δε δα ξεχαστούν ποτέ, ούτε η εκ­
πομπή σου από το Ραδιοφ. 
Σταδμό.

Στέγνωσαν απο το κλάμα τα 
μάτια των δικών σου, απαρηγόρη­
τοι είμαστε κι όλοι εμείς οι μαδη- 
τές, οι φίλοι, οι συνάδελφοι. Η

Γ. Αμαργιανάκης.
ΤΙ ΚΥΚΛΟΦΟΡΕΙ

ΣΤΗΝ αγορά κυκλοφορούν 
εδώ και αρκετό καιρό τα βι­
βλία: «Πυρηνικά όπλα και αν­
θρώπινος πολιτισμός», «Περί 
αστέρων και συμπάντων», «Η 
φυσική σήμερα», «Κβαντομη­
χανική» (τρεις τόμοι), «Πλά­
σμα πενετρέισιον ιν του 
μαγκνετοφέρς». Αποτέλεσμα 
της πιο πρόσφατης δραστηριό­
τητας των εκδόσεων είναι τα 
βιβλία: «Κρητικά χρονικά», 
«Αφιέρωμα στο Νίκο Σβορώνμ/ 
(δύο τόμοι), «Βενιζελισμός και 
Αστικός εκσυγχρονισμός». 
«Εκπαίδευση διδακτικού προ­
σωπικού στη; Ευρώπη», «Για 
μια ποιητική του ελληνικού δη-

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε όλους τους συναδέλφους μου τους έργα- 

ζομένους εις την Αμερικανική Βάση Γουρνών Ηρακλείου Κρή­
της, και καθένα χωριστό για την συμμετοχή τους και την εξ 
ιδίων προσφορά τους στο βαρύ πένθος μας εξ αιτίας του θα­
νάτου του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα και παππού

ΙΩΑΝΝΗ MIX. ΚΑΣΣΩΤΑΚΗ
Οικογένειε ς:

Μαρία και Μπάμπης Βασιλάκης 
Μιχάλης και Κατερίνα Κασσωτάκη

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Τα λουλούδια δεν μαράθηκαν ακόμη, ούτε στέγνωσαν τα 

δάκρυα του πόνου. Η πληγή δεν πρόκειται να κλείσει. Όμως 
αυτή την ώρα αναλογιζόμαστε βαριά την ευθύνη να ευχαρι­
στήσουμε από τα βάθη της καρδιάς μας την Κοινωνία του Η­
ρακλείου και του Λασιθίου, που αγκάλιασε και αποχαιρέτησε 
με αγάπη και συγκίνηση τον αγαπημένο μας

NIKO MIX. ΤΖΕΡΜΙΑΔΙΑΝΟ
Δικηγόρο και Λογοτέχνη

Οι θερμότατες εκδηλώσεις και οι τιμές που απέδωσαν στο 
πρόσωπό του μας συγκίνησαν βαθειά. Ιδιαιτέρως επιθυμού­
με να ευχαριστήσουμε όλους όσους συμπαραστάθηκαν στο 
σύντομο διάστημα της αρρώστιας του και στην απροσδόκη­
τη περιπέτεια που τ<Λ οδήγησε στον οδυνηρό μισεμό.

Ευχαριστούμε τον καθηγητή της Ιατρικής στο Παν/μιο της 
Καλλιφόρνιας κ. Μιχάλη Δασκαλάκη, τον Δρ. Νίκο Ρεθυμνιω- 
τάκη, τους γιατρούς του «Απολλώνειου» και του «Αγ. Σάβ­
βα» που στάθηκαν δίπλα του σε δύσκολες ώρες με αληθινή 
αγάπη και ανθρωπιά.

Ευχαριστούμε το Δημοτικό Συμβούλιο Ηρακλείου, το Δι­
κηγορικό Σύλλογο, το Ταμείο Προνοίας Δικηγόρων, το Λο­
γοτεχνικό Σύνδεσμο Ηρακλείου τους Συλλόγους Γονέων των 
24 και 31 Δημοτικών Σχολείων που εξέδωσαν Ψηφίσματα για 
το θάνατό του.

Ευχαριστούμε τον Δήμαρχο Ηρακλείου κ. Καρέλλη, τον Υ­
πουργό κ. Μαν. Παπασέεφανάκη, τον τ. Υπουργό κ. Κώστα 
Μπαντουβά, τον Διοικητή του ΙΚΑ κ. Φοίβο Ιωαννίδη, τον Η­
γούμενο της Μονής Κρουσταλλένιας.

Ευχαριστούμε τον κ. Πρόεδρο του Δικηγορικού Συλλόγου 
κ. Μιχ. Φαρσάρη, τους κ.κ. Βαγγέλη Γρατσέα, Νίκο Ψιλάκη 
και Στίλιο Σπυριδάκη για τα λόγια που είπαν στην εκκλησία.

Ευχαριστούμε ακόμη:
• Τις τοπικές εφημερίδες (Αλλαγή, Δημοκράτης, Μεσό­

γειος, ΠατρΙς, Τόλμη) για τα καλά τους λόγια, καθώς και το 
Ραδιοφωνικό Σταθμό Ηρακλείου,

• Τους Ιερείς που παραβρέθηκαν στην τελετή της κηδείας 

του.
Ευχαριστούμε όλους όσους έστειλαν στεφάνια ή έκαναν 

δωρεές στη μνήμη του, έστειλαν τηλεγραφήματα και όσους 
ο πόνος και η οδύνη δεν μας επέτρεψαν να δούμε ή να δια­
βάσουμε τα ψηφίσματα και τα καλά τους λόγια.

Η συμπαράσταση τους και η τιμή στο πρόσωπο του, μας 
δίνουν κουράγιο σ’ αυτή τη δοκιμασία που περνάμε.

Η Οικογένεια
ΝΙΚΟΥ MIX. ΤΖΕΡΜΙΑΔΙΑΝΟΥ

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»

ΤΗΛ. 227.183
Ωρες παραστάσεων: 6.15

ΣΗΜΕΡΑ
Ο ΠΟΝΤΙΚΟΚΥΝΗΓΟΣ ΤΩΝ 2 ΗΠΕΙΡΩΝ

ΜΑΙΚ ΧΑΜΣΤΕΡ
ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ - ΒΑΣΙΑ ΤΡΙΦΥΛΛΗ

«STUDIO»
«ΕΝΑΣ ΚΟΣΜΟΣ ΧΩΡΙΣΤΑ»

Η συγκλονιστική δημιουργία του ΚΡΙΣ ΜΕΝΓΚΕΣ που συγ- 
κοίθηκε στο φεστιβάλ ΚΑΝΩΝ.

Παίζουν ΜΠΑΡΜΠΑΡΑ ΧΕΡΣΕΥ - ΤΖΟΝΤΙ ΜΑΙΗ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ-ΘΕΡΙΝΟΣ

Λ 62 Μαρτύρων-Στάση Πατεράκη - Τηλ. 255.289
Η γυναίκα ηφαίστιο ΣΕΡΕΝΑ ΓΚΡΑΝΤΙ στη μεγάλη αισθησια­

κή ταινία
«ΣΙΜΟΝΑ Η ΑΧΟΡΤΑΓΗ» 

Α’ ΠΡΟΒΟΛΗ
ΕΝΑΡΞΗ 5μμ. ΒΡΑΔΙΝΗ 10.15

«ΟΡΦΕΑΣ»
ΟΡΓΙΑ ΣΤΟ ΚΡΕΒΑΤΙ

- «ΑΣΤΟΡΙΑ»
ΟΙ ΑΤΣΙΔΕΣ ΜΕ ΤΑ ΜΠΛΕ»

Μια ξεκαρδιστική ταινία

Ατλας της Κρήτης». I σα OTn θύελλα του άπειρου.
ΟΣΟΝ αφορά τη δισκογρα Q ό θάνατός σου ήταν 

φία την οποία επιμελούνται ο 'πηιιη ν1Π nnc A-Γιώργος Αμαργιανάκης, ο Θό- κεραυνοβολο κτύπημα για μας ο 
δωρος Αντωνίου, ο Φοίβος A- I λους. Τοσο νωρίς κόπηκε το νη 

νωγειανάκης, ο Δημήτρης I μα της ζωής σου, γι’αυτό ο πονος 
Γιάνου, ο Μάρκος Δραγούμης I μας είναι μεγάλος κι ο δρήνος του 
και ο Γιώργος Κουρουπός, με I χαμού σου θα συγκλονίζει για πό­
τη φροντίδα της ΠΕΚ κυκλοφο- |λύν καιρό την μυχή μας. 
ρούν ήδη δύο δίσκοι της σειράς I χάσαμε τον ειλικρινή φίλο, τον 
«Ελληνική παραδοσιακή μου- I 7 του κσλλι-
σική» με τίτλο «Σκοποί και καλοσυνάτο Δασκαλο, τον καλΛι 
τραγούδια της Κρήτης από τη I κέλαδο πρωτομαλτη, τον αταλαν- 
συλλσγή Νοτόπουλου»^£κοποί I τευτο αγωνιστή. Χάσαμε τον 
και χοροί της Ανατολικής Κρή- I ευγενικό, τον ανώτερο, τον ευαι- 
της», ενώ από τη σειρά «Βυζαν- I ognTOj ΤΟν ατρόμητο άνδρωπο με 
τινή εκκλησιασική μουσική» I ητάν1θ δυναμικότητα και πλούσια 
κυκλοφορεί αυτό τον καιρό ο χάσαμετον ένα,τοναναν­
πρώτος δίσκος με τίτλο: « Ερ- I θραυπ. auu μ

Κρητών μελοποιών». | τικαταστατο. Γιατί είναι πράγματι 
I δυσαναπλήρωτο το κενό που α­

η ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟί φόνεις.
, _ Νέος ακόμη είχες τη δυνατό-

Γνωστοηοιειται σύμφωνα με το άρ- I γηγα να προσφέρεις πολλά. Δεν
βρό 1369 του αστικού κώδικα ότι: I Πρόλαβες να ενσαρκώσεις τα χρυ-

Ο Κακιεπάκης Γιώργος του I σόφτερα όνειρά σου, ούτε τους 
Κων/vou και της Γεωργίας το γέ- I καρπούς των κόπων σου να γευ- 
νος Ανταλουδάκη, που γεννήθη· I τε{ς Πλημμυρισμένος από πίστη, 
κε και κατοικεί στο Ηράκλειο και I άρεξη και ενδουσιασμό, αγωνί- 
η Κουρκουνάκη Μαρία του Ευαγ- I OTnKe? τον αγώνα τον ωραίο και 
γέλου κα! της Καλλιόπης το γέ- δόσκολο και σκληρό.
νος Φουντιδάκη που γεννήθηκε απ, τθ φως σου
και κατοικεί στο Ηράκλειο, πρό- I ’ / nnn-κειται να παντρευτούν και ο γά- I Τρεις ολο ηρ ς 
μος θα γίνει στο Ηράκλειο. ρέτησες με μεράκι το μαλτηρι. Η

I μελίρρυτη φωνή σου δα αντηχεί
Ο Δουλγεράκης Δημήτριος του I πολύν καιρό στ’ αυτιά όλων, όσων 
Μιχαήλ και της Μαρίας το γένος I είχαν την τύχη να σ’ακούσουν. Η- 
Τσιγαριδάκη που γεννήθηκε στο I σΟυν τέλειος ερμηνευτής της 
Ζαρό και κατοικεί στο Ηράκλειο I θείας Τέχνης και ηροσηαδούσες 
και η Πιπεράκη Γεωργία του Στυ- I υα μεταδώσεις στους μαδητές σου 
λιανού και της Σοφίας το γένος ΐο σωστά παραδοσιακό ύφος, δη- 
Καστελάκη που γεννήθηκε και I λαδή το Πατριαρχικό. Σα Δάσκα- 
κατοικεί στο Ηράκλειο, πρόκειται I Βυζαντινής Μουσικής
να παντρευτούν και ο γάμος θα I έδιδ όλο τον εαυτό σου, γΐα να 
γίνει στο Ηράκλειο. 5

Νευρική 
ανορεξία
τα κορίτσια
υποφέρουν
συχνότερα

Ε
ΝΑ κοριτσόπουλο στο Λονδίνο, μόλις 11 
ετών, δεν μπορούσε να φάει διόλου. Υπο­
κρινόταν πως έτρωγε μπροστά στους γο­
νείς της για να μην τους στενοχωρήσει. 
Κατόπιν όμως γλιστρούσε με τρόπο στην 
κουζίνα για να κάνει εμετό και να βγάλει το φαγητό! 
Η μικρή Μαίρη υπέφερε από «νευρική ανορεξία». 

Είναι μία επικίνδυνη^κατάσταση, μας λέει ο Βρετα­
νός καθηγητής ΜπράιαΥ Λαβ*.

Πολλοί γιατροί πιστεύουν ότι αυτή η κατάσταση 
παρατηρείται στα κοριτσόπουλμ πριν από την εφηβεία 
μέχρι περίπου το 20ό έτος της ηλικίας τους.

Η μικρή Μαίρη πέθανε ένα χρόνο αργότερα σε ηλι­
κία 12 ετών. Τα ίδια συμπτώματα παρουσίασαν και 
άλλα παιδιά που νοσηλεύθηκαν στο ίδιο νοσοκομείο 
του Λονδίνου. Μερικά μάλιστα σε μικρότερη ηλικία, 
μόλις οκτώ ετών. Δεν έτρωγαν σχεδόν καβάλου. Έχα­
ναν διαρκώς βάρος. Πολλά από αυτα έχασαν το 40 /« 
του βάρους των.
— Περισσότερο είναι τα αγόρια και όχι τα κοριτσό- 
πουλα που ρποφέρουν από «νευρική ανορεξία», είπε ο 
καθηγητής Λασκ· Το είναι ότι το φο^όμενο το 
συναντάμε τώρα συχνότερα.

Ποια είναι η αιτία; .
— Η γνώμη μου συνεχίζει ο καθηγητης Λασκ, είναι 
ότι η ανορεξία προκαλείται από πολύπλοκους ψυχο­
λογικούς και κοινωνικούς παράγοντες και ένας απο 
αυτούς είναι η προετοιμασία του οργανισμού για τη 
σεξουαλικότητα. Τα παιδιά που υποφέρουν απο νευ­
ρική ανορεξία έχουν σεξουαλικές ανησυχίες νωρίτερα 
και αυτό δημιουργεί ένα στρες.

Σε άλλα παιδιά αυτή η ανησυχία οδηγεί σε σεξουαλι­
κές υπερβολές. Αποφεύγουν να συζητήσουν την περί­
πτωσή τους με τους γονείς τους αλλά δείχνουν ενδια­
φέρον να ακούν ερωτικές ιστορίες απο άλλα παιδια 
στοσχολείο τους ή να διαβάζουν στις εφημερίδες και 
περιοδικά που γράφουν άρθρα για το θέμα αυτό.

«Σε ορισμένες περιπτώσεις αυτή η ανορεξία προκα­
λείται από το φόβο της παχυσαρκίας, κυρίως στα 
κοριτσόπουλα. Υπάρχουν όμως και άλλοι φόβοι, όπως 
είναι η δημιουργία μεγάλου στήθους, οι σεξουαλικές 
σχέσεις και η εγκυμοσύνη. .

Βέβαια τα κοριτσόπουλα σε ηλικία 12 ετών δεν 
δικαιολογούνται να έχουν τέτοιους φόβους. Ακουν 
όμως μερικά πράγματα και είτε θα γελάσουν με αυτα 
είτε θα σκεφθούν βαθύτερα με αποτέλεσμα να αποκτη­
θούν φοβίες».

Ευθύνες γονέων

Ο
-ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μπράιαν Λασκ πιστεύει 
ότι και τα οικογενειακά προβλήματα δη­
μιουργούν στα κοριτσόπουλα τη νευρική 
ανορεξία.

Αυτό οφείλεται στο γεγονος οτι η συ­
μπεριφορά των γονιών δεν είναι η πρέπουσα. Οταν η 
οικογένεια αντιμετωπίζει δυσκολίες, το παιδί δεν ξε- 
ρει πώς να αντιδράσει.

«Το ίδιο συμβαίνει και με τις μεγάλες δυσκολχες η 
δοκιμασίες που αντιμετωπίζουν τα παιδιά χωρίς να 
έχουν προετοιμασθεί για αυτές. Παραδείγματος χάρη: 
το διαζύγιο των γονέων, ένας θάνατος, ένας χωρισμός,

σημερινή λαοδάλασσα που σε α­
ποχαιρετά, τα καυτά δάκρυα που 
χύνονται τα μελαγχολικά του Φδι- 
νοπώρου λουλούδια που σε ραί­
νουν, τα παινετικά λόγια που σου 
λένε είναι μάρτυρες αμευδείς της 
αγάπης και της εκτίμησης που ό­
λοι έτρεφαν στο πρόσωπό σου.

Ήσουν λεβέντης Κρητικός με 
σφακιανές ρίζες και αντιμετώπι­
σες το δανατο ολόρδος και ατρό­
μητος. Πάλαιμες σαν άλλος 
«Διγενής στα μαρμαρένια αλώ­
νια» κι έπεσες ηρωικά.

Φίλε Στέλιο.
Όλοι εμείς που σε αγαπήσαμε 

και παρακολουδήσαμε από κον­
τά τη μάχη, που έδιδες με το δά- 
νατό αρκετό καιρό τώρα, μια 
υπόσχεση σου δίνουμε: 
Θα προσπαδήσουμε να συνεχί- 

σουμε το έργο σου και δα βρισκό­
μαστε στα ίδια μετερίζια των 
αγώνων και σπς επάλξεις του χρέ­
ους. Φιλοδοξία μας βέβαια είναι 
να ακολουδήσομε τη σκιά σου. 
Γιατί ποιος μπορεί να φδάσει το 
γίγαντα; Ολοι κλίνουμε ευλαβικά 
το γόνυ μπροστά στη σορό σου. 
Κανείς δεν είναι ικανός να φδά- 
σει το μεγαλείο σου και το ανά­
στημά σου.

Πιστεύω πως εκεί μηλά που 8α 
φτερουγίζει η αγνή μυχή σου δα 
νιώδει δίκαιη ικανοποίηση, όταν 
προσπαδούμε να ακολουδούμε 
το φωτεινό παράδειγμά σου.

Για μας δεν πέδανες. Θα ζεις 
πάντα στης καρδιάς μας τα βάδη. 
Ο δάνατός σου δα μείνει α­
δύνατος.

Αιώνια σου η μνήμη
I ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΟΥΚΛΙΝΟΣ

Μια επικίνδυνη 
κατάσταση που οφείλεται 
σε ψυχολογικό σοκ πριν 
από την εφηβεία και τη 
συναντάμε συχνότερα στα 
κορίτσια παρά στα αγόρια 
η έλλειψη χρήματος είναι παράγοντες που μπορούν να 
προκαλέοουν νευρική ανορεξία. Και τούτο γιατί το 
παιδί δεν μπορεί να επαναστατήσει κατά ομαλό, υγιΊ 
τρόπο. Περιορίζεται στο να μην τρώει και αυτός είναι 
ένας τρόπος διαμαρτυρίας. Αλλά και μία απόδειξη ο11 
μόνο του ελέγχει τη ζωή του.

Χωρίς αμφιβολία οι γονείς δεν είναι σε θέση w 
καταλάβουν το παιδί τους. Προσπαθώ να τους εξηΥΠ, 
σω, συνεχίζει ο Άγγλος καθηγητής, πώς νιώθει ο 
αυτή την κατάσταση το παιδί και αποφεύγω να ρίζ 
ευθύνες στους γονείς. Τους λέω ότι το πρόβλημα τους 
είναι να βοηθήσουν το παιδί να ξεπεράσει τις δυσκΟ" 
λίες του με τη συνεργασία και τη συμπαράσταση ς 
γιατρού. , ·

Δεν μπορώ να πω ότι θεραπεύουμε όλες τις περυπ“ 
σεις αλλά ένα ποσοστό 50% των παιδιών αυτών φ£ 
γουν από το νοσοκομείο εντελώς υγιή. Αλλα εξακ 
λουθούν να παρουσιάζουν δυσκολίες με το φαγητό ι 
ακόμα σεξουαλικά και ψυχολογικά προβλήματα, 
οτυχώς αυτή η κατάσταση μπορεί να συνεχιστεί 
χρόνια».
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ΤΑ ΘΕΡΜΟΚΗΠΙΑ ΣΤΟΧΟΣ 
ΔΥΟ ΔΡΑΣΤΩΝ

ΜΕ ΑΠΟΦΑΣΗ ΝΟΜΑΡΧΗ

Νέες τιμές από Δευτέρα 
για τα οπωρολαχανικά

Συνελήφθη ο ένας απ’ αυτούς.
Τριάντα κιλά τομάτες, αξίας 

3.000 δραχμών, έκλεψε, σύμ­
φωνα με την αστυνομία, ο 
47χρονος Μανόλης Ζαχαριου- 
δάκης, κάτοικος Βοριζίων από 
το καλλιεργημένο και περι­
φραγμένο αγρόκτημα του Γιάν­
νη Επταμηνιτάκη, που βρίσκε­
ται στη θέση Αργουλιά Τυμπα- 
κίου. Ο Ζαχαριουδάκης συνε- 
λήφθη από άνδρες του Αστυ-

νομικού Σταθμού Τυμπακίου.
Εξάλλου άγνωστοι δράστες 

αφαίρεσαν από το θερμοκήπιο 
Μανόλη Επταμηνιτάκη, 50 χρό­
νων, κατοίκου Τυμπακίου, μια 
ψεκαστική μηχανή και 160 μέ­
τρα λάστιχο.

Ανάκριση κάνει το Α.Τ. 
Μοιρών. Το θερμοκήπιο βρί­
σκεται στη Δ’ ζώνη αναδασμού 
Τυμπακίου-Βώρων.

Πα ro 1989 απο τον εομμεχ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΜΑΘΗΤΕΙΑΣ 
ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΒΙΟΤΕΧΝΕΣ

Νέες τιμές πώλησης των οπω- 
ρολαχανικών 9α ισχύσουν από τη 
Δευτέρα με απόφαση της 
Νομάρχη.

Οι τομάτες 9α πωλιούνται 80 
δρχ. στη χονδρική, 108 στη λια­
νική σε καταστήματα και 105 στις 
λαϊκές αγορές.

Κρεμμύδια ξερά εκτός Κρήτης 
35, 47, 45, και Κρήτης 41, 54, 53. 
Εξαιρούνται τα κρεμμύδια στιφά­
δου, βάσει τιμολογίου αγοράς.

Ραδίκια 70, 102, 100
Αγγούρια θερμοκηπίου 50, 68, 

66. Αγγούρια ποικ. Κνωσού - Ολ-

λανδιας, βάσει τιμολογίου.

Αχλάδια Κρυστάλια 120, 167 
164

Σπανάκι 70, 102, 100
Λάχανα Κρήτης 45, 66, 65, και 

εκτός Κρήτης 39, 58, 57
Λεμόνια 60, 85, 83
Κουνουπίδια 70, 102, 100
Μήλα εξτρα ποιοτ. 80, 112 

110
Μήλα I ποιότ. 70, 98, 96
Μήλα II ποιότ. 60, 85, 83
(Εξαιρούνται οι ποικιλίες ρεν- 

νέτες - Φυρίκια - Γκράνυ Σμιθ - 
Γκόλντεν).

ΑΡΧΙΖΕΙ ΑΥΡΙΟ Η ΝΕΛΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Πρόγραμμα για νέους 
με ειδικές ανάγκες 

________ ΟΑΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ 10 ΑΤΟΜΑ

ΑΠΟ ΤΙΣ
25 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 

Η ΕΚΘΕΣΗ 
ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ 

ΣΤΟΝ ΠΕΙΡΑΙΑ

Θα συνεχιστεί και το 1989 το 
πρόγραμμα μαθητείας του ΕΟΜ­
ΜΕΧ για τους βιοτέχνες των κλά­
δων γενικής χειροτεχνίας.

Το πρόγραμμα αυτό δίδει 
την δυνατότητα στους βιοτέχνες 
των παραπάνω κλάδων να προσ- 
λάβουν νέους ηλικίας 15-25 ετών 
προκειμένου να τους μάθουν την 
τέχνη με μηνιαία επιχορήγηση 
25.000 δρχ. ανά μαθητευόμενο. Η 
διάρκεια μαθητείας για τους κλά­
δους αργυροχρυσοχοίας, Κερα­
μικής, ξυλογλυπτικής και 
ξυλοναυπηγικής είναι 3 χρόνια 
ενώ για τους υπόλοιπους κλά­
δους της Γενικής χειροτεχνίας 
είναι 1 χρόνος. Αιτήσεις για υπα­
γωγή στο πρόγραμμα αυτό θα γί­
νονται δεκτές μέχρι 13-12-88. 
Περισσότερες πληροφορίες μπο­
ρούν να πάρουν οι βιοτέχνες απο

το Παράρτημα ΕΟΜΜΕΧ Ηρα­
κλείου (τηλ. 226741 κ. Στε- 
φανάκη).

Ο ΕΟΜΜΕΧ σε συνεργασία 
με τον σύνδεσμο κατασκευα­
στών γεωργικών μηχανημάτων 
Β. Ελλάδος θα συμμετάσχει στην 
4η έκθεση AGROTICA 89 που θα 
γίνει στις εγκαταστάσεις της 
ΔΕΘ απο 5-12 Φεβρουάριου 1989. 
Σε περίπτερο συνολικού εμβα- 

δού 6.500 M2 περίπου θα προ­
βληθούν γεωργικά μηχανήματα, 
εξοπλισμός και καινοτομίες του 
κλάδου απο ελληνικές κατα­
σκευαστικές επιχειρήσεις. Το κό­
στος συμμετοχής θα ανέλθει σε 
2.500 δρχ/Μ2 ποσό που θα κατα­
βληθεί στην ΔΕΘ και περιλαμβά­
νει το κόστος του ενοικίου και τις 
βασικές κατασκευές. ~

(jj^Meiabo
ΠΟΙΟΤΗΣ· ΔΥΝΑΜΗ · ΑΣΦΑΛΕΙΑ

ΗΛΕΚΤΡΙΚΑ ΕΡΓΑΛΕΙΑ 
ΔΥΤ. ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ

το πλατύ χαμόγελο έπαψε να υ­
πάρχει. Θα εξακολουθήσει ό- 
μως να ζει ανάμεσά μας. Το 
πλατύ χαμόγελο και τη μεγάλη 
του καρδιά, δε θα την ξεχάσου- 
με εμείς που τον ζήσαμε από 
κοντά, όσα χρόνια και αν θα 
περάσουν. Ο Νίκος Τζερμια- 
διανός θα ζει και θα ξεχωρίζει 
για τη λεβεντιά και ανθρωπιά 
του ανάμεσα στον κυκεώνα του 
ψεύδους, των φτηνών συναλλα­
γών και της υποκρισίας που 
ζούμε. Θα συνεχίσει να ζει στο 
μετερίζι του και από εκεί θα 
μας διδάσκει και θα μας προ­
τρέπει να αναζητούμε κάποια έ­
ξοδο προς έναν καθαρότερο 
αέρα ζωής.

Ο Τζερμιαδιανός ήταν «φτα­
σμένος» ποιητής και λογοτέ­
χνης και ας έφυγε τόσο 
πρόωρα. Κι ας είχε ακόμα τό­
σα να πει και να γράψει. Πί­
στευε σε μια καινούργια 
θεώρηση των πραγμάτων του 
σύγχρονου κόσμου. Ενός κό­
σμου που καθημερινά ολισθαί­
νει προς την καταστροφή.

Υπήρξε σε όλη του τη ζωή α- 
προσκύνητος Κρητικός. Δεν 
προσέφερε γη και ύδωρ στην 
πολιτική, στα κόμματα, στις ε­
φημερίδες και σε καμιά πνευ­
ματική κάστα. Ήξερε ότι δεν 
υπήρχε αντικειμενική αλήθεια 
στην ασφυξία της σύγχρονης ε-

ΤΖΕΡΜΙΑΔΙΑΝ02;
ποχής. Δεν υπήρχε χώρος για 
άλματα προς την αισιοδοξία. 
Ετσι το όνειρό του έγινε η ίδια 

η αισιοδοξία. Μέχρι που και η 
παρουσία του έγινε τελικά ένα 
φαινόμενο αισιοδοξίας.

Ο Αδέσμευτος
Ανυπόταχτες Σκέψεις

συνέχεια από σελ. 1
πλάκωσε την καρδιά μου με 
χώματα.

Νίκο! Ο θρήνος μου είναι πιο 
δυνατός, από την κονταριά που 
σού’ παιξεν ο Χάρος.

Πόπη! Φίλη μου ευγενικιά! 
Τον πρόσεξες τον άντρα Σου το 
Νίκο με προσοχή Μεγίστη. Η 
στοργή Σου Πόπη, ξεπέρασε την 
έννοια της λέξης. Συγχαρητήρια!

Χοροστατούντος του Ηγουμέ­
νου της Μονής Κρουσταλένιας 
μετά του Κλήρου της Εκκλησίας, 
τέλεψε με δάκρυα το θείο Μυ­
στήριο της Τελετής. Κατόπι, απο­
χαιρέτησαν: Ο κ. Μιχ. Φαρσάρης, 
Πρόεδρος του Δικηγορικού Συλ­
λόγου Ηρακλείου, εκπροσωπών­
τας τους Δικηγόρους της πόλης 
μας. Ο Δ/ντής της Εφ. ΔΗΜΟ­
ΚΡΑΤΗΣ κ. Νίκος Ψιλάκης. Ο ποι­
ητής κ. Στέλιος Σπυριδάκης και 
ο φίλος του ΝΙΚΟΥ, που υπο­
γράφει,

Πρόγραμμα, με στόχο την ε­
παγγελματική κατάρτιση και 
αποκατάσταση ατόμων με ειδι­
κές ανάγκες (κινητικές) ηλι­
κίας 18 έως 35 χρόνων, αρχίζει 
από αύριο η ΝΕΛΕ Ηρακλείου

Το πρόγραμμα χρονικής 
διάρκειας ενός έτους, θα παρα­
κολουθήσουν, εννέα άτομα από 
τον νομό Ηρακλείου και ένα 
από τον νομό Χανίων. Η εκπαί­
δευσή τους, που θα γίνει, σε χώ­
ρους κατάλληλα διαμορφωμέ­
νους στα ΤΕΙ Ηρακλείου, περι­
λαμβάνει μαθήματα θεωρητι­
κά, που θα παραδίνονται από 
καθηγητές μηχανολόγους, τε­
χνολόγους της γεωπονικής, οι­
κονομολόγους, ψυχολόγους 
και κοινωνικούς λειτουργούς, 
καθώς και μαθήματα εργαστη­
ριακά. Για το σκοπό αυτό έχει 
κατασκευασθεί ένα θερμοκή­
πιο, συνολικής έκτασης 3 
στρεμμάτων, με λουλούδια, φυ­
τά, κηπευτικά και ένα εργαστή­
ριο παραγωγής πυλού για αγ­
γειοπλάστες.

Μετά το τέλος των μαθημά­
των, τα άτομα με τις κινητικές 
δυσκολίες θα μένουν, στο 
«Κέντρο Επιμόρφωσης Ατόμων 
με ειδικές ανάγκες στην οδό 
Νισύρου 15, στον Πόρο.

Το κέντρο που στην ουσία 
θα λειτουργεί ως ξενώνας, έχει 
όλες εκείνες τις ανέσεις, που θα 
κάνουν ευκολότερη τη ζωή των 
ατόμων αυτών. Εκεί υπάρχουν 
ράμπες, που θα βοηθήσουν αυ­
τούς που χρησιμοποιούν ανα­
πηρικά καροτσάκια και βοη­
θητικά κάγκελα στο πλάι και

στη μέση κάθε σκάλας που θα 
βοηθήσουν αυτούς που έχουν 
άλλες κινητικές δυσκολίες.

Όπως μας είπε ο κ. Γιώργος 
Μαλαθράκης υπεύθυνος του 
προγράμματος, στην αρχική έ­
ρευνα που έγινε, από τους μα­
θητές του τμήματος της 
κοινωνικής υπηρεσίας των ΤΕΙ, 
με την συνεργασία του ΟΑΕΔ,

του ΟΓΑ και της Διεύθυνσης 
της Πρόνοιας, εντοπίστηκαν 
από όλη την Κρήτη, τριακόσια 
άτομα με κινητικές δυσκολίες. 
Δυστυχώς όμως, ο αδικαιολό­
γητος φόβος των γονιών για κά­
ποια ταλαιπωρία των παιδιών 
τους, επέτρεψε σε 10 μόνο νέ­
ους να συμμετάσχουν στο πρό­
γραμμα.

Εκθεση σύγχρονης κατοι­
κίας οργανώνει στο εκθεσιακό 
κέντρο Πειραιά ο Οργανισμός 
Σύγχρονων Εκθέσεων. Η έκθε­
ση θα διαρκέσει από 25 Νοεμ­
βρίου μέχρι 4 Δεκεμβρίου κι 
από 11-19 Δεκεμβρίου.

Περισσότερες πληροφορίες 
μπορούν να παίρνουν οι ενδια­
φερόμενοι από το Επιμελητήριο 
Ηρακλείου.
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ΒαΥΥέΛιης Γρατσέας
Τετα(^^16 του Νοέμβρη 1988

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ: ΜΕΤΑΒΟ - ΑΘΗΝΑ 
Κ. ΤΣΑΛΔΑΡΗ 42, ΤΗΛ.: 6439353

ΕΓΓΥΗΣΗ - SERVICE - ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ

Οι επαΥΥελματίες 

τα προτιμούν...

Πίτσα «ΤΙΡ ■ ΤΟΡ»
ο, τι το καλύτερο στα ςουπερ market 

Διανομή σε όλη την Κρήτη. 
• ΓΕΥΣΤΙΚΗ ΚΑΙ ΠΑΝΤΑ ΦΡΕΣΚΙΑ

ΔΟΣ ΚΑΡΑΙΣΚΑΚΗ 1-ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ 
ΤΗΛ.: 242.218

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
Δερμάτινων ειδών

έργα τέχνης στο πάτωμά

ΓΠΕΡΣΙΚΗΙ
Arabel JBpobajfat

.s lh .MAPIA γιγουρτςη 
ΕΚΘΕΣΗ: ΠΑΛΑ1ΟΛ ΟΓΟΥ14 
(λίγο πιο κάτω από τον ΟΊΈ)

ΤΗΛ. (ΜΙ) 2222^7ΗΡΑ ΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ,

Π ΛΑ Κ ΟΣΤ ΡΩΤΙΚ Η
ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΑΙΕΡΓΑΣΙΑΙ 

ΜΕ ΤΙΣ ΤΕΑΕΥΤΑΙΕΣ 
ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ.

Τοποθετήσεις πλακιδίων πορσε­
λάνης. Λουτρών - Δαπέδων.

Χωρίσματα Ντεκόρ από γυαλί, υαλότουβλα. Τοποθε­
τήσεις πέτρας Καρύστου ■ Βυζαντινό.

Υπεύθυνο Συνεργείο. Τηλ. 256855.

ΦΩΤΟΡΕΠΟΡΤΑΖ 
ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 

ΝΙΚΟΣ 
ΤΗΑ.

Κ. ΜΠΙΖΙΩΤΗ
282.625 (πρωί)
258.079 (απόγευμά

ΠΑΤΡΙΣ

_έρουν να δ ιαλέγουν y ια σας

ερουν να φέρνουν τη μόδα την ποιότητα
_έρουν vq σέβονται τους ττελάτες τους 

Δικαιοσύνης 57 κσι Ay. Μηνά 26 Τηλ. 284.358 - 221.752

ΓΙΑ ΘΕΡΜΑΝΣΗ
ΚΑΙ ΜΑΓΕΙΡΕΜΑ

Θερμάστρες (Κονζίνές) 
Καυσόξυλων

ΑΦΟΙ ΑΝΑΠΛΙΩΤΗ
Τηλ. (081) 250926 - 250994
ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ: 6ονχλμ.Ε9ν. Οδού

Ηρακλείου ■ Μοιρών 
ΤΙΜΕΣ ΦΑΝΤΑΣΤΙΚΕΣ 

Πώληση Χονδρική & Λιανική

ΝΕΕΣ ΕΚΔΟΣΕΙΣ 
ΤΟΥ «ΚΥΡΙΑΚΗ»

Η παρουσίαση των νέων εκ­
δόσεων, του βιβλιοπωλείου του 
Μανόλη Κυριάκη θα γίνει την 
Τρίτη 22 Νοεμβρίου, στην οδό Έ- 
βανς 85-87, απο τις 6 εως τις 10 
το βράδυ.

Οι νέες εκδόσεις περιλαμ­
βάνουν τα βιβλία, «Τα κοράκια» 
(μυθιστόρημα του Κώστα Αρβα- 
νιτάκη), «Χρόνια δίχως Ανοιξη» 
(μυθιστόρημα της Ναυσικάς Κορ- 
νάρου) και «Καλλίτσα. (μυθιστό­
ρημα του Κριτόλαου Ψαρουδά- 
κη).

συνέχεια από σελ. 1

πάρχει καθυστέρηση που δεν 
μπορούμε σε μεγάλο βαθμό να 
κατανοήσουμε. Ζούμε καθημερι­
νά την αγωνία του προοδευτικού 
κόσμου. Βλέπουμε πως στα σο­
βαρά προβλήματα, που σήμερα 
υπάρχουν στην ελληνική κοινω­
νία, οι θέσεις των κομμάτων της 
αριστεράς βασικά συγκλίνουν ή 
συμπίπτουν. Οι διαφορές που α­
φορούν το παρελθόν κρίνονται 
απο την ιστορία. Οι διαφορές 
που υπάρχουν στις εκτιμήσεις 
για το μέλλον θα λυθούν μόνο 
μέσα στη δράση και στη ζωή, με 
βάση τα συμφέροντα και τις ι­
διαιτερότητες του λαού μας.

Όλοι εμείς που υπογρά­
φουμε αυτή τη διακήρυξη, είτε εί­
μαστε ενταγμένοι στα κόμματα 
της Αριστερός, είτε είμαστε α- 
νένταχτοι του προοδευτικού χώ­
ρου, θεωρούμε αναγκαία και 
δυνατή σήμερα την συνεργασία 
και σύγκλιση των αριστερών και 
προοδευτικών δυνάμεων και την 
δημιουργία του συνασπισμού 
τους. Πιστεύουμε πως εκφράζου­

με τους πόθους του αριστερού 
και προοδευτικού κόσμου στο νο­
μό μας. Δεν μπορούμε να διανοη- 
θούμε ότι στην περίοδο της 
«περεστρόικα» στην Σοβιετική 
Ένωση και της έμφασης που 
προβάλλεται για την «κοινή ωφέ­
λεια» στην Δύση, είναι δύσκολο 
να πραγματοποιηθεί η προγραμ­
ματική σύγκλιση των αριστερών 
και προοδευτικών δυνάμεων. Αν­
τίθετα, πιστεύουμε ότι είναι εύ­
κολο, αρκεί να υπάρχει η 
διάθεση και η πίστη για την Με 
γάλη Αριστερά και το μέλλον 
της-

-ΖΗΤΟΥΜΕ απο την ηγεσία 
των κομμάτων της αριστερός:

Να ανταποκριθούν άμεσα 
στην απαίτηση όλου του προο­
δευτικού κόσμου και στην ανάγ­
κη των καιρών, για σύγκλιση, 
συνεργασία και δημιουργία του 
συνασπισμού της αριστεράς.

Να αφήσουν στην κρίση της 
ιστορίας και της ζωής τις όποιες

Η Ταβέρνα

«Το Παλιό Λίντο»
παραμένει όλο το χειμώνα ανοιχτά.

Σας περιμένουμε να απολαύσετε την ζεστασιά από το τζάκι 
μας, που είναι συνεχώς αναμένο.

Σας υποσχόμεθα ζεστά βράδια.
Ελάτε να γευ9ειτε τις σπεσιαλιτές μας με χαμηλές τιμές και 

άμονο σερβίς.

ΟΛΑ ΣΤΑ ΚΑΡΒΟΥΝΑ
ΣΑΣ ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΜΕ

Κάθε Δευτέρα είμαστε κλειστά.

διαφορές τους.
Να στηρίξουν και να προω­

θήσουν με συγκεκριμένες ενέρ­
γειες τις διαδικασίες σύγκλισης 
και δημιουργίας του συνασπι­
σμού, στην βάση προγράμματος 
που θα δίνει απαντήσεις-λύσεις 
στα σημερινά σοβαρά πολιτικά 
και οικονομικά προβλήματα της 
ελληνικής κοινωνίας.

•Ζητούμε απο τον προοδευ­
τικό τύπο να βοηθήσει στην κα­
τεύθυνση της σύγκλισης των 
δυνάμεων της αριστερός.

•Ζητούμε απο όλο τον αρι­
στερό και προοδευτικό κόσμο να 
κινηθεί στην μεγάλη αυτή προ­
σπάθεια, δραστήρια να βοηθήσει 
ενεργά και να καταδικάσει όποια 
ενέργεια είναι αντίθετη, απ’ ό­
που κι αν προέρχεται.

-Διακηρύσουμε την απόφα­
ση μας, να δώσουμε όλες μας τις 
δυνάμεις για τον μεγάλο σκοπό 
της δημιουργίας της Μεγάλης Α­
ριστερός, που θα είναι ο καταξιω­
μένος φορέας της ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΗΣ 
ΑΛΛΑΓΗΣ στην συνείδηση του 
λαού μας. Ο φορέας όλων των 
προοδευτικών πολιτικών και κοι­
νωνικών αξιών, έτοιμος και ώρι­
μος να οδηγήσει στη μόνιμη 
κοινωνικοοικονομική διέξοδο, 
ΤΟ ΣΟΣΙΑΛΙΣΜΟ.

•Θεωρούμε αναγκαία, ρεαλι­
στική και ώριμη την συνεργασία 
της Αριστερός.

-Θεωρούμε ότι οι διαδικα­
σίες της σύγκλισης και του κοι­
νού προγράμματος πρέπει να 
επισπευθούν ώστε, τόσο στις ε· 
περχόμενες εκλογές, όσο -και 
κυρίως-μετά απ' αυτές, ως «Με­
γάλη Αριστερά» πλέον, να έχει 
όλη την δύναμη του λόγου που 
της ανήκει στα πολιτικά, οικονο­
μικά, περιβάλλοντος και πολιτι­
στικά προβλήματα του τόπου. 
Προβλήματα που δεν μπορούν 
να λυθούν μέσα απο το δικομμα­
τικό παιχνίδι της απλής ε'ναλλα- 
γής προσώπων στην καρέκλα 
της εξουσίας ενός-και μόνον 
ενός-ύφους και ήθους πολιτικής, 
που έχει γνωρίσει μέχρι και σή­
μερα ο τόπος.

•Εμπρός να ζωντανέψουμε 
την βάσιμη πλέον ελπίδα για ου­
σιαστική αλλαγή και να φτιάξου­
με αμέσως το υπόβαθρο για την 
νέα πορεία στο 2000 με την εγ­
γύηση της δύναμης της Μεγάλης 
Αριστερός».

Την προσυπογράφουν:

Αγγελάκης Ανδρέας Πρόε­
δρος Συλλόγου Φίλων Πα- 
νεπ/μιου, Αντωνάκης Γεώργιος 
Ηθοποιός, Αποστολάκης Θεόδω­
ρος Γιατρός, Βαρδουλάκης Μα­
νόλης Μέλος Δ.Σ. Ε.Λ.Μ.Ε, 
Βακιρτζιάν Χοσέπ Δικηγόρος, 
Βασιλάκης Κώστας Αντιπρόε­
δρος Ε.Κ.Η., Βεργετάκης Μανό­
λης Γιατρός, Βεριγάκης Νίκος 
Οδοντίατρος Αντιπρόσωπος Πα- 
νελ. Ομ. Οδοντ/κών συλλόγων, 
Γαρεφαλλάκης Γιώργος Ηλε­
κτρολόγος, Δάμιανάκης Βαγγέ­
λης Δικηγόρος, Πρόεδρος

Κοινότητας ΠΑΝΑΣΣΟΥ, Δανέλ- 
λης Σπύρος Αρχιτέκτονας Αντι­
πρόσωπος. ΤΕΕ-ΤΑΚ, Διαμαντή 
Μαρία Συνταξιούχος, Δολαψά- 
κης Νικήτας Ηλεκτρολόγος Α' 
Αντιπρόεδρος Επαγγελματοβιο- 
τεχνικού Επιμ., Δρανδάκης Γιώρ­
γος Μέλος Πειθαρχικού 
Συμβουλίου Ι.Σ.Η., Καλογιαννά- 
κης Ζαχαρίας Δικηγόρος, Μέλος 
Α.Σ. Συνδέσμου Διαιτητών Ηρα­
κλείου, Καναράκη Χρυσάνθη Μέ­
λος Δ.Σ. Ε.Κ.Η. και Ξενοδοχο- 
υπαλλήλων, Κλαδάκης Μανόλης 
γιατρόο, Κιουρτσόγλου Μιχάλης 
Γιατί Κριτσωτάκης Νικόδη­
μος Συνταξιούχος δικηγόρος Αν­
τιστασιακός, Κόμης Γιώργος 
Γιατρός Μέλος Δ.Σ. ΙΣΗ Μέλος 
Δ.Σ. Βενιζελείου, Κουναλάκης 
Γιώργος Πρόεδρος Συνδέσμου 
Διαιτητών Ηρακλείου, Κυριάκης 
Μανόλης Οικονομολόγος Πρόε­
δρος Βιβλιοπωλών Ηρακλείου, 
Λαμπράκης Κρίτων Αρχιτέκτον- 
τας Π. Νομαρχιακός Σύμβουλος, 
Μαλλιωτάκης Ν(κος Υπάλληλος 
Δ.Ε.Η. Συνδικαλιστής, Μανουράς 
Γιώργης Συνταξιούχος ΤΕΒΕ Αν­
τιστασιακός, Μαρταβατζής Γιώρ­
γος Ασκ. Δικηγόρος, Ματθαιά- 
κης Γιώργος Δημοτικός Σύμβου­
λος, Μιχελάκης Ζαχαρίας Υπάλ­

ληλος Κ.Τ.Ε.Ο, Μουλουδάκης 
Κώστας Συνταξιούχος Τ.Ε.Β.Ε 
Αντιστασιακός, Νύκταρης Κώ­
στας Πρόεδρος Συλλόγου Αρχι­
τεκτόνων, Ξυδάκης Γιώργης 
Αγρότης Πρόεδρος Κοινοτ. 
Προφ. Ηλία, Ξυριτάκης Δημή- 
τρης Δικηγόρος Δημοτικός Σύμ­
βουλος, Παπαδομιχελάκης 
Νίκος Διευθυντής Ξενοδοχείου, 
Παπάζογλου ή Πάγκαλος Θεό­
δωρος Συν/χος ΙΚΑ-Ανάπηρος 
Πολέμου Αντιστασιακός, Παχά- 
κης Γιάννης Μέλος Δ.Σ. Ι.Σ.Η, Πε- 
τούσης Ν(κος Γιατρός, 
Ραπτόπουλος Δημοσθένης, Πρό­
εδρος Συλλ. Αγρόν. Τοπογρ. Η­
ρακλείου, Ρούσσος Νικήτας 
Πρόεδρος Συλ. Φαρμ. Ηρακλ- 
είου-Λασιθ(ου, Σηφάκης Κώστας 
Πολιτικός Μηχανικός, Στειακάκη 
Ευτυχία Γιατρός, Σκαλοχωρίτου 
Δέσποινα Έμπορος Αντιστασια­
κός, Σκεπετζής Κυριάκος Δήμο- 
τικός Σύμβουλος-Ανπστασιακός, 
Σμπώκος Κώστας Συν/χος ΟΓΑ 
Αντιστασιακός, Συντιχάκης Δα- 
νήλος Γεωπόνος Αντιστασιακός, 
Τζομπανάκης Γιάννης Συν. Μη­
χανικός Αντιστασιακός, Τρουλλι- 
νός Θεόφιλος Πολ. Μηχανικός 
Αντιπρόσωπος ΤΕΕ-ΤΑΚ, Τσια- 
μαντάς Ηλίας Γεν. Γραμματέας 
ΕΚΗ Νομαρχ. Σύμβουλος, Φαρ- 
σάρης Μιχάλης Πρόεδρος 
Δ.Σ.Η., Φιτσάκης Θωμάς Γεωπό­
νος Γεν. Γραμμ. Π.Σ. ΠΕΓΔΥ, 
Φορτσάκης Γιάννης, Μέλος Δ.Σ 
του ΤΕΕ-ΤΑΚ, Χατζηδάκης Μανό­
λης Δικηγόρος, Χρονάκης Γιάν­
νης Αντιστασιακός Πρώην 
Πρόεδρος Δημ. Συμβ., Χρονιά­
ρη., Νίκιη Γιατρός Αντιπρόσω­
πος στον Π-Ι-Σ, Χοχλιδάκης 
Βασίλης Πρόεδρος Συν/σμού 
Αρχανών.

SONNY COUPE 1,6 GTI 
TWIN CAM 16VALVE

To SUNNY COUPE G.T.I. σας δίνει την και ανάφλεξης NDIS*, NICS* ECCS* 
έντονη αίσθηση νεανικότητας και που είναι αποκλεισπκότητες της ' 
ζω^«ν|ας· Τη γοητεία που-συναρπάζε·. NISSAN, σε συνδυασμό με το κορυφαίο 
Αεροδυναμικός σχεδιασμος (Cd: 0,29) ----- ·_η_ r
και πανίσχυρος κινητήρας 1,6 λίτρων - 
με 2 εκκεντροφόρους επικεφαλής 
(DOHC), 16 βαλβίδες και 122 άλογα - 
είναι τα χαρακτηριστικά της δυναμικής 
προσωπικότητας του SUNNY COUPE.
Καθώς οδηγείτε ανακαλύπτετε την 
αστραπιαία ανταπόκριση στην 
ταχύτητα που εσείς θέλετε.

σε αίσθηση και ευχρηστία κιβώτιο

Τα ηλεκτρονικά συστήματα ψεκασμού

ταχυτήτων, τις σπορ αναρτήσεις, τα 
αεριζόμενα δισκόφρενα και φυσικά τον 
ισχυρό κινητήρα, υπόσχονται στον 
οδηγό του SUNNY COUPE GTI 
ανεπανάληπτες εμπειρίες οδήγησης.

To SUNNY COUPE διατίθεται και με 
8-βάλβιδο κινητήρα 1598cc, με τον ίδιο 
πλούσιο εξοπλισμό του GTI.

ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ
• Air condition
• Υδραυλικό τιμόνι
• Ηλιοροφή
• Ηλεκτρικά παράθυρα
• Ηλεκτρικά ρυθμιζόμ. καθρέπτες
• Ρυθμιξόμενο οε ύψος τιμόνι
• Αλουμινένιες ξάντες
• Ελαστικά υψηλών 

επιδόσεων (185/60/14)
" NDIS (NISSAN DIRECT IGNITION SYSTEM) 

NICS (NISSAN INDUCTION CONTROL SYSTEM)

ΕΛ AIΟ Ρ A Β ΔΙΣΤΙΚ Ο

ΔΙΑΦΗΜΙΣΕΙΣ

ΝΙΚ.Ι.ΘΕΟΧΑΡΑΚΗΣ ΖΕ

Τπλ.250262
Λ

NISSAN: σαζόίνει πάντα ττεριοοόταρα NISSAN
ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΗ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ Ι.Ε. ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗ^^Ε

spot
• ραδιόφωνο
• εφημερίδες
• διαφημιστικά

SUNNY

COUPE GTI
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ΠΑΤΡΙΣ

1-10 1-3 1-51-10 ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στα Κα­ί-3
μίνια. Τηλ. 250032.

1-1
1-10

1-3 1-4(Π800)1-6 1-10

260.204
(Π835)

■ 220.757
(Ζ683)

ΠΩΛΕΙΤΛΙ διαμέρισμα 120τμ. εις θέ- 
σιν Κόκκινη Χάνι στο γύρο της θάλασ-

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αγροτεμάχια 2-20 
στρεμμάτων σε εύφορη περιοχή Μοι­
ρών (Ξεροκάμπια). Τηλ. 0892-22.048

• 252.209 
(Ε613)

• 250.015 
(Ε639)

βράδυ. 
(Π617)

0241/25202.
(Ε-674)

ώρες. 
(ΙΊ-862)

Τηλ. 255.470 
(Ζ637)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Καφετέρια επαγγελματι­
κής χρήσεως ενός γκρουπ, ελαφρώς 
μεταχειρισμένη. Τηλ. 287.413σας τηλ. 0897-31609. 

(Π-749)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πιάνο τύπου SCHIMMEL 
σχεδόν καινούριο τιμή 700.000 δρχ. 
Πληροφορίες τηλ. 821016 βραδυνές

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ έκταση 2-4-6 στρεμ. 
(για μάντρα κ.λ.π) περιοχή Λίντο δί­
πλα στην ξύλινη γέφυρα. Τηλ. 225.587

Εργολάβος με 35b ιη ιιείρα ΖΗΤΕΙ να 
εργασθεί σε Εταιρία σαν Εργοδηγός.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στη Λ. 
Καλοκαιρινού. Επίσης και 2 γραφεία 
στην (δια διεύθυνση. Τηλ. 226988,

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία 130τ.μ. επί οικοπέδου 
καλύψεως 100τ.μ. κατοικείται και 
75τ.μ. Τιμή 8.000.000 δρχ. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα με πλή­
ρη επίπλωση, λουξ μπάνιο και κουζί­
να κεντρική θέρμανση ηλιόθερμο, 
περιοχή Κολυμβητηρίου. Τηλ. 260.857

μικρές αγγελίες μικρές αγγελίες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βίλα πολυτελούς κατα­
σκευής στην παραλία του Φόδελε.
Τηλ. 791749.
(Π-860) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κτήμα 3 στρεμμάτων στην 
περιοχή Φοινικιά. Περιέχει 75 μουρέ- 
λα 8 χρονών και διάφορα άλλα δέν­
δρα. Μετόχι 2 δωματίων με τζάκι, 2 
δωμάτια για ζώα και χωριάτικο φούρ-
νο. Τηλ. 230912.
(Π-861) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο βεσπάκια καινούρ­
για, ένας κοπτοράπτης και μια γαζω- 
τική μηχανή επαγγελματικής 
χρήσεως. Πληροφορίες 225516.
(Π-748) Ι'4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΑΚΙΝΗΤΟ 1400τμ. στο εμπορικό δρό­
μο της Χερσονήσου, κατάλληλο για ό­
λες τις επιχειρήσεις. Προσφέρεται

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Είδη Δώρων - 
Παιχνίδια οδός Αστερουσίων 57. Τηλ. 
259.332 εργάσιμες ώρες, 255.398
οικία.
(Π663) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ θερμοσυσσωρευτές 
μάρκας Ρέχλιν Δυτικής Γερμανίας ά­
θικτοι, σε χαμηλή τιμή. Τηλέφωνο

και το μισό. Τηλ. 225516. 
(Π-747) 1-4

237418.
(Π-859) 1-8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ZASTAVA 1100 λόγω δεύ­
τερου αυτοκινήτου. Τιμή 500.000. Δε­
κτός κάθε έλεγχος. Τηλ. 236708.
(Π-858) 1·5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση εστιατορίου 
πλήρως εξοπλισμένη στην περιοχή 
Αμμουδάρα. (Λίγο μετά το Αγάπη 
Μπητς). Πληροφ. τηλ. 821490-230477

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα καινούργιο, α- 
χρησιμοποίητο 5άρι, πολυτελούς κα­
τασκευής, 3ος όροφος με αποθήκη 
στην οδό Θενών. Πληρ. τηλ. 286.626 
(Π732) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT Μιραφιόρι σε καλή 
κατάσταση, περασμένο από ΚΤΕΟ, 
μοντ. ’75. Τιμή 800.000 δρχ. μετρη­
τοίς. Τηλ. 791.678 - 791.202 
(Π713) 1'5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψησταριά - Σουβλατζίδικο 
οδός ΠΟΛΥΞΙΓΚΗ 38 πλησίον εργο­
στασίου Γερμανού, παλαιό Ατσαλέ­
νιο. Πληρ. εντός (5-10) μ.μ. κ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από A L βοηθός Λογιστή 
πεπειραμένος σε βιβλία Γ Κατηγο­
ρίας. Πληρ. τηλ. 282.591 ■ 221.431 , ώ­
ρες 8π.μ.-2μ.μ. και 7μμ.-9μμ 
(Ζ678) 1 5

Κύριος 38 ετών, σοβαρός, αξιοπρε­
πής, εχέμυθος και γενναιόδωρος, 
ΖΗΤΕΙ γνωριμία για ελεύθερη σχέση, 
με μοντέρνα, ανεξάρτητη κυρία ή δ(- 
δα (διεζευγμένη, φοιτήτρια κ.λ.π). Πα­
ρακαλείται η κ. Σούλα, αν επιθυμεί να 
ξαναγράψει αλλά χωρίς τη μεσολά­
βηση κηδεμόνων. Γράψτε. Τ.Θ. 1392,

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας μεζετζής για ου- 
ζερί. Τηλ. 286.454 - 282.475
(Ζ696Ι 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για βράδυ απ’ 
την Καφετέρια πολυτελείας «ΚΡΙ- 
ΚΡΙ» Εθν. Αντιστάσεως. Τηλ. 228.354

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα για πωλητές βι­
βλίων. Μισθός 100.000 δρχ. Τηλ.
286.624 από 9π.μ.-1μμ. και 286.979
(Ζ695) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες επιπλοποιοί, ξυ­
λουργοί και ανειδίκευτοι εργάτες σε 
βιομηχανία επίπλων ΒΙ.ΠΕ Ηρα­
κλείου. Τηλ. 229.188

βραδινές ώρες. 
(Π-857) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DACIA 1300 περασμένο 
πρόσφατα από ΚΤΕΟ, σε αρίστη κα­
τάσταση. Τιμή 460.000 δρχ. Γίνονται 
μικρές ευκολίες. Τηλ. 222457.
(Π-776) ( 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση λόγω παραιτή- 
σεως επαγγέλματος σε προνομιούχο 
θέση, σε πολύ καλή τιμή. Επίσης 80 
μετοχές Μινωικών Γραμμών. Τηλ.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: δυόροφο μαγα­
ζί (75τ.μ. ισόγειο, 75τ.μ. ανώ- 
γειο, 30τ.μ. υπόγειο, χρήση 
πλατείας) ως επιχείρηση 
Καφέ-Ξστιατόριο ή ο αέρας. 
Κατάλληλο και για οποιαδή­
ποτε άλλη χρήση. Πληρ. εν- 
τος Πλατ. Δασκαλογιάννη 5.
(Π711) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα ενός δωματίου 
30τ.μ. 2ου ορόφου διαμπερές. Μητσο-
τάκη 4. Τηλ. 01/575.6110 
(Π731) 1-5

226771, 284511.
(Π-764) 1-8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 1602 μον. ’74. Τιμή 
ευκαιρίας. Περασμένο από ΚΤΕΟ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Οικόπεδα 264τ.μ, 
340τ.μ., 600τ.μ. και 1.250τ.μ. όλα ανε­
ξάρτητα αυτοτελή και με οριστικά 
συμβόλαια κοντά στην θάλασσα στο 
ΚΡΕΤΑ BEACH μόνο 8.000 δρχ. το τ.μ.

Τηλ. 250301.
(Π-801)

Πληρ. τηλ. 241.145 
(Π730) 1-5

1-7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1000 τμ. περιοχή 
εργοστασίου Σαριδάκη αυτόματο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ALFA ROMEO 
NELOGIA . Τιμή 1.200.000 μετρητοίς.

ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ. 
(Ζ718) 1-5

(Ζ640) 1-10

Μανούσο. Τιμή Λογική. 
(Π625)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από εταιρία πεπειραμένη 
μοδίστρα. Πληροφ. τηλ. 232.268 από
8πμ.-2μμ. 
(Ζ-732) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ευπαρουσίαστη 
απόφοιτη Λυκείου χωρίς οικογενεια­
κές υποχρεώσεις. Γνώσεις λογιστι­
κής και Computers, δίπλωμα 
αυτοκινήτου-μοτοποδηλάτου απαραί­
τητα. Πληρ. 254924. Δις Κάλλια από
9-12πμ. 
(Ζ-731) 1-1
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για μόνιμη απασχό­
ληση ως οικιακή βοηθός, πρέπει να 
γνωρίζει σωστό νοικοκυριό και καλή 
κουζίνα. Απασχόληση Δευτέρα- 
Παρασκευή 8πμ.-4μμ. Τηλ. 289754
(1-3μμ). 
(Ζ-730) 1-10

συμβόλαιο. Τηλ. 232.459. 
(Π766)

Τηλ. 259.527 από 8-4μμ. 
(Π 729) 1-5

1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα σε λογιστικό γρα­
φείο από 1/12/88 έως 31/3/89 με πεί­
ρα σε βιβλία Α και Β κατηγορίας. Τηλ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη πολυτελούς κατασκευής στο 
κέντρο του Ηρακλείου για μικρή χρο­
νική διάρκεια. Πληρ. τηλ. 251.995.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέρισμα 
πέντε δωματίων, με δύο λουτρά, βοη­
θητικούς χώρους και κεντρική θέρ­
μανση, στην πολυκατοικία της οδού 
Γερωνυμάκη 70. Τηλ. 227480, 223980. 
(Ε-683) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια κουζίνα, 
λουτρό, για κοπέλες, οδός Πέλλης 
101 Πόρος, πλατεία Θερινού Κιν/φου 
Κρόνου. Πληρ. εντός.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα Δεκε- 
λίας 2 ΟΑΣΗ. Τηλ. 235.029
(Ε647) 1-4 ΔΙΑΦΟΡΑ

(Ε599) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σπίτι Κορυτσάς 42. 
Πληρ. τηλ. 0892/ 22.370
(Ε646) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες με κουζίνα και μπάνιο και 
ρουχισμό 15.000 και 17.000 το μήνα. 
Επίσης ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μοτοποδήλατα 
με μεγάλες ευκολίες. Τηλ. 256.356 
Κατζόλης έναντι Κρέτα Μπητς.
(Ε574) Ι'6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Ηλεκτρονικός Υπολογιστής 
AMSTRAD P.O. 1640 D.D., και­
νουργής. Πληροφορίες τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πολυτελής εξοπλισμός 
κομμωτηρίου επίπλωση χειροποίητη.
Τηλ. 251.915 
(Π834) 1-10

220780.
(Ζ-729) 1-10

220787.
(Π856) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σαλόνι μοντέρνο με τε­
τραθέσιο καναπέ, 2 πολυθρόνες, 2 η- 
μιπολυθρόνες, 3 τραπεζάκια. Τηλ.
260.003 
(Π830) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο ΣΙΣΙ ανατολικά του 
Μαντονάκη 6280τ.μ. μαζί με την άδεια 
ανεγέρσεως Ξενοδοχείου εγκεκριμέ­
νης από τον EOT. Πληρ. τηλ. 227.304 
κάθε μέρα 12-2μμ. και 7-10μμ.
(Π717) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 486τ.μ. στις Πα- 
τσίδες 9χλμ. από Ηράκλειο σε αμφι­
θεατρική θέση εντός οικισμού με υπό 
έκδοση οικοδομική άδεια. Τιμή 
2.600.000 δρχ. Τηλ. 223.799 · 236.868

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για καθημε­
ρινή απασχόληση σε οικογένεια. Μι­
σθός 40.000 δρχ. Τηλ. 223262.
(Ζ-728) Ι’5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτης υδραυλικός και 
βοηθός. Τηλ. 236041. 
1-1

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αυτοκίνητα επι­
βατικά DAIHATSU ZEBRA 
(ΤΖΙΠ) μοντ. ’84, ’86, ’87. Πληρ.

(Π833) 1-4

Από την DHL INTERNATIONAL 
HELLAS ΕΡΕ Διεθνής εταιρεία α­
ερομεταφορών ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος με 
γνώσεις αγγλικής έχοντας τε­
λειώσει το στρατιωτικό με δίπλω­
μα αυτοκινήτου και μηχανής για 
μόνιμη εργασία. Πληρ. Δαιδάλου

τηλ. 243.091 
(Π829) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUSTIN MINI ΗΚ 3437 πε­
ρασμένο από ΚΤΕΟ με μηχανή 
1100κυβ. Τιμή 245.000 δρχ. μαζί με 
την παλιά μηχανή 1100 κυβ. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 222 τμ. 
μετά παλαιός οικίας 2 δωμα­
τίων μετά κουζίνας, επί της Λ. 
Ιωνίας 134. Τηλ. 226.856 κάθε 
μέρα 11π.μ.-1μμ.

29, τηλ. 289454. 
(Ζ-727) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την 
Καφετέρια-Pub SEVEN SEA. Τηλ.

(Π832) 1-10
239.358 
(Ζ676) 1-5

237.963 
(Π828) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός κομμωτηρίου.
Τηλ. 252.852 
(Π827) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγοραίο με έδρα Θραψα-
νό. Τηλ. 0891/ 41.215 
(Π826) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γωνιακό οικόπεδο εν­
τός Πισκοπιανού Χερσονήσου 94τ.μ. 
και στο χωριό Χερσονήσου οικόπεδο 
με πρόσοψη σε κεντρικό δρόμο, 
1200τ.μ. Τηλ. 0841/ 31.611
(Π788) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 7 στρεμ. οικοδο­
μήσιμο στην περ. Αγ. Πελαγίας με ω­
ραία θέα προς θάλασσα. Τηλ. 226.008

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 4άρι στην οδό Σαββαθια- 
νών 41 γωνιακό ευάερο, ευήλιο, ισό­
γειο 90τ.μ. Τηλ. 257.234 ■ 283.695 
(Π831) Ι'3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ASCONA μοντ. ’79 και ά 
ριστη κατάσταση και CITROEN GS 
μοντ. ’76. Τηλ. 286.306 
(Π728) 1’5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: α) Αλογο ιππασίας ευ­
νουχισμένο, εκπαιδευμένο και στα 
εμπόδια, -β) μηχανή YAMAHA 400 
STREET σε υπεραρίστη κατάσταση ή 
ανταλλάσσεται με μικρότερα κυβικά 
EDURO. Τηλ. 254.604 ώρες εργασίας. 
(Π727) Ι’6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μαγαζί επί της Μίνωος, ι­
σόγειο 65τ.μ., πατάρι 37τ.μ. και υπό­
γειο με ανεξάρτητη είσοδο 65τ.μ. 
πλάτος Λεωφόρου 16τ.μ. Τιμή λογική.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος μέχρι 20 ετών για βεν- 
■ νάδικο περιοχή Γιόφυρο. Πληροφο­
ρίες καθ’ εκάστη εκτός Κυριακής.
Τηλ. 250883. 
(Ζ-707) 1-5

Κα με στοργή και πείρα στην ανατρο­
φή των παιδιών ΖΗΤΑΕΙ παιδιά προ- 
νηπιακής ηλικίας για ημερήσια ή και 
νυκτερική περίθαλψη. Τηλ. 223.509 
(Ζ659) 1 6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής ή πωλήιρια με με­
ταφορικό μέσο για να επισκέπτεται 
περίπτερα και καταστήματα ψιλικών.
Τηλ. 255.512 
(Ζ701) 1-3

από 9π.μ.-2μμ. 
(Π802) 1-9

Τηλ 280.341 
(Π 726) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ απ’ τη Λευκοσιδηρουρ- 
γία Κρήτης ΑΕΒΕ στη ΒΙ.ΠΕ Ηρα­
κλείου ένας μηχανικός με πολύ καλές 
μηχανουργικές γνώσεις. Επίσης ένας 
εργάτης για μόνιμη απασχόληση.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας SIMCA 
σε πολύ καλή κατάσταση. Πληρ. τηλ.
253.478 
(Π791) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ PONDIAC 2500k. μοντ. ’80, 
με πολλά έξτρα (500.000). Ευκαιρία 
λόγω ανάγκης. Τιμή 2.200.000 δρχ.
Τηλ. 0833/ 31.377 
(Π790)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
κλούβα MITSUBISHI L 300 
μοντ. Μάιο ’88 με εμπορική ά­
δεια σε άριστη κατάσταση 
στην τιμή 1.700.000 δρχ. Τιμή 
αντιπροσωπείας 1.900.000 
δρχ. Τηλ. 234.580 από

Τηλ. 224.808 
(Ζ706) 1-6

1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισό ταξί MERCEDES. Τηλ. 
259.847 από 10π.μ.-1μμ. και 242.148 
από 7μμ-9.30μμ.

6-8.30μμ 
(Π799) 1-6

(Π 786) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MERCEDES 
τύπου 220 σε άριστη κατάσταση. Τηλ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΑΗ ·Β ATI A ΗΤ

Ζητείται άτομα κατά προτίμη­
ση εύσωμο, γκϊ νπ ντυθεί Άη 
■ Βασίλης ΑΜΟΙΒΗ ΠΟΛΥ 
ΚΑΛΗ Πληροφορίες Τηλ.: 
285841

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT 127 μοντ. ’78 χρώμα­
τος μαύρου, σε καλή κατάσταση. Τι-

230.237 
(Π676) 1-8

μή 500.000. Τηλ. 231.727 
(Π785)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργασθεί σε Κα­
φετέρια στην Ιεράπετρα. Τηλ. 0842/ 
28.480 αΠό 2-6μμ. κ. Μανόλη.

1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο γωνιακό προνο­
μιούχο με δύο προσόψεις στις Τρεις 
Βαγιές στο Γιόφυρο 100μ. από τον Ε­
θνικό δρόμο. Τηλ. 251.639 μόνο σοβα-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ατμολέβητας 114τ.μ. αμε­
ρικανικής κατασκευής σε άριστη κα­
τάσταση, παραγωγή ατμού 3.1/2 
τόνων, κατάλληλος και για πυρήνα.

(Ζ564) ιιο

ρές προτάσεις. 
(Π784)

Τηλ. 01/ 5811304 
(Π796) 1-5

1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για εργασία 
στην Καφετέρια Pub ELYSEE. Πληρ. 
από ώρα 6μμ.·1π.μ. στο τηλ. 288.815 
ή στο κατάστημα οδός Καπ. Χαραλάμ­
πη 1 παραπλεύρως ΟΤΕ (περ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: α) 2 Τζιπ SUZUKI μοντ. 
’82 -β) 1 επιβατικό SUZUKI ALTO FS 
40 μοντ. ’83. Τηλ. 223.506

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση «Λαγκάδα» Ση- 
τείας (ανατολικά του Μακρύ Γιαλού) 
έκταση 500 στρεμμάτων. Πληροφ.

Λιοντάρια). 
(Ζ670) 1-10

(Π783) 1-3
τηλ. 284.091
Π-840 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VESPA PI AGIO ΡΚ 125cc 
αυτόματη, ηλεκτρονική με μίζα σε ά­
ριστη κατάσταση. Πληρ. τηλ. 287.631
ώρες κατ/των. 
(Π792) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα ΒΤ όροφος, γω­
νιακό Αντων. Καστρινάκη - Ιλαρίωνος 
Κατσούλη 26 με 3 υπνοδωμάτια, σα- 
λοτραπεζαρία, κουζίνα, λουτρό και α­
ποθήκη στο υπόγειο. Τιμή 11.000.000

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 3 άτομα για την στελέ- 
χωση υπ/τος άνω των 22 ετών από­
φοιτο*, τουλάχιστον Λυκείου. Πληρ. 
τηλ. 224.585 από 9.30-14μ.μ. και
18-20.30μ.μ. 
(Ζ646) ι-ίο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή Μέσα Κα­
τσαμπά μετά το Αγροκήπιο ανεξάρτη­
το οικόπεδο 806τ.μ. περιφραγμένο με 
1 μεγάλο δωμάτιο μια μεγάλη αποθή­
κη και οπωροφόρα δένδρα. Πληρ. κ. 
Ρογδάκη τηλ. 228.823
(Π836) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ όλα τα είδη ψητοπω­
λείου (καρέκλες, ψυγεία κ.α) λόγω α- 
ναχωρήσεως. Τηλ. 0897/ 22.902 μετά

δρχ. Τηλ. 0821/ 41.850 
(Π367) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA STARLET μοντ. 
’82 περασμένο από ΚΤΕΟ. Δεκτός κά­
θε έλεγχος. Μόνο μετρητοίς. Τηλ.
283.762 μόνο βράδυ. 
(Π795) 1-3

PONY CITROEN ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώ­
τη σε καλή κατάσταση μοντ. ’80. Τηλ.

τις 5μμ. 
(Π781) 1-5

233.519 
(Π794) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειος οικία διαμπερές 
με τρεις προσόψεις στη θέση Δειλινά 
120τμ. αποτελούμενη από S5 τμ. κα­
τοικήσιμη και 55 τμ. σε σκελετό και με 
υπόγειο. Πληρ. τηλ. 224262.
(Π-754) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδοαγρός 2450τμ 
στη θέση «Κορακοβούνι» (νοτιοδυτι­
κά Χρυσοβαλάντου, προς το παρόν 
χωρίς νερό και ρεύμα) με πανοραμι­
κή θέα. Τιμή 1200 δρχ. ανά τμ. και οι­
κοδομική άδεια αν ζητηθεί. Τηλ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ραπτομηχανές 
επαγγελματικές και οικιακής 
χρήσεως όλων των τύπων σε 
απίστευτα χαμηλές τιμές. Ε­
πίσης επισκευάζουμε όλων 
των τύπων ραπτομηχανές. 

Ανταλ/κά - Βελόνες.
Εθν. Αντιστάσεως 119

Τηλ. 222.308
(Π629) 1-25

231310, 280753.
(Π-752) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω ανάγκης ZASTAVA 
1100 μοντ. ’78. Τιμή 350.000 δρχ. Τηλ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: α) οικόπεδο 1200τμ. εις 
θέση Πισκοπιανό Λ. Χερσονήσου με 
πρόσοψη σε δρόμο 40μ β) οικόπεδο 
1500τμ. δύο χιλιόμετρα πριν απ’ το Λ. 
Χερσονήσου σε πλεονεκτική θέση με 
πρόσοψη σε δρόμο. Πληροφορίες

821.185 
(Π804) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μόνον ORIGINAL Βιντε- 
οκασσέτες σε πολύ καλές τιμές.
Πληρ. τηλ. 238.184 
(Π803) 1-3

τηλ. 281150.
(Π-751) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρός με ελιές 2,5 στρ. πε­
ρίπου με ρεύμα και νερό στη θέση Κα-

ΠΩΛΟΥΝΤΑ11) VESPES 150-200cc -2) 
VESPES PIAGGIO AUTOMATIC 125cc 
- 3) SUZUKI GR 50cc -4) SUZUKI 
CARNA 50cc σε άριστη κατάσταση.

βροχώρι. Τηλ. 241033. 
(Π-750) 1-4

Τηλ. 220.184 
(Π722) 1-6

ΟΙΚΟΠΕΔΑ ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ
Κατά προτίμηση στον ΜΑΣΤΑΜΠΑ.

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Λ. ΓΕΩΡΓΜΗΣ - Γ. ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ
Κοζνρπ 2 - Πλατεία Δασκαλογιάννη 

Τηλ. 285-779 - 226-843

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ α) Διαμέρισμα 3 κυ­
ρίων δωματίων κατάλληλο για 
φοιτητές.
β) Δωμάτιο σε πολυκατοικία συγχρό­
νου κατασκευής, για φοιτητές και
γ) Δωμάτιο για εργένη.
Όλα τ’ ανωτέρω οικήματα βρίσκον­

ται σε κεντρικά σημεία της πόλεως. 
Τιμές λογικές. Πληρ. τηλ. 289.095 
(Ε598) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι πλήρως εξοπλι­
σμένο (κουζίνα, ψυγείο, έπιπλα) επί 
της Λ. 62 Μαρτύρων367. Πληρ. τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα με κεν­
τρική θέρμανση στην Κηπούπολη. 
Στρατή Γλυκοπούλου 25. Τηλ. 236.515 
(Ε611) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επιπλωμέ­
να στο (κέντρο). Τηλ. 286.732 · 288.971 
(Ε615) 1·5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα έναντι 
στα παλαιό ΚΑΤΕΕ. Τηλ. 250.403

Χάθηκε άδεια και δίπλωμα αυτοκινή­
του που ανήκουν στον Χαβαδάκη Γε- 
ώργιο. Παρακαλείται όποιος τα 
βρήκε να τηλεφωνήσει στο 256.822 ή 
να τα παραδώσει στα γραφεία της 
ΤΑΟ.

1-1
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Ανταλλάσσω το οικόπεδο 
μου στη γωνία των οδών Λαχανά και 
Θαλήτα στο κέντρο του Ηρακλείου, 
με γκαρσονιέρες στο Ηράκλειο. Τηλ. 
031/942446 απ06-8μμ.
(Δ-712) 1-4

(Ε614) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για ανθοπωλείο.
Πληρ. τηλ. 231.553 
(Ζ721) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από αρτοποιείο αρτεργά-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά από αλλοδαπό 
μονοκατοικία αρίστης κατασκευής με 
κήπο λίγο πιο έξω απ’ το Ηράκλειο ή 
οικόπεδο όχι εξ αδιαιρέτου στις πε­
ριοχές κατά προτίμηση Αγ. Ιωάννη ή 
Παγκρήτιο. Τηλ. 283.762 μόνο βράδυ. 
(Ζ704) 1·3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πλύστες πεπειραμένοι 
για το χειρισμό τεσσάρων μικρών και 
μεγάλων πλυντηρίων αυτοκινήτων. 
Τηλ. 229116 από 8πμ.-2μμ. καθημερι­
νά και Τρίτη-Πέμπτη 6μμ.-8μμ.
(Ζ-674) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΗΤΗΣ για Φαρμακευτικά 
προϊόντα
— Απόφοιτος Λυκείου με
— Δίπλωμα οδήγησης
— Γνώστης της Αγγλικής 
γλώσσης.

Για ραντεβού τηλ. 286.191 
08.00 έως 12.00 π.μ.
(Ζ705) 1-3

της. Τηλ. 251.448 
(Ζ720) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία για να 
συντροφεύει και να βοηθά ηλικιωμέ­
νη κυρία κατά τις πρωινές ώρες 
9-2μμ. Τηλ. 250.751 8-12 π.μ. εκτός Κυ-
ριακής. 
(Ζ ) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα άνω των 21 ετών 
σε εκτελωνιστικό Γραφείο. Πληρ.
τηλ. 220.964 από 5-8μ.μ. 
(Ζ722) 1-5

Παρά εταιρείας Εισαγωγής 
Ανταλλακτικών αυτοκινήτων 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος άνευ στρατιω­
τικών υποχρεώσεων με δί­
πλωμα οδηγού. Σχετική 
προϋπηρεσία θα ληφθεί υπ’ ό- 
ψιν. Τηλ. 250.774 - 250.943 
(Ζ715)_________ Ι'5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα υπάλληλος για αν­
θοπωλείο. Τηλ. 280.969,0897/ 41.315 

(Ζ714) 1·3

Νέοι και Νέες ενήλικες του­
λάχιστον Γυμνασ ιακής μόρ­
φωσης που ενδιαφέρονται 
για μόνιμη εργασία. Προσφέ- 
ρεται πάγια αμοιβή και πριμ 
παραγωγής. Για συνάντηση 
τηλεφωνείστε στο 254.254 ώ­
ρες Γραφείου.
(2717) 1-6

ΚΥΡΙΕΣ-ΔΕΣΠΟΙΝΙΔΕΣ ΠΟΥ ΕΧΕΤΕ 
ΕΛΕΥΘΕΡΟ ΧΡΟΝΟ ΣΥΝΕΡΓΑΣΤΗΤΕ 
ΜΑΖΙ ΜΑΣ ΣΕ ΕΙΔΗ ΒΙΟΤΕΧΝΙΑΣ 
ΜΑΣ ΜΑΚΩ-ΦΟΥΤΕΡ-ΕΣΩΡΟΥΧΑ- 
ΕΙΔΗ ΡΟΥΧΙΣΜΟΥ-ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ ΣΕ 
ΜΕΓΑΛΗ ΠΟΙΚΙΛΙΑ. ΑΚΟΜΗ ΚΑΙ ΚΟ­
ΣΜΗΜΑΤΑ ΚΑΙ ΟΛΑ ΑΥΤΑ ΣΕ ΤΙΜΕΣ 
ΑΠΙΘΑΝΑ ΧΑΜΗΛΕΣ ΚΑΙ ΜΕ ΠΟΣΟ­
ΣΤΟ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΤΟ ΜΕΓΑΛΥΤ 
ΡΟ ΤΗΣ ΑΓΟΡΑΣ. ΕΞΤΡΑ ΔΩΡΑ 
ΕΠΙΔΕΙΞΕΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΟΙΚΟΔΕΣΠΟΙ­
ΝΕΣ BONUS, ΠΡΙΜ.
ΤΗΛ. 255.668 ΜΗ ΕΡΓΑΣΙΜΕΣ ΩΡΕΣ. 
289.888 ΩΡΕΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ.
(Ζ650) 1·10

Ελάτε μαζί μας στην όμορφη παρέα 
μας. Κυρίες και Δεσποινίδες, ασχολη­
θείτε μ’ ομορφιά, γεμίστε τις ώρες 
σας τις άδειξ$,Κέρδη, έξτρα δώρα, 
πριμ, ταξίδια στο εξωτερικό που θα 
σας μείνουν αξέχαστα. Πληρ. τηλ. 
224.936 8-12π.μ. και 2-8μμ.
(Ζ577)

Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ GRECOTEL 
ΖΗΤΕΙ για το ξενοδοχείο της 
στις Γούβες Πεδιάδος, CHEF 
DE LA CUISINE.
Απαραίτητος προϋπόθεση α­
πόφοιτος σχολής Αλλοδαπής 
ή ημεδαπής. Πρόσθετο προ­
σόν θα θεωρηθεί η προϋπηρε­
σία σσΥ CHEF ή CHEF DE 
PARTIE σε ξενοδοχεία, Εστια­
τόρια Ευρώπης.

Πληρ. καθημερινώς εκτός 
Κυριακής στο τηλ. 0897/ 
41.103 από 10.00-14.00
(Ζ697) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός φορτηγού ανατρε- 
πόμενου αυτοκινήτου. Τηλ. 235.398 
(Ζ700) 1 3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια για το κατάστη-
μα ΜΑΝΙΟΣ. Τηλ. 285.314 
(Ζ699) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για τη PUB ΑΣΠΡΟ­
ΜΑΥΡΟ για βραδινές ώρες. Πληρ. ο­
δός Αριάδνης και Σαπφούς (στο δρό­
μο έναντι ξενοδ. «IRINI» από 6μ.μ.
(Ζ679)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ: Σχεδιάστρια ή απόφοιτη 
τεχνικού Λυκείου (οικοδομικό τμήμα) 
ως υπαλ/λος Τεχνικού Γραφείου χω­
ρίς οικογενειακές υποχρεώσεις. Πλη­
ροφορίες: Δ. Καπετανάκη 8-9μμ. τηλ.

259.222 ■ 250.750
(Ε597) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγεια μονοκατοικία, 
3άρι, οδός Βυζαντινού Θεολόγου 2 
πάροδος Χρυσοβαλάντη. Τηλ.

221-727.
(Ζ-644) 1-10

258.557
(Ε595) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 διαμερίσματα 
2άρια στον Καρτερά, και 5άρι στις Πα· 
τέλλες Ιερωνυμάκη 57. Τηλ. 0891/
22.240 ■ 22.055
(Ε608) 1-6

ΤΟ ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΟ 
ΤΟΥ ΟΔΥΣΣΕΑ

Συνεχίζει να λειτουργεί με 
Δ/νση την γυναίκα του.
(Δ703)____________ 1-25

ΧΑΘΗΚΕ σκύλος χρώματος μελί 
προς καφέ ανοικτό, έχει περιλαίμιο 
στο λαιμό με το τηλέφωνο 225.121 - 
232.160 όποιος το βρει θ’ αμειφθεί.
(Δ724) Ι’2

ΑΠΟΦΡΑΞΕΙΣ αποχετεύσεων Ο ΣΠΥ- 
ΡΟΣ, αποφράζουμε οποιαδήποτε α-

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα ανεξαρτήτου φύ­
λου από 22 ως 40 για στελέχωση υ- 
ποκατ/τος. Πληρ. 225.142 κ. Αρη.
(Ζ629) 1-1°

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ισόγειο 5 
κυρίων δωματίων μετά βοηθητικών 
χώρων, κεντρικής θέρμανσης και κή­
που σε πευκόφυτη περιοχή Μασταμ- 
πά. Τηλ. 231.789

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα 
καινούργιο πολυτελούς κατασκευής 
και γκαρσονιέρα στην περιοχή Αγ. 
Φανουρίου (γέφυρα Κατσαμπά). Τηλ.

ποχέτευση. Τηλ. 251.286 
(Δ722) 1-10

(Ε653) 1-3

256.628 ■ 250.048
(Ε655) 1-10

ΜΕΤΑΦΡΑΣΕΙΣ Γαλλικών ■ Αγγλικών 
- Ελληνικές και Λατινικές δακτυλο­
γραφήσεις. Επεξεργασία κειμένων σε 
ηλεκτρονικό υπολογιστή. Τηλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ευπαρουσίαστη για 
VIDEO CLUB χωρίς οικογενειακές υ­
ποχρεώσεις. Απαραίτητη προϋπηρε­
σία. Μισθός ικανοποιητικός. Τηλ. 
227.366 από 11πμ-2μμ. και 6μμ.-10μμ 
(Ζ726) 1·4

Από τεχνική εταιρεία ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ η- 
λεκτροσυγκολητές για μόνιμη συνερ­
γασία. Μισθός ικανοποιητικός. Τηλ.
286.430
(Ζ725) 1-3

Από τεχνικό Γραφείο ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέ­
λα να γνωρίζει σχέδιο. Πληρ. τηλ.
282.757
(2724) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα τελειόφοιτη Λυ­
κείου για βοήθεια σε σπίτι και στη με­
λέτη παιδιών (Δημοτικού). Παρέ­
χονται διαμονή, διατροφή, αμοιβή.
Τηλ. 224.339 
(Ζ723) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό Παλαιοκάπα 
αριθμ. 58 και Υψηλάντου χώρος 60 
περίπου τ.μ. κατάλληλος για επαγ­
γελματική στέγη-εργαστήριο- 
αποθήκη κ.λ.π. Πληρ. κ. Ρογδάκη τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα δυάρι 
στην περιοχή Ν. Αλικαρνασσού κον­
τά στο ξενοδοχείο Σοφία τηλ. 223.873 
(Ε673) 1·5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι ισόγειο για οι­
κογένεια ή για δύο κοπέλες Θέρισ-

284.737
(Δ723) 1-3

228.823 
(Ε657) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργιο 2αράκι 
πλήρως επιπλωμένο και με όλα τα η­
λεκτρικά είδη στη Λ. 62 Μαρτύρων.
Τηλ. 260.576 - 250.928 
(Ε652) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος καινούργια 
μονοκατοικία οδός Βρυσείου Ιωσήφ 2 
Χρυσοβαλάντου. Τηλ. 233.322 
(Ε651) Ι’3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 140τ.μ πο­
λυτελούς κατασκευής στον 3ο όρο­
φο, Γ. Σκουλά 9Β έναντι Ζαχαροπλα­
στείου Εμπειρίδη. Πληρ. τηλ. 239,459
(Ε645) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ
Β’ Ορόφου, 98 μ2 με δύο υπνοδωμάτια, ευάερο και φω­
τεινό, στην περιοχή Αγίας Τριάδας.

Πληροφορίες τηλ. 255394 και 221901.

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ «ΑΠΟΛΛΩΝΙΑ»
(ΛΙΝΟΠΕΡΑΜΑΤΑ)

Α' ΤΑΞΕΩΣ - 600 ΚΑΙΝΩΝ
ΖΗΤΑ

ΤΟ ΚΑΤΩΘΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ:
Υπαλλήλους Υποδοχής γνώστες της Αγγλικής - Γερμανικής. 
Σερβιτόρους 
Μαγείρους

Πληροφορίες: τηλ. 821602 ■ 821668
κ. Δακανάλη ή κα Κουνελη.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για VIDEO CLUB . 
Πληρ. τηλ. 239.269 ώρες 1-10μ.μ. κ. 
Μίκα.
(Ζ999) 1-5

εμποροβιομηχανικη 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ 

ΕΙΛΩΝ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ 
ΖΗΤΕΙ 

άτομο πεπειραμένο στον χώ­
ρο των πωλήσεων για επισκέ­
ψεις εντός και εκτός
Ηρακλείου.
Πληροφορίες: κ. Παπαδάκη, 
τηλ. 288700, ώρες 9.30 ■ 14.30.

σος. Τηλ. 260.059 
(Ε672) 1-6

ΜΑΝΙΚΙΟΥΡ-ΠΕΝΤΙΚΙΟΥΡ 
ΠΕΡΙΠΟΙΗΣΗ ΚΑΛΩΝ 

ΧΑΛΑΟΥΑ
Ε V A 
Τηλ. 260.141

(Δ718) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι με 2 εισόδους κα­
τάλληλο και για φοιτητές έναντι πα­
λαιό ΚΑΤΕΕ. Τηλ. 250.609 - 791.484
(Ε667) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για 
φοιτητές-τριες εντός Ηρακλείου. Τηλ.
288.237
(Ε666) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία Λορέν- 
τζου Μαβίλη. Τηλ. 288.237 
(Ε665) Ι"®

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα. Τηλ.

ΛΟΓΙΣΤΕΣ έμπειροι πτυχιούχοι Ανωτ. 
Σχολής αναλαμβάνουν, υπεύθυνα ορ­
γάνωση λογιστηρίων, μηχανοργάνω­
ση, φοροτεχνική επίβλεψη, τήρηση 
βιβλίων Α.Ε, ΕΠΕ, ΟΕ και ατομικές ε­
πιχειρήσεις με βιβλία Γ' Κατηγορίας. 
Τηλ. 258.212 3.30μμ.-9μμ, 259.548 
9.30π.μ.-1.30 και 5.30-20.00
(Δ716) 1·1°

259.041
(Ε664) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ σπίτι 2.1/2άρι ημιυ­
πόγειο και 3άρι ισόγειο. Τηλ. 222.084
- 230.573 
(Ε663) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3 δωμάτια προς
5.000 δρχ. το δωμάτιο. Τηλ. 225.276
(Ε670) 1-4
Ηλεκτρονικά Ούφο, για Καφενεία, 
Καψετέριες, Ξενοδοχεία, για μεγά­
λους και με πολλές εισπράξεις. Όλες 
οι κατηγορίες Ούφο, μονά, διπλά, κά- 
θιστά, όρθια, μοντέρνο έπιπλο, ΕΝΟΙ­
ΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΟΝΤΑΙ, συ­
νεργασία δεκτή με έμπειρο άτομο, 
τηλ. 256.231 Kuoto ΝίκΟ.
(Ε669) ' 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 50τ.μ. επι­
πλωμένο με τηλέφωνο. Πληρ. τηλ.
254.556
(Ε668) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 5άρι Λ. Ικάρου 56 Α­
λικαρνασσός και επαγγελματικός χώ­
ρος 100τ.μ. Τηλ. 285.120 - 227.065
(Ε644) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια με ατομικό μπάνιο, ηλιακό θερμο­
σίφωνα περ. Κολυμβητηρίου. Τηλ.
250.835 
(Ε648) 1-2

Γαλλικά παραδίδει καθηγήτρια με 
φροντιστηριακή πείρα σε μαθητές δη­
μοτικού, γυμνασίου και Λυκείου. Με­
θοδική, υπεύθυνη δουλειά. Τηλ.
258463.
(Μ-229) 1-5
Χημεία και Φυσική για μαθητές Γυμν., 
Λυκείου και Δέσμης σε μεμονωμένα 
ή γκρουπ, παραδίδει καθηγήτης με 
μεταπτυχιακές σπουδές και μακρό­
χρονη πείρα. Τιμές λογικές.τ«ίΙ.'ϊ5»,ί0 
(Μ-228) 1-5

ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ ιδιαίτερα μαθήματα: 
Ιστορία, Ν. Ελληνικά, Αρχαία και Κοι- 
νωνιολογία από φοιτήτρια της Φιλο­
σοφικής (με υποτροφία). Πληρ. τηλ.
281.793 (ώρες καταστημάτων). Κάθε 
Τρίτη, Πέμπτη, Σάββατο.
(Μ215) 1-13

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: α) Ισόγειο κατάστη­
μα με W.C. 115τ.μ. -β) Υπόγειο 120τ.μ. 
κατάλληλο για βιοτεχνία κ.λ.π. στην 
οδό Λυσιστράτης 33 κοντά στα πα­
λαιό ΚΑΤΕΕ και πλάι στην Εθνική 
οδό. Πληρ. για σοβαρούς μόνο ενοι­
κιαστές στο τηλέφωνο 259.708 
(Ε671) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα στη Δρα- 
κοντοπούλου ανεξάρτητο, με σαλο- 
τραπεζαρία, δύο υπνοδωμάτια, 
κουζίνα κ.λ.π. με κεντρική θέρμανση.

ΧΗΜΙΚΟΣ Καθηγητής παραδίδει μα­
θήματα κατ’ οίκον. Πληρ. τηλ. 233.224 
(Μ218) 1-4

ΕΜΠΕΙΡΟΣ δάσκαλος παραδίδει ι­
διαίτερα μαθήματα σε παιδιά Δημοτι­
κού. Τηλ. 259.152
(Μ217) 1-3

Τηλ. 285.517 
(Ε661) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος γκαρσονιέ­
ρα στην οδό Κυκλάδων Μασταμπάς.
Τηλ. 288.710 
(Ε660) 1-3

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φιλόλογος με μεγάλη 
Φροντιστηριακή πείρα και πρωτεύσα- 
σα στην Φιλοσοφική Θεσ/νικης παρα- 
δίδει μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου, Λυκείου και σε υποψη­
φίους Παν/μίου σ’ όλα τα φιλολογικά 
μαθήματα. Πληρ. τηλ. 081/ 253.365 
(Μ226) 1-5

ΓΑΛΛΙΚΑ ιδιαίτερα μαθήματα παρα­
δίδονται από καθηγήτρια με διδακτι­
κή πείρα, πρόσφατη μετεκπαίδευση 
στο εξωτερικό και πτυχίο Παν/μίου Α-
θήνας. Τηλ. 284.737 
(Μ225) 1-3

Από Εταιρεία Διανομής Τροφίμων

ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ

Για την περίοδο 1989 ΖΗΤΑΜΕ: 
ROOM DIVISION MANAGER, FOOD 

AND BEVERAGE MANAGER, ΠΡΟ­
ΣΩΠΑΡΧΗ και γενικά πεπειραμένο 
Ξενοδοχειακό Προσωπικό όλων των 
ειδικοτήτων.

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ CRETAN VILLAGE 
Τηλ. (0897) 22.996-7 ή (01) 8017444-8 

(Ζ578) 221

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την Κα­
φετέρια ELITE. Λ. Ικάρου αρ. 
190 Κατσαμπάς, ώρες εργα­
σίας 10-2. Τηλ. 227.190

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: α) 2άρι ισόγειο, α­
νεξάρτητο β) μεγάλο καινούριο δω­
μάτιο με δικό του λουτρό, όλα με 
κεντρική θέρμανση και χωρίς κοινό­
χρηστα στο Μασταμπά. Τηλ. 232432. 
(Ε-682) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι Μιχ. Αρχαγγέ­
λου για φοιτητές γωνιακό. Τηλ.

(Ζ649) 1-10

236391.
' (Ε-681) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά ξυλεία θερμό-
κηπίου. Τηλ. 081-252.287 
(Ζ613) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δεσποινίδες 
κερδίστε εύκολα πολλά χρήματα (ΜΙ­
ΣΘΟ ή ΠΟΣΟΣΤΑ) προωθώντας τα εί­
δη μας. Στην έκθεσή μας σε δύο 
ορόφους θα βρείτε: Μεγάλη ποικιλία 
σε φορέματα, φούστες, σύνολα, ζακέ­
τες,κ.λ.π. ΕΣΩΡΟΥΧΑ ΣΕ ΣΤΟΚ, φόρ­
μες, είδη προικός, μπουρνούζια, 
ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ, ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ. Δίδον­
ται ΔΩΡΕΑΝ δείγματα για επιδείξεις. 
Πρόσθετα δώρα για επιδείξεις, στό­
χοι, ασφάλεια. Πληρ. τηλ. 256.287 -

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στη Λ. 
62 Μαρτύρων (πάροδος Μ. Μεταξάκη 
2) με απεριόριστη θέα, χώρος ενιαίος. 
Τιμή 18.000, τηλ. 250048.
(Ε-680) 1 4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επιπλωμένο.
Τηλ. 253172. 
(Ε-679) 1-3

256.334 
(Ζ586) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής ή βοηθός λογιστή 
με προϋπηρεσία που να γνωρίζει κομ- 
πιούτερς, για μόνιμη απασχόληση σε 
εταιρεία. Τηλ. 259.775 ■ 250.743 
(Ζ708) 1·5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 2άρι με 
όλους τους βοηθητικούς χώρους, με 
κήπο γύρω-γύρω. Τηλ. 231429.
(Ε-678) 1’4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επιπλωμέ­
να στο κέντρο και μικρό δωμάτιο για 
εργένη. Τηλ. 288971-286732.
(Ε-677) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί ή αποθήκη 
130τμ. περ. Γιόφυρο. Τηλ. 257402.
(Ε-676) 1·2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέρισμα 
100τμ. στην οδό Αγγέλου 16 χηροπό- 
ταμο. Τηλ. 791251 από 8πμ.-2μμ.
(Ε-675) 1 4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
ι. Τεχνίτες με πείρα στην κατασκευή εξωτερικών κουφωμάτων 

via μόνιμη απασχόληση.
). Συνεργεία Ξυλουργών για ανάθεση τοποθετήσεων σε ξενοδο 

χειακά συγκροτήματα.
Πληροφορίες: Κον Αναγνωστούδη, ή Κον Στεφάνου 

Τηλ.: 220787.

οδηγός για διανομές με επαγγελμα­
τικό δίπλωμα Γ' Κατηγορίας και 
Γραμματικές γνώσεις Λυκείου.

ΤΕΛΕΙΟΦΟΙΤΟΣ φοιτητής της Φυσι­
κομαθηματικής Σχολής Ηρακλείου, 
με Φροντιστηριακή πείρα παραδίδει 
μαθήματα κατ’ οίκον (Φυσική και Μα­
θηματικά) σε μαθητές Γυμνασίου- 
Λυκείου. Μάθημα μεθοδικό και υπεύ­
θυνο. Τιμές λογικές-προσιτές. Τηλ.
256.446
(Μ223) 1-5

Τηλ. 251.628
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φιλόλογος παραδίδει 
μαθήματα σε μαθητές Γυμνασίου- 
Λυκείου (μαθήματα Γ Δέσμης). Τηλ.

ΕΝΟΙΚ’ ΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη V .ο Μασταμπά στη Ρομαντική 
γωνιά έναντι Ζαχαροπλαστείου Εμ- 
πειρίδη. Τηλ. 233.017
(Ε650) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα περιοχή
Αγ. Βαρβάρας. Τηλ. 255.723 
(Ε649) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 45 τμ. 
ισόγειο 25 τμ. πατάρι στο ΗΛΕ­
ΚΤΡΑ. Τηλ. 229204, κ. Πετράκη.
Ώρες καταστημάτων 
(Ε-588) 1-12

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρα και μι­
κρό 3άρι στη Λ. Εθνικής Αντιστάσεως 
110. Τηλ. 243.709 - 220.158
(Ε643) 1 5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ- 
σονιέρες και 2άρια επιπλωμένα στην 
οδό Λισσού 10, περιοχή 62 Μαρτύρων 
πίσω από το 25ο Δημοτικό σχολείο.
Πληρ. τηλ. 28.32.00 
(Ε605) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: δωμάτια σε λουξ, 
διαμέρισμα στο 2ο όροφο, με κεντρι­
κή θέρμανση, εντός πόλεως, σε πλα­
τεία για πάρκινγκ, με πλήρη 
εξοπλισμό, για δημόσιους υπαλλή­
λους και εργαζόμενους. Με τηλέφω­
νο εκ του ορόφου. Πληρ. στο τηλ.
28.34.23 
(Ε604) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα κεντρικό 
διά φοιτήτριες ή φοιτητές. Πληρ. Δ. 
Καπετανάκη. Τηλ. 221.727
(Ε607) 1 '

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμέρισμα 2 δωμα­
τίων ρετιρέ και γκαρσονιέρα όπισθεν 
αρχαιολογικού μουσείου. Τηλ.
226.246 
(Ε662) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ: διαμέρισμα σε παλιά 
οικοδομή στην οδό Χαρ. Τρικούπη.
Πληρ. τηλ. 252972, 257031.
(Ε-522) 1·10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειος αποθήκη 
52τ.μ. περιοχή Γιόφυρου (όπισθεν 
Φαρσάρη). Τηλ. 251.182 κ. Βασίλη από 
10π.μ.-10μμ· καθημερινά.
(Ε634) Ι’4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 140τ.μ. Β’ 
ορόφου 3 υπνοδωματίων, 2 λουτρών 
καλοριφέρ, περ. Κόκκινη Χάνι έναντι 
ξενοδοχείου ΑΡΙΝΑ. Τηλ. 234.660 
(Ε629) 1 5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 130τ.μ. 
καινούργια, περιοχή Μεσαμπελιές.
Τηλ. 237.720 
(Ε446) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 56τ.μ. 
Ντεντηδάκηδων 5. παραπλεύρως ο­
δοντιατρείου Θεοδωράκη. Τηλ.
222.209 
(Ε575) 1-6

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΑ πολύ καλή ΕΝΟΙΚΙΑ­
ΖΕΤΑΙ στη Σταδίου 146 Αλικαρνασ­
σός. Πληρ. τηλ. 286.404 κατά τις ώρες 
08.00-13.00 και 17.00-19.00 
(Ε603) Ι'5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε μαθήτριες γενικά, 
ή μικρές οικογένειες το ισόγειο δι­
πλοκατοικίας, οδός Βάρνης 19 (Θέ- 
ρισσος). Τηλ. 250.289 ώρες 
07.00-13.00 και 16.00-23.00
(Ε626) 1-4

230.915
(Μ222) 1-3

ΓΑΛΛΙΚΑ ιδιαίτερα μαθήματα και 
γκρουπ 3-4 ατόμων, Certificat, 
Superieur, εντατική εκμάθηση αρχα­
ρίων, προφορική και γραπτή τελειο­
ποίηση προχωρημένων, προετοιμα­
σία σπουδών Γαλλίας ή Γαλλόφωνης 
χώρας, μεταφράσεις επιστημονικών 
κειμένων από έμπειρη καθηγήτρια 
πτυχιούχο Γαλλικής Φιλολογίας του 
Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσ­
σαλονίκης με μεταπτυχιακές σπου­
δές για ειδίκευση στη διδακτική 
ξένων γλωσσών. Τηλ. 281.450 ώρες
9-12 καθημερινά. 
(Μ216) 1-6

ΜΑΘΗΜΑΤΑ ζωγραφικής, χειροτε­
χνίας, παραδίδονται στο ΑΤΕΛΙΕ ΤΕ­
ΧΝΗΣ της κ. Ρενάτε Γεωργαντοπού- 
λου Cvevaux οδός Αλμυρού 16 (κάτω 
από το Πάρκο Θεοτοκόπουλου). Λει­
τουργούν τμήματα για παιδιά: 
— Τετάρτη 17.00-18.30, 18.30-20.00 
— Παρασκευή 17.00-18.30,18.30-20.00 
— Σάββατο 09.00-10.30, 10.30-12.00 
Πληρ. τηλ. 238.041 ή τις παραπάνω 

μέρες και ώρες στο ΑΤΕΛΙΕ ΤΕΧΝΗΣ- 
(Μ227) 1

ΑΓΓΛΙΚΑ

Κ. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ 
από 25 Νοεμβρίου 
6μηνο τμήμα Αγγλικής 
Εμπορικής ιληλο- 
γραφίας, εγγραφές κα­
θημερινά.
Πλ. Κορνάρου 25 (στάση)

Τηλ. 280.575
1-6
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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ ΑΚΙΝΗΤΟΥ1
Ο υπογεγραμμένος δικαστικός 

επιμελητής της περιφέρειας του 
Πρωτοδικείου Ηρακλείου ΓΕΩΡ­
ΓΙΟΣ ΣΤΑΥΡΟΥ ΝΤΑΟΥΤΗΣ, κά­
τοικος Ηρακλείου στην οδό 
Παπαλεξάνδρου αριθμ. 16

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΩ
Ότι στις επτά (7) του μηνός Δε­

κεμβρίου του έτους χίλια εννια­
κόσια ογδόντα οκτώ (1988) ημέρα 
Τετάρτη και από τις 12 το μεση­
μέρι μέχρι τις 2 η ώρα το απόγευ­
μα της ίδιας ημέρας ενώπιον της 
Συμβολαιογράφου Ηρακλείου κ. 
Καλλιόπης Παπαδάκη συζ. Εμμα­
νουήλ Αμοναχάκη, που έχει ορι­
στεί υπάλληλος του 
πλειστηριασμού, στο Κατάστημα 
του Δήμου (Δημαρχείο) Ηρα­
κλείου, που έχει οριστεί τόπος 
διενέργειας του εν λόγω πλει- 
στηριασμού, με επίσπευση του 
Νομικού Προσώπου Δημοσίου 
Δικαίου με την επωνυμία «ΤΕΧΝΙ­
ΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΤΗΣ ΕΛΛΑ­
ΔΟΣ —(Τμήμα Ανατολικής 
Κρήτης)» που εδρεύει στην Αθή­
να και εκπροσωπείται νόμιμα, ως 
κε του Νόμου υποκαταστάτου 
των μηχανικών: α) Παναγιώτη 
Μπαρμπαρήγου, αρχιτέκτονας 
μηχανικού και β) Αθανασίας 
Μπαρμπαρήγου-Φανουράκη, πο­
λιτικού μηχανικού, κατοίκων Η­
ρακλείου, θα εκτεθεί σε δημόσιο 
αναγκαστικό πλειστηριασμό το 
επόμενο ακίνητο που ανήκει 
στον καθού-οφειλέτη ΕΥΣΤΡΑ- 
ΤΙΟ-ΔΗΜΗΤΡΙΟ ΠΑΠΑΣΤΑΜΑ- 
ΤΑΚΗ του ΣΠΥΡΙΔΩΝΟΣ και της 
ΕΛΠΙΔΟΣ (ή Δημήτριος Πάκης), 
κάτοικο Ηρακλείου στην οδό Μά­
χης Κρήτης αριθμός 44, ΔΗΛΑ­
ΔΗ: ένα ακίνητο εκτάσεως 678,60 
τετραγωνικών μέτρων περίπου ή 
όσης εκτάσεως και αν είναι εν 
πάσει περιπτώσει, μεγαλύτερης 
ή μικρότερης μέσα στα όριά του, 

•που βρίσκεται στην τοποθεσία 
«Χανίων Πόρτα» ή «Καραολή» 
(τέως τοποθεσία «ΑΝΕΜΟΜΥ­
ΛΟΙ») και μεταξύ των συντεταγ­
μένων γραμμών του σχεδίου της 
πόλεως Ηρακλείου 1300 και 2400 
και ειδικώτερα επί της οδού Μά­
χης Κρήτης αριθμ. 44 της κτημα­
τικής περιφέρειας του Δήμου, 
Ειρηνοδικείου και Υποθηκοφυλα­
κείου Ηρακλείου, εντός του εγκε­
κριμένου σχεδίου της πόλεως 
Ηρακλείου και εκτός των τειχών 
αυτής, συνορεύει δε το ακίνητο 
αυτό γύρω-γύρω: ΒΟΡΕΙΑ με ι­
διοκτησία Κωνσταντίνου Μαχλά 
σε πλευρά μήκους 18,60 γραμ.) 
μέτρων, ΔΥΤΙΚΑ με ιδιοκτησία 
Βασιλείου Σαμιώτη σε πλευρά 
μήκους 34,85 γραμ. μέτρων, Α­
ΝΑΤΟΛΙΚΑ σε πλευρά μήκους 
40,30γραμ. μέτρων με- ιδιοκτη­
σίες Αλεξάνδρου Σπινθουράκη 
Γεωργίου Σακκουλάκη και Ιωάν- 
νου Σμιρλή και ΝΟΤΙΑ με την οδό 
Μάχης Κρήτης σε πλευρά προ- 
σόψεως 18 γραμ. μέτρων. Επί 
του ακινήτου αυτού έχει ανεγερ- 
θεί μια διόροφη οικοδομή από ο­
πλισμένο σκυρόδεμα-μπετόν 
αρμέ, η οποία σύγκειται από τον 
ισόγειο όροφο και τον πρώτο ε­
πάνω από το ισόγειο όροφο. 
Ο ισόγειος όροφος αποτελείται 

από μια μεγάλη αίθουσα με πα­
τάρι και WC και έχει εμβαδόν 420

τετραγωνικών μέτρων περίπου, 
ανατολικά δε της αίθουσας και ε­
κτός αυτής υπάρχει κλιμακοστά­
σιο, το οποίο οδηγεί στον πρώτο 
επάνω από το ισόγειο όροφο.
Ο πρώτο επάνω από το ισόγειο 

όροφος έχει εμβαδόν 420 τετρα­
γωνικών μέτρων περίπου και α­
ποτελείται από 4 διαμερίσματα 
μεγάλα (σχετικά) διαφορετικών 
διαστάσεων μεταξύ τους και μια 
γκαρσονιέρα, το καθένα δε από 
τα διαμερίσματα αυτά έχει ως 
εξής:
α) Το ΒΟΡΕΙΟΑΝΑΤΟΛΙΚΟ δια­

μέρισμα αποτελείται από 3 κυ­
ρίως δωμάτια (σαλοτραπεζαρία, 
2 υπνοδωμάτια) και λοιπούς βοη­
θητικούς χώρους (κουζίνα, διά­
δρομο, αποθήκη WC κλ) εμβαδού 
100 τετραγ. μέτρων περίπου.
β) Το ΒΟΡΕΙΟΔΥΤΙΚΟ διαμέρι­

σμα αποτελείται από 3 κυρίως 
δωμάτια και λοιπούς βοηθητι­
κούς χώρους (χωλλ, διάδρομο, 
κουζίνα, WC κλ).
γ) Το ΝΟΤΙΟΑΝΑΤΟΛΙΚΟ διαμέ­
ρισμα αποτελείται από 3 κυρίως 
δωμάτια (σαλοτραπεζαρία, 2 υ­
πνοδωμάτια) και λοιπούς βοηθη­
τικούς χώρους (χωλλ, διάδρομο, 
κουζίνα WC κλ) εμβαδού 100 τε­
τρά. μέτρων περίπου.
δ) Το ΝΟΤΙΟΔΥΤΙΚΟ διαμέρισμα 
αιιοτέλείται από 3 κυρίως δωμά­
τια (σαλοτραπεζαρία, 2 υπνοδω­
μάτια) και λοιπούς βοηθητικούς 
χώρους (κουζίνα, λουτρό, WC, α­
ποθήκη, διάδρομο κλ) εμβαδού 
95τετραγ. μέτρων περίπου.
Η γκαρσονιέρα που προαναφέρ- 

θηκε έχει εμβαδόν 45 τετραγων­
ικών μέτρων περίπου και αποτε­

λείται από ένα κυρίως δωμάτιο 
με WC.
Ολόκληρη η διώροφη οικοδομή 

που προαναφέρθηκε και προπε- 
ριγράφτηκε έχει κατασκευαστεί 
με τις σύγχρονες μεθόδους- 
γνώσεις της τεχνικής και της ε­
πιστήμης, γενομένης μνείας ότι 
η εν λό,γω οικοδομή έχει πλήρη 
υδραυλική και ηλεκτρική εγκα­
τάσταση.
Το παραπάνω ακίνητο, όπως εί­

ναι σήμερα και αφού ελήφθη υ­
πόψη η θέση του, η έκτασή του, 
η κατάσταση των συστατικών- 
κτισμάτων του, εκτιμήθηκε στο 
ποσό των ογδόντα πέντε εκατομ­
μυρίων (85.000.000) δραχμών. 
Τιμή πρώτης προσφοράς κατά 

την ημέρα του πλειστηριασμού 
και για την έναρξή του ορίζεται 
σύμφωνα με το Νόμο το μισό της 
αξίας που εκτιμήθηκε το παραπά­
νω ακίνητο που κατασχέθηκε δη­
λαδή δραχμές σαράντα δύο 
εκατουμύρια πεντακόσιες χιλιά­
δες (42.500.000).
Το παραπάνω ακίνητο κατι^ρχέ- 
θηκε αναγκαστικά όπως φαίνεται 
και από την έκθεση Κατασχέσε- 
ως Ακινήτου αριθμ. 680/18 Οκτω­
βρίου 1988 εμένα του ίδιου 
δικαστικού επιμελητή του Πρω­
τοδικείου Ηρακλείου Γεωργίου 
Στ. Νταούτη. Η κατάσχεση αυτή 
επιβλήθηκε σε εκτέλεση της απο- 
φάσεως αριθ. 405/1984 του Μονο­
μελούς Πρωτοδικείου Ηρα­
κλείου, που έχει περιβληθεί νό­
μιμα τον εκτελεστήριο τύπο. Α­
κριβές αντίγραφο, επικυρωμένο,

της παραπάνω αποφάσεως με 
την από 10 Οκτωβρίου 1988 επι- 
ταγή, κοινοποιήθηκε στον καθού- 
οφειλέτη Ευστράτιο-Δημήτριο 
Παπασταματάκη του Σπυρίδω­
νος και της Ελπίδας, επιχειρημα­
τία, κάτοικο Ηρακλείου στην οδό 
Μάχης Κρήτης αριθμ.44, όπως 
προκύπτει άλλωστε και από την 
υπ’ αριθμ. 9536/13 Οκτωβρίου 
1988 έκθεση επιδόσεως εμένα 
του ίδιου δικαστικού επιμελητή. 
Σύμφωνα με την επιταγή αυτή υ­
ποχρεώθηκε ο καθού-οφειλέτης 
να πληρώσει στο Νομικό Πρόσω­
πο Δημοσίου Δικαίου, που προα­
ναφέρθηκε τα παρακάτω 
χρηματικά ποσά: 1) Για υπόλοιπο 
κεφαλαίου δραχμές (1.922.110). 
-2) Για τόκους του κεφαλαίου από 
10 Νοεμβρίου 1987 μέχρι την η­
μέρα που συντάχθηκε η επιταγή 
αυτή (δηλαδή 10-10-1988) δραχ­
μές 312.787. -3) Για σήμανση της 
εν λόγω επιταγής, έξοδα επιδό- 
σεως και πορεία δικαστικού επι­
μελητή δραχμές 1.300. -4) Για 
σύνταξη της εν λόγω επιταγής 
δραχμές 25.000 και -5) Για έγγρα­
φη παραγγελία εκτελέσεως και 
μόνο σε τέτοια περίπτωση δραχ­
μές 2.000. Υποχρεώθηκε δηλαδή 
ο καθού που προαναφέρθηκε να 
πληρώσει στο επισπεύδον 
Ν.Π.Δ.Δ. που προαναφέρθηκε 
συνολικά το ποσό των δραχμών 
δύο εκατομμύρια διακόσιες εξήν­
τα τρεις χιλιάδες εκατόν εννε- 
νήντα επτά (2.263.197) με το 
νόμιμο τόκο από την ημέρα πφυ 
συντάχθηκε η εν λόγω επιταγή 
μέχρι την ημέρα εξοφλήσεως 
της, όσον αφορά βέβαια τα τοκο- 
φόρα κονδύλια.
Όπως προκύπτει από το έγγρα­

φο (ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΒΑΡΩΝ) α- 
ριθμ. 5681/21-10-1988 της κ. 
Υποθηκοφύλακας Ηρακλείου, 
στο ακίνητο που προαναφέρθη­
κε υπάρχουν και είναι εγγεγραμ­
μένα τα εξής βάρη, σύμφωνα με 
το επί λέξει περιεχόμενο του εν 
λόγω εγγράφου (ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙ­
ΚΟΥ ΒΑΡΩΝ) που είναι το εξής: 
«ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ, Υ­
ΠΟΘΗΚΟΦΥΛΑΚΕΙΟ ΗΡΑ­
ΚΛΕΙΟΥ, Αριθμός 5681, Η 
Υποθηκοφύλακας Ηρακλείου πι­
στοποιεί ότι: Από έρευνα που κά­
ναμε στα βιβλία των υποθηκών 
και των Κατασχέσεων του Δήμου 
Ηρακλείου και σε κτήμα που ανα­
φέρεται και περιγράφεται στην 
υπό τον αριθμό 680/1988 Έκθε­
ση Κατασχέσεως του Δικαστικού 
επιμελητή του Πρωτοδικείου Η­
ρακλείου Γεωργίου Νταούτη, 
φαίνονται ότι ισχύουν μέχρι χθες 
οι εξής εγγραφές: 1) Υποθήκη 
για δραχμές 875.000 που γρά­
φτηκε στις 30 Αυγούστου 1974 
στον τόμο 465 φύλλο 42656 
στοιχ. 1/Α κατά του JAMES ΡΑ- 
KIS ή Δημητρίου ή Ευστρατίου 
Παπασταματάκη του Σπυρίδω­
νος και της Ελπίδας, εμπόρου, 
κατοίκου Σίνδεϋ Αυστραλίας υ­
πέρ της Εθνικής Κτηματικής Τρα- 
πέζης της Ελλάδος δυνάμει του 
υπ’ αριθμ. 10449/1974 συμβο­
λαίου του Συμβολαιογράφου Η­
ρακλείου Γεωργίου Κοζύρη. -2) 
Υποθήκη για δραχμές 1.100.000, 
που γράφτηκε στις 20 Απριλίου

1976, στον ίδιο ως άνω τόμο και 
φύλλο στοιχ. 2/Β κατά του ίδιου 
ως άνω οφειλέτου, υπέρ της ί­
διας Τράπεζας, δυνάμει του υπ’ 
αριθμ. 11406/1976 συμβολαίου 
του Συμβολαιογράφου Ηρα­
κλείου Γεωργίου Κοζύρη. -3) Υπο­
θήκη για δραχμές 500.000, που 
γράφτηκε στις 5 Αυγούστου 
1977, στον ίδιο ως άνω τόμο και 
φύλλο στοιχ. 3/Γ κατά του ίδιου 
ως άνω οφειλέτου, υπέρ της 
Ε.Κ.Τ.Ε. δυνάμει του υπ’ αριθμόν 
9039/1977 συμβολαίου της Συμ­
βολαιογράφου Ηρακλείου κ. 
Κρήτης Σμπώκου-Φαρσάρη, -4) Υ­
ποθήκη για δραχμές 1.650.000 
που γράφτηκε στις 2 Δεκεμβρίου 
1980, στον τόμο 566, φύλλο 
42656 σελ. 88 στοιχ. 4/Δ κατά του 
ίδιου ως άνω οφειλέτου υπέρ της 
Ε.Κ.Τ.Ε. δυνάμει του υπ’ αριθμόν 
7511/1980 Συμβολαίου του Συμ­
βολαιογράφου Ηρακλείου Δημη­
τρίου Μουτσάκη. -5) Υποθήκη για 
δραχμές 1.787.500, που γράφτη­
κε στις 29 Φεβρουάριου 1984 
στον ίδιο τόμο και φύλλο στοιχ. 
5/Ε κατά του ίδιου οφειλέτου, υ­
πέρ της Εθνικής Κτηματικής Τρά­
πεζας της Ελλάδος, δυνάμει του 
υπ’ αριθμ. 11338/1984 Συμβο­
λαίου του Συμβολαιογράφου Η­
ρακλείου Δημητρίου Μουτσάκη. 
-6) Η υπ’ αριθμ. 680/1988 Έκθεση 
Κατασχέσεως του δικαστικού ε­
πιμελητή του Πρωτοδικείου Ηρα­
κλείου Γεωργίου Νταούτη, που 
καταχωρήθηκε στις 20 Οκτω­
βρίου 1988, στον τόμο 76, υπ’ αύ- 
ξοντα αριθμό 36 κατά του ίδιου 
ως άνω οφειλέτου, υπέρ του «ΤΕ­
ΧΝΙΚΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΤΗΣ 
ΕΛΛΑΔΟΣ» δυνάμει της υπ’ α- 
ριθμ. 405/1984 αποφάσεως του 
Μονομελούς Πρωτοδικείου Ηρα­
κλείου για δραχμές 2.263.197. - 
Ηράκλειο στις 21 Οκτωβρίου 
1988. Η Υποθηκοφύλακας 
(σφραγίδα-υπογραφή) Γεωργία 
Πουλοπούλου-Αθουσάκη».
Ακριβή αντίγραφα της εν λόγω 

υπ’ αριθμ. 680/18-10-1988 Έκθέ- 
σεως μου Κατασχέσεως Ακινή­
του, κοινοποιήθηκαν νόμιμα και 
εμπρόθεσμα: α) Στον οφειλέτη 
και μεσεγγυούχο εν προκειμένω 
(αρθρ. 996 nap. 1 Κώδ. Πολ. Δικ.) 
κ. Ευστράτιο - Δημήτριο Παπα­
σταματάκη του Σπυρίδωνα, κά­
τοικο Ηρακλείου, όπως φαίνεται 
από την υπό τον αριθμό 
9546/19-10-1988 Έκθεσή μου Επι- 
δόσεως και β) Στην κ. Υποθηκο­
φύλακα Ηρακλείου Κρήτης όπως 
προκύπτει από την υπό τον αριθ­
μό 9553/20-10-1988 Έκθεσή μου 
Επιδόσεως.
Το ακίνητο που προαναφέρθηκε 
και προπεριγράφηκε κατέχει ο 
καθού σύμφωνα με το αγοραπω- 
λητήριο έγγραφο (Συμβόλαιο) α- 
ριθμ. 13.816/2-7-1973 του τότε 
Προξένου της Ελλάδος στο Πα­
ρίσι Ελευθερίου Νικ. Καραγιάν- 
νη, ως αναπληρωτή του Γενικού 
Προξένου Κωνσταντίνου Επαμει­
νώνδα Ηλιοπούλου, το οποίο (έγ­
γραφο) έχει μεταγραφεί νόμιμα 
στα βιβλία μεταγραφών του Υπο­
θηκοφυλακείου Ηρακλείου στον 
τόμο 1405 με αύξοντα αριθμό με­
ταγραφής 150049.
Ο πλειστηριασμός αυτός θα γί-

νει τοις μετρητοίς και η κατακύ- 
ρωση θα γίνει σ’ αυτόν που θα 
προσφέρει τα περισσότερα χρή­
ματα, αφού προηγούμενα τρεις 
φορές γίνει πρόσκληση για 
πλειοδοσία. Το φερέγγυο των 
πλειοδοτών είναι στην απόλυτη 
κρίση της Συμβολαιογράφου, 
που είναι υπάλληλος του πλει- 
στηριασμού, έχει δε εκείνη τη 
διακριτική εξουσία να ζητήσει 
από τον πλειοδότη ή τον υπερθε- 
ματιστή την κατάθεση εγ- 
γυήσεως.
Ο τελευταίος υπερθεματιστής ο­
φείλει να καταβάλει αμέσως με­
τά την κατακύρωση ολόκληρο το 
εκπλειστηρίασμα, τα κηρύκεια δι­
καιώματα και τα δικαιώματα του 
Τ.Σ. Νομικών (εκτός αν ο υπάλλη­
λος του πλειστηριασμού επιτρέ­
ψει να καταβάλει μέρος του μέσα 
σε προθεσμία δεκαπέντε «15» η­
μερών) αλλιώς εμπρόθεσμα θα 
γίνει εναντίον του αναπλειστη­
ριασμός. Όποιος υπερθεματίζει 
για λογαριασμό τρίτου, οφείλει 
αμέσως μετά την κατακύρωση να 
δηλώσει στον υπάλληλο του 
πλειστηριασμού το όνομα εκεί­
νου για τον οποίο υπερθεμάτισε 
και μέσα σε προθεσμία οκτώ (8) 
ημερών από την ημέρα της κατα- 
κυρώσεως ο τρίτος οφείλει να 
δηλώσει ενώπιον του υπαλλήλου 
του πλειστηριασμού την αποδο­
χή του. Αν η προθεσμία περάσει 
άπρακτη ή αν ο τρίτος αρνηθεί 
να αποδείξει την κατακύρωση, ό­
ποιος υπερθεμάτισε για τον τρί­
το θεωρείται πως υπερθεμάτισε 
για λογαριασμό του.
Αρμόδιος δικαστικός επιμελη­

τής παραγγέλλεται να επιδώσει 
αντίγραφα από το Πρόγραμμα

αυτό: 1) Στον οφειλέτη- 
μεσεγγυούχο κ. Ευστράτιο- 
Δημήτριο Παπασταματάκη του 
Σπυρίδωνος κάτοικρ Ηρακλείου 
στην οδό Μάχης Κρήτης αριθμ. 
44 -2) Στον κ. Ειρηνοδίκη Ηρα­
κλείου. -3) Στο Υποκατάστημα Η­
ρακλείου της Ανώνυμης 
Εταιρείας με την επωνυμία «Ε­
ΘΝΙΚΗ ΚΤΗΜΑΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ 
ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε.» που εδρεύ­
ει στην Αθήνα και εκπροσωπείται 
νόμιμα, ως ενυπόθηκης δανεί- 
στριας. -4) Στους κ.κ. Διευθυντές 
ΙΚΑ, ΤΕΒΕ, ΑΤΕ, Τελωνείου, Α’ 
και Β Δημ. Ταμ. Ηρακλείου και 
να το θυροκολλήσει όπου ο Νό­
μος ορίζει (θύρες Δήμου, Ειρηνο­
δικείου Ηρακλείου, Δημοσιώτερο 
μέρος «Μεϊντάνι» Ηρακλείου).
Επίσης παραγγέλλεται ο ίδιος 

δικαστικός επιμελητής να δημο­
σιεύσει το Πρόγραμμα αυτό ή πε­
ρίληψή του (15) τουλάχιστον 
ημέρες πριν από την ημέρα του 
πλειστηριασμού στην ημερήσια 
εφημερίδα που εκδίδεται στο Η­
ράκλειο με την ονομασία 
«ΠΑΤΡΙΣ».
Τέλος προσκαλούνται όσοι θέ­

λουν να πλειοδοτήσουν να έλ­
θουν στον τόπο του πλειστηρια- 
σμού έγκαιρα.
Για να βεβαιωθούν τα παραπά­

νω συντάχθηκε στο Γραφείο μου 
αυτό το Πρόγραμμα σήμερα στις 
24 Οκτωβρίου 1988 και υπογρά­
φεται νόμιμα.
Ο Δικαστικός Επιμελητής της ε­
κτελέσεως.

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Σ. ΝΤΑΟΥΤΗΣ 
ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΣ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΣ

ΠΑΠΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ 16 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

ΙΑΤΡΟΙ
0 Οδοντίατρος 

ΒΑΤΣΙΝΑΣ Α. ΙΩΑΝΝΗΣ
Δέχεται στο Ιατρείο του 25ης 

Αυγούστου 16 καθημερινά εκτός 
Σαββάτου. Τηλ. 221.815
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ΑΡΓΥΡΩ 
Ε. ΤΖΑΝΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ 

Χειρουργός Οδοντίατρος 
Δέχεται καθημερινά με ραντεβού 
στο Ιατρείο της, οδός Δελημάρ- 
κου 1 Καμαράκι (έναντι ξενοδοχ. 
«Ηράκλειο»). Τηλ. Ιατρείου 
286.674, Οικίας 235.910
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0 ειδικός Ρευματολόγος 
ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΛΑΣΗΘΙΩΤΑΚΗΣ 
Διδάκτωρ Ιατρικής Σχολής

Παν/μίου Αθηνών
Δέχεται στο Ιατρείο του Πλ. 
Κορνάρου 20. Τηλ. 286.240 ■ 
253.892 καθημερινά εκτός 
Σαββάτου 8.30-12.00 και 
6.00-8.00

0 Ενδοκρινολόγος 
ΑΝΕΣΤΗΣ Σ. ΧΟΥΡΣΑΝΙΔΗΣ 

Δέχεται στο Ιατρείο του, οδός Α- 
βέρωφ 13 (κτίριο ΕΤΒΑ). Καθημε­
ρινά, εκτός Σαββάτου 8.30-1.30 
και 5.30-8. Τηλ. 225.590 · 284.802 
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ΓΙΑΝΝΗΣ ΕΜΜ. ΜΥΡΤΑΚΗΣ 
Χειρουργός Οδοντίατρος

Δέχεται κάθε μέρα, πλην Σαββά­
του, στο Ιατρείο του, Λ. Καλοκαι­
ρινού 176 (Άνωθεν Σούπερ 
Μάρκετ Χαλκιαδάκη).

Τηλ. Ιατρείου: 289737
Τηλ. Οικίας: 285917

ΓΕΩΡΓ. X. ΝΕΟΦΩΤΙΣΤΟΣ 
ΙΑΤΡΟΣ

ΕΙΔΙΚΟΣ ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ 
τ. Διευθ. Μ. Τεχν. Νεφρού 
Βενιζελείου Νοσοκομείου.

Δέχεται με ραντεβού στην 
Κλινική «ΓΑΛΗΝΟΣ» Λ. Ακα­
δημίας 4. Τηλ. 286701 · 
221204.

Μ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗ · ΠΑΠΠΑ 
Κυτταρολόγος 

Πλ. Κορνάρου 20 
(Δίπλα στο Ταχ. Ταμ/ριο) 

Βαλιδέ Τζαμί 
Τηλ. 288.095

Δέχεται με ραντεβού 9-1.30π.μ., 
εκτός από Σάββατο. 6-8μμ Δευτέ­
ρα και Πέμπτη.
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Dr ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Μ. ΠΑΤΣΟΥΡΑΚΗΣ 

Ειδικός 
Πνευμονολόγος 

Έλεγχος Αναπνευστικής 
Λειτουργίας 

Δέχεται: 8-1 π.μ. και 5-8 μ.μ., 
εκτός Σάββατο απόγευμα. 
Ιατρείο: Αμολθείας 20 & Κα- 
τεχάκη, Ηράκλειο ■ Κρήτης. 

Τηλ. Ιατρ.: 288980
Οικίας: 225960

ΟΡΦΑΝΟΥΔΑΚΗΣ 
ΝΙΚΟΣ 

Χειρουργός Οδοντίατρος 
Πανοραμικές και κεφαλομε­
τρικές Ακτινογραφίες.
Μέγαρο ΝΤΟΡΕ 2ος όροφος 

Πλατ. Ελευθερίας 
τηλ. 229304

ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ 
ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ - ΚΑΡΒΕΛΑ 

Ιατρός Κυτταρολόγος 
Δέχεται: Καθημερινά 9-1 το 
πρωί, πλην Σαββάτου και 6-8 
μ.μ. πλην Τετάρτης και Παρα­
σκευής.

Πλ. Ελευθερίας 
(Μέγαρο ΝΤΟΡΕ) 4ος όρο­
φος, 5ο Γραφείο. Τηλ. Ια­
τρείου 223755. Τηλ. οικίας 
228879.

ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
ΚΑΡΦΟΠΟΥΛΟΣ

Ειδικός Χειρουργός 
Δέχεται Δευτέρα, Τετάρτη, 
Παρασκευή 9 π.μ. - 12. 
Επίσης με τηλεφωνικό ραντε­
βού. Έλεγχος κυκλοφορίας 
κάτω άκρων ειδικού μηχανή­
ματος. Νέα Διεύθυνση: Σμύρ­
νης 26, τηλ. 285462, 230688.

Dr. ΙΩΑΝΝΗΣ X. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 
Χειρουργός 

Ωτορινολαριγγολόγος 
Δέχεται καθημερινά 8.30-ίΟΟμ.μ. 
και 5.30-8.00μμ εκτός Τετάρτη και 
Σάββατο απόγευμα.

Εργαστήριο ΩτονευρολογΙας 
Τηλ. Ιατρείου: 289.703, Τηλ. Οι­
κίας: 284.045

ΚΩΝ/ΝΟΣ
Ε. ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ 

Ρευματολόγος 
τ. συνεργάτης του Τμήματος 
Οστεοπορώσεως και λοιπών 
Μεταβολικών Νοσημάτων 
των Οστών του Ερευνητικού 
Κέντ^ίου «Θ. ΓΑΡΟΦΑΛΙΔΗΣ» 
του Πανεπιστημίου Αθηνών. 
Δέχεται: πρωί 12-2, απόγ. 5.30 
- 8.30, Πλατ. Κορνάρου 27 Η­
ράκλειο (Λασιθίου και Βικέλα 
γωνία) τηλ. 286823.
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DR ΓΕΩΡΓ. AIM. 
ΧΑΤΖΑΚΗΣ 

Ιατρός
Πνευμονολόγος

1) Πλήρης σπιρομετρικός έ· 
λεγχος.
2) Ηλεκτροκαρδιογραφικός έ­
λεγχος πνευμονοπαθών.
3) Εξέταση αερίων αρτηρια­
κού αίματος. CHECK UP 
πνευμόνων.

Μεραμβέλλου 25 
(Πλ. Μουσείου) 

Καθημερινά 8-10 π.μ. και 5-8 
μ.μ. Σάββατο με ραντεβού. 
Τηλ. 223207 ■ 259711.

ΒΑΣΙΛΗΣ Γ. ΣΑΡΡΗΣ
ΕΙΔΙΚΟΣ ΠΑΙΔΙΑΤΡΟΣ 

Ειδ/θεΙς εις Παν/κή Κλινική 
Νοαοκ. Παίδων Αγία Σοφία 

Δέχεται στο Ιατρείο του 
(Σμύρνης 29) καθημερινά 12-2 
το πρωί κατόπιν ραντεβού και 
5.30 ■ 8 μ.μ. χωρίς ραντεβού 
εκτός Σαββάτου και Κυ­
ριακής.

Τηλ. Ιατρείου: 288453 
Τηλ. Οικίας: 257510.
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Η Οδοντίατρος 
ΜΙΡΑΝΤΑ I. ΤΣΑΛ1ΜΗ 

Πτυχιούχος του ΠανΙμιου 
Δυτ. Βερολίνου 

Δέχεται καθημερινά, εκτός Σαβ­
βάτου και Τετάρτης απογεύμα­
τος, οδός Κοζάνη 7, Πλ. Αγ. 
Αικατερίνης. Τηλ. 289.966 ια­
τρείο, 287.277 οικία.
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ΝΙΚΟΣ Κ. ΧΟΝΔΡΟΣ 
Χειρούργος Ουρολόγος 

Εγκαταστάθηκε στο Ηράκλειο 
και δέχεται στο ΙΑΤΡΙΚΟ/ΚΡΗ- 
ΤΗΣ Πλ. Ελευθερίας, κτίριο ΗΛΕ­
ΚΤΡΑ πρωί 9-1.30, απόγ. 5.30-8, 
εκτός Σαββάτου. Τηλ. 229.612, οι­
κίας 235.370

ΜΙΧΑΗΛ Σ. ΛΕΝΙΔΑΚΗΣ 
Χειρουργός

Ωτορινολαρυγγολόγος
Επιμελητής Ω.Ρ.Λ. Κλινικής 
Βενιζελείου Νοσοκομείου, τ. 
Εσωτερικός Παίδων «Αγ. Σο­
φία». Δέχεται 8-1 το πρωί και 
5-8 το απόγευμα. Σάββατο 
8-1, στο Ιατρείο του, Μάρκου 
Μουσούρου 20 (έναντι Πανα­
γίας Σταυροφόρων) Τηλ. 
244371 Ιατρείου, 226646 
Οικίας.

Dr. Β. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ 
Χειρουργός

Επιστημονική Εφαρμογή Βελονι­
σμού. Τηλ. 283.279

θ.ΒΑΡΟΥΧΑΚΗΣ 
Χειρουργός Ουρολόγος

Τηλ. 283.930
Δ. ΞΕΚΑΡΔΑΚΗΣ 

Παθολόγος ■ Καρδιολόγος
Τηλ. 282.880

Δέχονται εις τα Ιατρεία των εις 
το ισόγειο της πρώην Κλινικής 
«ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗ- 
ΡΙΟΝ» οδός 1770, Αποκορώνου 
24. Ώρες επισκέψεων 9-1 και 6-8

ΙΑΤΡΙΚΟ 
ΚΡΗΤΗΣ

ΑΞΟΝΙΚΟΣ 
ΤΟΜΟΓΡΑΦΟΣ

, ίώεύθυνος Ιατρός:
ΣΤ. ΜΑΥΡΑΚΑΚΗΣ.

Πλ. Ελευθερίας.
Τηλ. Κέντρο 229612 

Σύμβαση με
IKA - ΤΕΒΕ ■ ΤΑΞΥ

ΓΕΩΡΠΟΣ Α. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνευμονολόγος

Διδάκτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών

Τ. Επιμελητής Νοο, θώρακας 
Αθηνών 

«ΣΩΤΗΡΙΑ»
Έλεγχος αναπνευστικής λει­
τουργίας. Εγκαταστάθηκε στο Η­
ράκλειο και δέχεται στο ΙΑΤΡΙΚΟ 
ΚΡΗΤΗΣ (μέγαρο ΗΛΕΚΤΡΑ) κα­
θημερινώς και ώρες 8.30-1.30μμ. 
και 6μμ.-8μμ. Σάββατο 9-Ιμμ. Τηλ.
229.612
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Π Ε R I

Του με αριθμό 1.809/31-10 
-1988 Α’ επαναληπτικού Προ­
γράμματος πλειστηριασμού του 
Δικαστικού Επιμελητή Πρωτοδι­
κείου Ηρακλείου Κρήτης Γιώρ­
γου Κ. Σκυβαλάκη, κατοίκου 
Ηρακλείου, Έβανς 44.

Στις επτά (7) του μήνα Δε­
κέμβρη του έτους 1988 ημέρα ΤΕ­
ΤΑΡΤΗ και απο ώρας 12-2μ.μ. στο 
Κατάστημα του ΔΗΜΟΥ Ηρα­
κλείου Κρήτης και ενώπιον της υ­
παλλήλου του πλειστηριασμού 
Συμβολαιογράφου Ηρακλείου κ. 
Ελένης Γ.Βαρβεράκη, ή του νο­
μίμου αναπληρωτή αυτής σε πε­
ρίπτωση κωλύματός της, θα γίνει 
δημόσιος αναγκαστικός πλειστη- 
ριασμός, με επίσπευση της δανεί- 
στριας Αλεξάνδρας Γεωργίου 
και Αικατερίνης Κωνσταντοπού- 
λου, κατοίκου Αθήνας, οδός Α­
γίας Ειρήνης αριθμ. 13, του 
παρακάτω περιγραφομένου ακι­
νήτου κτήματος της διωκομένης 
οφειλέτιδας Μαρίας χήρας Παν­
τελή Θεοφανάκη, το γένος Γεωρ­
γίου και Ουρανίας Σταματάκη, 
κατοίκου Ηρακλείου (11ης Οκτω­
βρίου αριθμός 17), και για αναγ­
καστική είσπραξη απο το 
εκπλειστηρίασμα, του ποσού των 
δραχμών 363.000 πλέον των νο­
μίμων τόκων και των εξόδων γε­
νικά της εκτέλεσης, που οφείλει 
η καθής οφειλέτιδα στην επι- 
σπεύδουσα, δυνάμει των με α- 
ριθμ. 11584 και 14471 του έτους 
1988 διαταγών πληρωμής του Ει­
ρηνοδικείου Αθήνας, νόμιμα κη­
ρυγμένων εκτελεστών, δηλαδή 
θα εκποιηθεί αναγκαστικά, το 1/4 
εξ’ αδιαιρέτου μιας διόροφης οι­
κοδομής της οποίας το ισόγειο 
μόνο είναι αποπερατωμένο μη 
πλήρη υδραυλική και ηλεκτρική 
εγκατάσταση ο δε υπέρ το ισό­
γειον όροφος είναι ημιτελής και 
είναι κτισμένη η όλη οικοδομή 
επί οικοπέδου συνολικής έκτα­
σης 119,85 τ.μ. και βρίσκεται στη 
θέση «Θέρισσος» στο Συνοικισμό 
«Δειλινά» της πόλης Ηρακλείου 
Κρήτης, Κτηματικής Περιφέ­
ρειας του ΔΗΜΟΥ, ΕΙΡΗΝΟΔΙ­
ΚΕΙΟΥ και ΥΠΟΘ/ΚΕΙΟΥ Ηρα­
κλείου Κρήτης και συνορεύει απο 
Ανατολικά με οδόν Ολυμπιονι- 
κών αριθμ. 64 όπου και η πρόσω- 
ψη της οικοδομής, απο Δυτικά με 
το υπ’ αριθμ. 16 οίκημα, απο Βό­
ρεια με το υπ’ αριθμόν 5 οίκημα 
και απο Νότια με το υπ’ αριθμόν 
7 οίκημα, και αποτελεί η όλη οι­
κοδομή το 17 οίκημα στο με αριθ­
μό 6 οικοδομικό τετράγωνο του 
Συνοικισμού «Δειλινά». Κατασχέ­
θηκε αναγκαστικά απο εμένα τον 
ίδιο Δικαστικό Επιμελητή Γ. Σκυ­
βαλάκη, και συνετάγη προς τού­
το η με αριθμό 1.796/14-7-1988 
έκθεσή μου κατάσχεση ακινήτου 
και εξετιμήθη η αξία του κατά τον 
χρόνο της κατάσχεσης σε δραχ­
μές 750.000 και τιμή πρώτης προ­
σφοράς για την έναρξη της 
πλειοδοσίας ορίστηκε το ποσόν 
των δραχμών 375.000 δηλαδή το 
1/2 της εκτιμηθείσας αξίας του 
εκπλειστηριασθησομένου ακινή­
του. Αρχικά εξεδόθη απο εμένα 
το με αριθμό 1.799/21-7-1988 πρό­
γραμμα πλειστηριασμού σύμφω­
να με το οποίο ορίζετο 
χρονολογία αναγκαστικής εκποί­
ησης του κατασχεμένου ακινή­
του της ιδιοκτησίας της 
οφειλέτιδας, στις 19 Οκτώβρη 
1988 και ενώπιον της ίδιας όπως 
παραπάνω Συμβολαιογράφου- 
υπαλλήλου του πλειστηριασμού. 
Δεν έγινε όμως ο πλειστηρια- 
σμός κατόπιν έκδοσης της με α­
ριθμό 849/1988 απόφασης του 
Μονομελούς Πρωτοδικείου Ηρα­
κλείου επί σχετικής αιτήσεως της

ΛΗΨΗ

καθής οφειλέτιδας, η οποία από­
φασης διορθώνει το παραπάνω 
πρόγραμμα πλειστηριασμού ό­
σον αφορά την τιμή του κατασχε­
μένου ακινήτου και ορίζει αυτήν 
στο ποσόν των δραχμών 
1.250.000 καθώς επίσης και την 
τιμήν της πρώτης προσφοράς 
στο ποσόν των δραχμών 625.000 
και ορίζει χρονολογία εκπλειστη- 
ρίασης του ακινήτου αυτού την 
στην αρχή του παρόντος προ­
γράμματος αναγραφομένη δηλα­
δή την 7ην Δεκεμβρίου 1988 
ημέρα ΤΕΤΑΡΤΗ. Ύστερα απο 
όλα τα παραπάνω μου δόθηκε η 
με χρονολογία 20-10-1988 εντο­
λή συνέχισης πλειστηριασμού, η 
οποία κατατέθηκε στην επί του 
πλειστηριασμού υπάλληλο κατά 
το με αριθμό 4624/20-10-1988 δη­
λωτικό της κατάθεσης εγγράφου 
και σύμφωνα με την εντολή αυ­
τή εκδίδω το παρόν Α' επαναλη­
πτικό πρόγραμμά μου 
πλειστηριασμού και ορίζω χρο­
νολογία αναγκαστικής εκποίη­
σης την στην αρχή του παρόντος 
αναγραφομένη και προς τον σκο­
πό όπως πληρωθεί η επισπεύ- 
δουσα την απαίτησή της μετά 
των νομίμων τόκων και όλων των 
εξόδων εκτέλεσης μέχρι τελική 
εξόφληση. Το εκπλειστηριασθη- 
σόμενο ακίνητο όπως παραπάνω 
περιγράφεται (1/4 εξ’ αδιαιρέτως 
του όλου), το κατέχει η καθής δυ­
νάμει του με αριθμό 5855/1985 
συμβολαίου της Συμβολαιογρά­
φου Ελένης Συλάίδή, μεταγε- 
γραμμένο στον τόμο 2.188 και με 
αριθμό μεταγραφής 200612 των 
βιβλίων μεταγραφών του Υ- 
ποθ/κείου Ηρακλείου Κρήτης. 
Σύμφωνα δε με το 4327/16-7-1988 
Πιστοποιητικό βαρών του Υ- 
ποθ/κείου Ηρακλείου, εκτός της 
παραπάνω κατάσχεσής μου ακι­
νήτου, η οποία καταχωρήθηκε 
στις 15 Ιούλη 1988 στον τόμο 74 
υπ’ αριθμόν 89, κανένα άλλο βά­
ρος δεν υφίσταται. Το φερέγγυο 
των πλειοδοτών είναι στην από­
λυτη κρίση της υπαλλήλου του 
πλειστηριασμού η οποία δύναται 
να ζητήσει κατάθεση εγγύησης 
απο τον κάθε πλειοδότη. Ο τε­
λευταίος υπερθεματιστής υπο- 
χρεούται στην κατάθεση του 
εκπλειστηριάσματος σε μετρητά 
καθώς και στην πληρωμή σε με­
τρητά των δικαιωμάτων του Τα­
μείου Νομικών και τα κηρύκια και 
των δικαιωμάτων της Συμβολαιο­
γράφου η οποία δύναται να επι­
τρέψει την καταβολήν μέρους 
του εκπλειστηριάσματος μέσα σε 
προθεσμία 15 ημερών. Η κατακύ­
ρωση θα γίνει στον πλειοδότη 
που θα προσφέρει τα περισσότε­
ρα και αφού πρώτα γίνει τρεις 
φορές πρόσκληση για πλειοδο­
σία. Παραγγέλλεται αρμόδιος Δι­
καστικός Επιμελητής να 
κοινοποιήσει ακριβή αντίγραφα 
του παρόντος σύμφωνα με τον 
Νόμο και τα σχετικά διατάγματα, 
να κάνει τις κατά Νόμον τοιχο­
κολλήσεις και δημοσίευση σχετι­
κής περίληψης του προγράμμα­
τος σε μια απο τις στο Ηράκλειο 
Κρήτης εκδιδόμενες καθημερι­
νές εφημερίδες. Για βεβαίωση ό­
λων των παραπάνω συνετάγη το 
πρόγραμμα πλειστηριασμού αυ­
τό στο γραφείο μου που είναι 
στην οδό Έβανς αριθμ. 44 της 
πόλης Ηρακλείου Κρήτης, στις 
31 Οκτώβρη 1988 ημέρα Δευτέρα 
και υπεγράφει από εμένα νόμιμα. 
Ο Συντάκτης της περίληψης Δι­
καστικός Επιμελητής της ε­
κτέλεσης.

7η ΜΟΜΑ 
3ο Γραφείο 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

ΕΡΓΟ: Κατασκευή οδού Σπήλι - Γε- 
ρακάρι
Νομού Ρεθυμνηβ
ΕΡΓΟΛΑΒΙΑ: Κατασκευή Τεχν. 
Έργων

Η Τη ΜΟΜΑ προκηρύσσει δη­
μοπρασία με σφραγισμένες προ­
σφορές με ενιαίο ποσοστό 
έκπτψσης στις τιμές του τιμολο­
γίου σύμφωνα με τις διατάξεις 
του Ν. 1418/84 και Π.Δ. 609/85 για 
την ανάδειξη μειοδότη κατα­
σκευαστής του έργου: «Κατα­
σκευή Τεχνικών Έργων στην 
οδό Σπήλι - Γερακάρι» Νομού Ρε- 
θύμνης, προϋπολογισμού τεσά- 
ρων εκατομμύριων πεντακοσίων 
χιλάδων δρχ. (4.500.000).

Η Δημοπρασία θα γίνει την 2α 
Δεκεμβρίου 1988 ημέρα Παρα­
σκευή και ώρα 12.00 (Λήξη) από 
αρμόδια επιτροπή στα Γραφεία 
της 7ης ΜΟΜΑ Στρατόπεδο Δα- 
σκλογιάννη.

Στη δημοπρασία γίνονται δε­
κτές εργοληπτικές επιχειρήσεις 
εγγεγραμμένες στο ΜΕΕΠ Α' τά- 
ξεως και πάνω για έργα οδο­
ποιίας που έχουν δηλώσει έδρα 
το Νομό που εκτελείται το έργο 
και Α , Β',Γ’ τάξεων λοιπών Νο­
μών όπως και οι κάτοχοι παλαιών 
εργοληπτικών πτυχίων των ευρι­
σκομένων σε ισχύ που κατατάσ­
σονται αυτοδίκαια στις 
παραπάνω κατηγορίες και τάξεις 
του ΜΕΕΠ σύμφωνα με την πα­
ράγραφο 9 του άρθρου 16 του Ν. 
1418/84 καθώς και Εργοληπτικές 
επιχειρήσεις γραμμένες στα Νο­
μαρχιακά Μητρώα σύμφων' ε 
το Π.Δ. 472/85 (άρθρο 6)

Το έργο χρηματοδοτείται από 
πιστώσεις Δημοσίων επεν­
δύσεων.

Εγγύηση συμμετοχής: Ενενήν­
τα χιλιάδες (90.000) δρχ. δηλαδή 
το 2% της προϋπολογιζομένης 
δαπάνης του έργου σε γραμμά­

τιο του Ταμείου Παρακαταθηκών 
και Δανείων ή εγγυητική επιστο­
λή του ΤΣΜΕΔΕ ή Τράπεζας.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να παίρνουν τη Μελέτη και πλη­

ροφορίες για τους σχετικούς ό­
ρους της δημοπρασίας στα 
Γραφεία της 7ης ΜΟΜΑ κάθε ερ­
γάσιμη ημέρα και ώρα.

Τα έξοδα για την δημοσίευση 
της Διακήρυξης καθώς και για 
κάθε επανάληψη της βαρύνουν 
τον ανάδοχο.

Ηράκλειο Νοέμβριος 1988 
Εκ της Διοικήσεως

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Της Ένωσης Οικοδόμων και 
Συναφών Επαγγελμάτων Ν. Η­
ρακλείου.

Συνάδελφοι,
απεργούμε στις 23-11-88 ημέρα 
Τετάρτη.

Διεκδικούμε:
1) Να γίνει Νόμος το Βιβλίο η­

μερήσιας απασχόλησης στην οι 
κοδομή για να εξασφαλίζονται 
τα χαμένα ένσημα του οι­
κοδόμου.

2) Νομοθετική ρύθμιση του χει­
μερινού επιδόματος.

3) Να δοθούν τα υπέρ αγνώ­
στων ένσημα.

4) Να επανέλθει το δικαίωμα 
για προσωρινή σύνταξη για ό­
σους έχουν αναπηρία από 33,3 
έως 50%.

5) Να γίνεται αύξηση των Συν­
τάξεων σύμφωνα με τα ένσημα 
κάθε οικοδόμου.

6) Να αυξηθούν τα οικογενεια­
κά επιδόματα.

7) Να ανακληθεί η απόφαση 
για περικοπή των ημερών ασθέ­
νειας τις πρώτες 15 ημέρες.

8) Να βελτιωθούν οι προϋπο­
θέσεις συνταξιοδότησης στις πε 
ριοχές που επεκτάθηκε το ΙΚΑ

9) Να δοθούν στεγαστικά δέ 
νεια στο ύψος αγοράς κατοικίαι

10) Να γίνουν Εργατικές Κα­
τοικίες.

Συνάδελφοι. Εμπρός στον α­
γώνα για την λύση των προβλη­
μάτων μας.

Ολοι στην απεργία στις 
23-11-88 ημέρα Τετάρτη και ώρα 
9.30' π.μ. στο Ε.Κ.Η.

Για τη Διοίκηση
Ο Πρόεδρος

Γραμματικάκης Μανόλης
Ο Γ. Γραματέας 

Φανιουδάκης Νίκος

ΙΔΡΥΜΑ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΕΡΕΥΝΑΣ 
ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΔΟΜΗΣ 
ΚΑΙ ΛΕΙΖΕΡ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ
ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Το Ινστιτούτο Ηλεκτρονικής Δομής και Λέιζερ του Ιδρύμα­
τος Τεχνολογίας και Έρευνας επιθυμεί να προσλάβει με σύμ­
βαση εργασίας ορισμένου χρόνου μερικής απασχόλησης ή 
με ανάθεση έργου έναν Ειδικό Τεχνικό Επιστήμονα, για την 
λειτουργία του σταθμού μετρήσεων ραδιενέργειας περιβάλ­
λοντος. Οι υποψήφιοι θα πρέπει να έχουν πτυχίο Φυσικού ή 
Χημικού ή συναφές πτυχίο και ειδίκευση Πολυτεχνικής Σχο­
λής. Θα εκτιμηθούν η γνώση της Αγγλικής και προηγούμε­
νη εργαστηριακή εμπειρία.

Για περισσότερες πληροφορίες τηλεφωνείστε στο: 239713 
ή 239757 κ. Κ. Φωτάκη.

Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων λήγει την 30η Νο­
εμβρίου, 1988 και οι αιτήσεις θα πρέπει να σταλούν στην:

κ. Λία Παπαδοπούλου
ΙΤΕ

Ινστιτούτο Ηλεκτρονικής Δομής και Λέιζερ
Τ.Θ. 1527 71110 ΗΡΑΚΛΕΙΟ

GEM OIL -@1^
Ορυκτέλαια ΜΑΜΙΔΑΚΗ

για όλες τις εποχές 
για όλες τις δουλειές

Εγγύηση ποιότητας η 
πολύχρονη πείρα της 
εταιρείας πετρελαιοειδών 

ΜΑΜΙΔΑΚΗ.

Λ. ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΩΝ 254.997-254.519
ιμ γ = Η____

_ __ ΟΕΡΜ ανςη

.θΕΡ^ΟΕΛΛΑΣ
ΗΛΙΑΚΟΙ ■==. θερμοςιφονες

• ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΙΚΑ ΜΗΧΑΝ/ΤΑ
• ΘΕΡΜΟΣΥΣΣΩΡΕΥΤΕΣ

• ΗΛΕΚΤΡΙΚΑ ΚΑΛΟΡΙΦΕΡ
• ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΙ ΘΕΡΜΟΣΙΦΩΝΕΣ

ΛΕΩΦ. ΕΘΝ. ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ & ΙΤΑΝΟΥ

ΤΗΛ. 239.986

ομηρολης:
ΣΤΕΦΑΝΟΣ 

ΚΟΥΡΑΝΤΖΗΣ 
Πλαστικός Χειρουργός 

Δέχεται μόνο με ραντεβού 
Αγ. Μηνά 15 3ος όροφος 

Τηλ. 288282 
Τηλ. Αθηνών (01) 
7232203 - 6394628 

1 - 25

ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑΣ 
ΧΑΡΩΝΙΤΗΣ 

ΦΥΣΙΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗΣ 
Δέχεται καθημερινά, ποω! και 
βράδυ, Μπιζανίου 11, κάθε­
τος στη 1821. Τηλ. 289319.

1 - 25

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Κ. ΣΚΥΒΑΛΑΚΗΣ
ΔΙΚ. ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΣ 

ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ-ΚΡΗΤΗΣ
Τηλ. 288.494

ΒΑΨΙΜΟ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
Για ένα τέλειο βάψιμο του σπιτιού σας, ή γραφείου 
σας, τηλεφωνήστε στο 287905 ■ 281591.

Ταπετσαρίες τοίχων και μερεμ έτια. Άν θέλετε να 
βάψετε δωμάτια από 10.000 δρχ.

Εργασία εγγυημένη.



ΠΑΤΡΙΣ

Οι εκπρόσωποί μας στην Δ' Εθνική

ΤΕΙΧΩΝΕΚΤΟΣ

|ελευθερίας
Ελεύθερη 
συμμετοχή

ΛΑΪΚΟΣ ΑΓΩΝΑΣ ΔΡΟΜΟΥ 
ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
ΝΕΟΤΗΤΟΣ ■ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ

^Σήμερα 
ο δρόμος

Κυριακή 20-11-88
από την πλατεία Ελευθερίας

Ωοα 10 00 π.μ.

ΣΗΜΕΡΑ πραγματοποιείται στην πό- t 
λη μας ο Λαϊκός αγώνας δρόμου με την * 
επωνυμία «ΔΡΟΜΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ», ί

Η εκκίνηση θα δωθεί από την πλατεία 
Ελευθερίας στις 10 το πρωί. Στην ίδια t 
πλατεία θα γίνει και ο τερματισμός στις b 
Ιΐπ.μ. περίπου. J

ΟΠΩΣ είναι γνωστό τοΥ αγώνα διορ- J 
γανώνουν ο Δήμος Ηρακλείου σε συνερ- W 
γασία με το γραφείο φυσικής αγωγής και 
την Ένωση Γυμναστών του Νομού στα w 
πλαίσια του εορτασμού για την επέτειο « 
του Πολυτεχνείου. J

Η διαδρομή που θα ακολουθήσουν οι 
αθλητές-τριες είναι: Πλατεία Ελευθερίας- ν 
Δικαιοσύνης, Καλοκαιρινού-Ν. Πλαστή- « 
ρα-Γ. Γεωργιάδη-Χαριλάου Τρικούπη- b 
Δημοκρατίας-Πλατ. Ελευθερίας. w

ΣΤΟΥΣ δρόμους αυτούς όπως ανακοί- 
νωσε το τμήμα Τροχαίας Ηρακλείου η κυ- b 
κλοφορία θα διακοπεί από τις ΙΟπ.μ. έως « 
τις Ιΐπ.μ. J

Ο ΟΦΗ σήμερα με τον Απόλλωνα καλ. θα επιδιώξει

ΝΙΚΗ ΚΑΙ ΘΕΑΜΑ

ΟΛΑ τα κόμματα και οι φορείς βοήθησαν σημαντικά 
στην υπόθεση της αποφυλάκισης των τεσσάρων Ελ­
λήνων που συνελήφθησαν στην Τουρκία. Τώρα καλείται- 

κι απο τους ίδιους-η κυβέρνηση, ανεξάρτητα αν θεωρεί το 
θέμα νομικό, να παρέμβει σε πολιτικό επίπεδο και να τους 
φέρει πίσω στην Ελλάδα. Αναμένομε...

* * *

Με - Γκουλή στην άμυνα 
(επανεμφανίζεται μετά απο τρείς 
αγωνιστικές) και με τους Σαμα­
ρά, Βλαστό (επανεμφανίζεται με­
τά τον τραύμα πσμό του) στην 
επίθεση ο ΟΦΗ αντιμετωπίζει σή­
μερα στις 2,45 μ.μ. στο γήπεδό 
του τον Απόλλωνα Καλαμαριάς, 
στα πλαίσια του πρωταθλήματος 
της Α’ Εθνικής Κατηγορίας (9η α­
γωνιστική). Στόχος της ομάδας 
της πόλης μας είναι μια ευρεία νί­
κη και παράλληλα να προσφέρει 
θέαμα. Οι παίκτες του ΟΦΗ θέ­
λουν οπωσδήποτε την νίκη για 
να ανέβουν ψυχολογικά ενόψει 
των δύσκολων υποχρεώσεων 
που έχουν. Όπως είναι γνωστό 
στις προσεχείς τέσσερις εβδομά­
δες θα δώσουν 8 αγώνες. Ο κ. 
Γκέραρντ όπως έχει δηλώσει φο­
βάται πολύ τον σημερινό αγώνα 
και για τον λόγο αυτό ζήτησε 
απο τους παίκτες του να μην υ­
ποτιμήσουν την Καλαμαριά εξαι- 
τίας της βαθμολογικής της 

θέσης.
«Το πάθημα του Πανιωνίου 

πρέπει να σας γίνει μάθημα» 
τους είπε χαρακτηριστικά. Απο 
τον σημερινό αγώνα θα απουσιά­
σουν οι τραυματίες Γρ. Παπαβα- 
σιλείου και Πατεμτζής.

Πιθανή 11άδα είναι:
Χοσάδας, Γκουλής, Τσίμπος, 
Τσινός, Ανδριανίδης, Ίσης, 
Π.Μαρινάκης, Βέρα, Σαμα­
ράς, Νιόπλιας, Βλαστός.

ΑΚΟΜΑ ο κ. Γκέραρντ έχει 
επιλέξει για τον αυριανό αγώνα 
και τους εξής:

Λαφτσής, Ι.Μαρινάκης, Χαρα- 
λαμπίδης, Βάβουλας, Καραβί-

δας, Τζώρτζης.
Διαιτητής του αγώνα που θα 

αρχίσει στις 2,45 μ.μ. θα είναι ο 
κ. Δημητριάδης (Πειραιά).

Αντ. Παπ.

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ

(Σε 8 αγώνες)
1.ΠΑ0Κ. . . . . . . . . . . . . 13-9
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Σήμερα στις 2.45μμ. στην Αλικαρνασσό

ΧΩΡΙΣ ΔΕΣΥΛΛΑ-ΜΑΝΙΟ 
0 ΗΡΟΔΟΤΟΣ ΚΑΤΑ ΑΧΑΡΝΑΙΚΟΥ

Έχοντας δύο σοβαρά προ­
βλήματα λόγω τραυματισμών ο 
Ηρόδοτος αντιμετωπίζει σήμερα 
στο γήπεδο του τον Αχαρναϊκό 
για το πρωτάθλημα της Γ' Ε­
θνικής.

Συγκεκριμένα θα απουσιά­
σουν οι Δεσύλλας (κάταγμα στην 
περόνη) και ο Μανιός (χτύπημα 
στον αστράγαλο). Τις θέσεις θα 
πάρουν οι Γιαμαλάκης και ο Τσι- 
ράκος αντίστοιχα. Η ομάδα της 
Αλικαρνασσού στον αγώνα αυτό 
θέλει οπωσδήποτε νίκη αν θέλει 
να πρωταγωνιστήσει στο πρωτά­
θλημα. Σ’ αυτό πρέπει να τους 
βοηθήσουν και οι φίλαθλοι που 
θα πάνε στο γήπεδο.

Ο προπονητής της ομάδας κ. 
Ζαντέρογλου πιθανότατα θα πα­
ρατάξει το ακόλουθο σχήμα:

Γιαμαλάκης, Σεκέρης, Ασλά- 
νης, Τσιράκος, Πρωτογερά- 
κης, Κοιλιάρας, Διβητάρης, 
Κουτσάκης, Καρυώτης, 
Λάμπρου.
Αναπληρωματικοί θα είναι οι 

Γιαουρτάς, Φουστανάκης, Αγα­
πητός, Φασουλάκης και Μαρτα- 
βατζής.

Ο Ηρόδοτος βρίσκεται στην 
6η θέση της βαθμολογίας με 11 
βαθμούς (τερμ. 8-6) ενώ Αχαρνάί- 
κός στην 4η με 13β. (τερμ. 12-11).

•Διαιτητής του αγώνα θα ’ 
ναι ο κ. Γ. Δημόπουλος (Αθηνών).

ΔΕΚΑΤΕΣΣΕΡΙΣ
ΟΜΑΔΕΣ
ΣΤΑ ΦΙΛΕ

Για τα πρωταδλήματα Βάλει 
Κρήτης da γίνουν σήμερα οι 
παρακάτω αγώνες:

ΠΑΙΔΩΝ
ΓΕΗ ■ ΟΦΗ στις Αρχάνες στις 
11.30 π.μ.
Νίδα ■ Γιούχτας στην Ιεράπε- 
τρα στις 12 μ.
Σητειακός ■ Α9λεση στην Ση- 
τεία στις 2 μ.μ.

ΕΦΗΒΩΝ
Σητειακός - Αθλεση στη Ση- 
τεία στις 2 μ.μ.
ΓΕΗ ■ ΟΦΗ στις Αρχάνες στις 
10 π.μ.
Σητειακός ■ Αδλεση (Κ) στη 
Σητεία στις 1 μ.μ.
ΓΕΗ · ΑΟΛ (Α) στις Αρχάνες 
στις 5 μ.μ.

Αύριο
Αθλεση ■ Γιούχτας (Α) στο 
κλειστό Ηρακλείου στις 8 μ.μ.

ΕΡΑΣ. ΗΡΟΔΟΤΟΣ 
ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ 
ΣΤΟ ΓΗΠΕΔΟ ΑΕΚ

Για το πρωτάθλημα των Ερα­
σιτεχνικών ομάδων ο Ερασ. Ηρό­
δοτος αγωνίζεται σήμερα το 
πρωί στις 11 στο γήπεδο της ΑΕΚ 
με την αντίστοιχη ομάδα του Λε- 
βαδειακού που είαι πρωτοπόρος 
στον Νότιο Όμιλο.

ΣΤΟ ΓΗΠΕΔΟ ΕΠΣΗ
Ο ΕΡΑΣΙΤ. ΟΦΗ

Στο γήπεδο της ΕΠΣΗ αγωνί­
ζεται σήμερα στις 11 το πρωί ο 
Ερασιτέχνης ΟΦΗ με την αντί­
στοιχη ομάδα του ΠΑΟ.

WINDSURFING - ΕΝΑ ΣΠΟΡ ΓΙΑ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΕΠΟΧΕΣ

Δαμαζονιας τον άνεμο
Όπως έγραψε προ ημερών η 

«Π» με απόφαση του Πολυμε­
λούς Πρωτοδικείου Ηρακλείου, ι­
δρύθηκε Όμιλος Ιστιοσανίδας 
(WINDSURFING) που αποτελεί α­
θλητικό σωματείο υπαγόμενο 
στην Γενική Γραμματεία Αθλη­
τισμού.

Για το θαυμάσιο σπορ εδώ έ­
χουν αναφερθεί σχετικά λίγα 
στοιχεία. Σήμερα εμείς θα σας 
παρουσιάσομε μερικά όπως τα 
γράφουν τα μέλη του νέου 
συλλόγου.
Τι προσφέρει ο Ο.Ι.Η.

α. Εκμάθηση και ανάπτυξη του 
WINDSURFING σαν άθλημα 
στην περιοχή της έδρας του.

To WINDSURFING σαν σπορ 
εκτός από την υψηλού βαθμού 
σωματική εκγύμναση που απαι­
τεί, χαλκεύει την ψυχή και δη­
μιουργεί ένα δυνατό συναίσθημα 
ελευθερίας και ψυχικής ισορρο­
πίας. Επειδή, δε, φέρνει τον α­
θλητή σε άμεση επαφή με τα 
φυσικά στοιχεία, όπως είναι το 
νερό και ο αέρας και συνήθως 
κάτω από αρκετά δύσκολες συν­
θήκες, τον κάνει να δοκιμάζει το 
ψυχικό του σθένος και την φυσι­
κή του αντοχή, δημιουργώντας 
του ένα ισχυρό συναίσθημα αυ­
τοπεποίθησης.
To WINDSURFING σαν άθλημα

Σαν είδος ναυταθλήματος έ­
χει υπαχθεί στους Ολυμπιακούς 
αγώνες. Στη χώρα μας παρά τις 
απεριόριστες δυνατότητες που 
υπάρχουν και τις ιδανικές συνθή­
κες που επικρατούν για την ανά-

θνείς διοργανώσεις, με περιο­
ρισμένη όμως μορφή και χωρίς 
καμιά ξεχωριστή επίδοση, δυ­
στυχώς.

Αντίθετα αθλητές του εξωτε­
ρικού έχουν αναπτύξει πολύ υψη­
λού επιπέδου τεχνική, μεγάλων 
επιδόσεων, με συναρπαστικά α­
ποτελέσματα (όπως αυτή της τε­
λικής ταχύτητας των 50 μιλίων 
ανά ώρα κ.α.), ώστε σήμερα, με­
γάλες βιομηχανίες, μετά την 
πρόκληση που παρουσιάσθηκε, 
να ασχολούνται αποκλειστικά με 
την έρευνα και κατασκευή νέων 
μορφών σκαφών, πανιών και άλ­
λου εξοπλισμού, με τεράστια ε­
τήσια κέρδη.
Αθληση και διακοπές

Ο Ο.Ι.Η. εκτός του ρόλου που 
μπορεί να παίξει σαν αθλητικό 
σωματείο με ανάδειξη αθλητών 
και την διάδωση του αθλήματος, 
μπορεί να παίξει και σημαντικό

WINDSURFING είναι ένα αυτόνο­
μο άθλημα. Σαν αυτόνομο άθλη­
μα, λοιπόν, δίνει την δυνατότητα 
στον αθλητή να προπονείται όλο 
τον χρόνο, όπου αυτός επιθυμεί, 
δίνοντας του και την ευκαιρία να

χουν 40 περίπου μέλη μας, προ­
χωρημένοι και έμπειροι WIND­
SURFERS, που αποτελούν και 
τον πυρήνα της όλης προσπά­
θειας που καταβάλλεται. Από 
πλευράς οργάνωσης, μέχρι σή­
μερα δεν έχει γίνει καμιά σοβα­
ρή και αξιόλογη κίνηση και αυτό 
έρχεται σήμερα να καλύψει ο 
Ο.Ι.Η.

Το γενικότερο ενδιαφέρον 
του κοινού είναι μεγάλο για το ά­
θλημα αυτό, ώστε να δημιουργεί- 
ται, η χωρίς αμφιβολία, βεβαιό­
τητα για την επιτυχή εξέλιξή του.

πτύξη του, το WINDSURFING 
βρίσκΑαι σε νηπιακή μορφή.

Τα τελευταία χρόνια έχουν 
διοργανωθεί επανειλημμένα α­
γώνες σε τοπικό και σε πανελλα­
δικό επίπεδο και έχουν παρου- 
σιασθεί και περιπτώσεις συμμε­
τοχών Ελλήνων αθλητών σε διε-

ρόλο στην ευρύτερη οικονομία 
του τόπου και να δημιουργήσει 
κίνητρα προσέλκυσης και μιας 
άλλης μερίδας τουριστών όπως, 
ήδη, συμβαίνει με επιτυχία σε άλ­
λες περιοχές της Μεσογείου και 
αλλού, μα ανάλογους ομίλους.

Όπως είναι γνωστό το

συνδυάζει τις διακοπές του με το 
σπορ, συμμετέχοντας παράλλη­
λα και σε αγώνες που διοργανώ- 
νονται σε άλλες περιοχές.

Με την έννοια αυτή ο Ο.Ι.Η. 
μπορεί να διοργανώνει τοπικούς, 
πανελλήνιους και διεθνείς αγώ­
νες στην περιοχή της έδρας του, 
που θεωρείται ένας από τους 
καλλίτερους σερφότοπους στην 
Ελλάδα.

Ειδικότερα η περιοχή που βρί­
σκεται στις εκβολές του «Αλμυ­
ρού» στην παραλία των Λινοπε- 
ραμάτων, είναι ιδανικός τόπος 
για τον σκοπό αυτό.

Οι λόγοι που την κάνουν ιδα­
νική είναι το ότι αφ’ ενός μεν το 
μήκος της παραλίας είναι πολύ 
μεγάλο ώστε να αποφεύγεται ο 
συνωστισμός αθλητών και θεα­
τών, πράγμα που αποτελεί μόνι­
μο πρόβλημα σε άλλα μεγάλα 
αγωνιστικά κέντρα και αφ’ ετέ­
ρου γιατί για την μεγαλύτερη πε­
ρίοδο του έτους, οι άνεμοι που 
πνέουν σ’ αυτή την περιοχή είναι 
σταθεροί, και γύρω στα 5 μπο- 
φώρ, συνθήκες που αποτελούν α­
παραίτητη προϋπόθεση για την 
διοργάνωση και τέλεση αγώνων. 
Αυτά τα δύο βασικά πλεονεκτή­
ματα, εκτός όλων των άλλων, εί­
ναι δύσκολο να τα βρει κανείς σε 
άλλες περιοχές στην Ελλάδα.
Σε ποια κατάσταση βρίσκεται 
σήμερα στο Ηράκλειο το WIND­
SURFING

Ήδη στην περιοχή μας υπάρ-

Εργοτέλης και ΠΟΑ που εκ­
προσωπούν την πόλη μας στο 
πρωτάθλημα της Δ' Εθνικής Κα­
τηγορίας αγωνίζονται σήμερα ε­
κτός έδρας. Συγκεκριμένα:

ΣΤΑ ΧΑΝΙΑ 
Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ

Η ομάδα του κ. Τατίδη με ηθι­
κόν ακμαιότατον μετά την θαυμά­
σια εμφάνιση που συνοδεύτηκε 
με νίκη των περασμένη Κυριακή 
επί του Αστέρα Αμ. αγωνίζεται 
σήμερα στα Χανιά με την ομώνυ­
μη τοπική ομάδα. Όμως τα προ­
βλήματα δεν λείπουν από την 
ομάδα του Εργοτέλη. Συγκεκρι­
μένα θα απουσιάσουν οι τραυμα­
τίες Καρέλλης, Αναγνωστόπου- 
λος και Σαατσάκης καθώς και ο 
τερματοφύλακας Αλεξάκης που 
έχει βάλει το χέρι του στον γύ­
ψο. Έτσι η ομάδα στα Χανιά θα 
πάει με ένα τερματοφύλακα, τον 
Χαλκιαδάκη. Ο κ. Τατίδης δεν κα­
τάρτισε 16αδα όμως έχει πει να 
βρίσκονται σήμερα στις 9 το 
πρωί στο γήπεδο όλοι οι παίκτες 
για να γίνει αυτό. Ο Εργοτέλης 
βρίσκεται στην 10η θέση του 
βαθμολογικού πίνακα με 7 βαθ­
μούς (τερμ. 8-5) ενώ τα Χανιά

στην 14η θέση με 6β. (τερμ. 9-8).
•Διαιτητής του αγώνα θα εί­

ναι ο κ. Μηλίτσης (Αθήνας).
Ο ΠΟΑ 

ΣΤΗΝ ΑΜΑΛΙΑΔΑ
Με την κρυφή ελπίδα ότι μπο­

ρεί να φέρει ένα θετικό αποτέλε­
σμα. Ο ΠΟΑ αγωνίζεται σήμερα 
το απόγευμα στην Αμαλιάδα με 
τον τοπικό Αστέρα. Και η ομάδα 
του Ατσαλένιου αναχώρησε με 
ένα τερματοφύλακα αφού ο Φω- 
τάκης είναι άρρωστος. Έτσι την 
«φανέλλα με το 1» θα πάρει ο 
Μπινιχάκης. Αμφίβολη είναι η 
συμμετοχή λόγω τραυματισμού 
των Μασέλη και Γκουζιώτη.

Ο κ. Καραΐσκος πιθανότατα θα 
παρατάξει την παρακάτω 11αδα:

Μπινιχάκη, Σαβοϊδάκη, Γκου- 
ζιώτη, Τσαγκαράκη, Καστρι- 
νάκη, Σινάνη, Κάλα, I. 
Μηλιαρά, Τζιοβάρα, Βάβου- 
λα, Κοκόση.
•Ο ΠΟΑ βρίσκεται στην 16η 

θέση με 4 βαθμούς (τερμ. 10-16) 
ενώ ο Αστέρας Αμ. στην τελευ­
ταία (18η) με 2β. (τερμ. 7-16).

•Διαιτητής του αγώνα θα εί­
ναι ο κ. Ντείμεντές (Αθηνών).

ΣΤΟ Λαύριο αποσπάσθηκε τελικά ο Αστυνόμος Α κ.
Λιανέρης, εκεί που ξεκίνησε τη σταδιοδρομία του ως 

χωροφύλακας. Υπο άλλες προϋποθέσεις αυτή η μετάθε­
ση μπορεί να χαροποιούσε τον αξιωματικό.
νεται για συνδικαλιστικούς λογους μάλλον 
πικρία-τουλάχιστο-προκαλεί.

Φυσικά στη συνείδηση της ^ινής γνώμης καθι^ 
θηκε ήδη η Ένωση Αστυνομικών ΕΛΑΣ Ηράκλειου σαν 
ένα συνδικαλιστικό και μαχητ.κό-αν και στην αρχή του 

ακόμη-συνδικαλιστικό όργανο. Νομικά, και η 
αναγνωρίζει το αστυνομικό συνδικαλιστικό 
βέρνηση γιατί αργεί; Δεν είναι κουιζ, αλλα ευλογη-οχι μο­
νά δική μου-απορία. * * *

ΠΑΛΙ μέσα στην «καρδιά» των γεγονότων η στήλη 
που όχι μόνο τα καλύπτει αλλά και τα προβλέπει, 
ποιν απο 2 εβδομάδες έγραμα για το ότι κάτι ετοιμάζει η 

αριστερά στο Ηράκλειο, και νότο που «βγήκε» την παρα- 
S με την κοινή διακήρυξη των 54 επωνύμων Ηρα­
κλειωτών. Πάντως εγώ δεν πρόκειται να συνταξω...δελτ 
επιτυχιών! *

ΕΠΙΔΡΑΣΕΙΣ ΤΗΣ ΚΟΛΥΜΒΗΣΗΣ
ΣΤΟΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΣΤΙΒΟ

Για όλα αυτά βέβαια απαιτεί­
ται σωστή υποδομή και άρτια ορ­
γάνωση, που εκτός την προσω­
πική προσπάθεια, μόνο με την 
παρουσία και την φροντίδα της 
Πολιτείας μπορεί να γίνουν και 
να αποδώσουν σε αποτέλεσμα 
στον χρόνο που απαιτείται.

Κατόπιν τούτου απευθυνόμα­
στε στους αρμόδιους Κρατικούς 
και Ιδιωτικούς φορείς και ευελπι- 
στούμε για την ηθική και υλική 
συμπαράσταση τους προκειμέ­
νου να επιτευχθούν οι στόχοι 
μας, πιστεύοντες ότι με την ση­
μαντική συμβολή τους θα συντε- 
λέσουν ώστε ο Ο.Ι.Η. να δώσει 
μια νέα διάσταση στα Αθλητικά 
πράγματα του τόπου μας.

Γνωρίζουμε ότι στη ζωή δεν 
είναι όλα ωραία. Πολλά πράγμα­
τα δεν είναι κατανεμημένα σω­
στά και δίκαια. Η ζωή είναι 
γεμάτη απο αρνητικές και κατα­
στροφικές εμπειρίες. Μεγάλη η 
ανισότητα και πολλές οι διαψεύ­
σεις. Επίσης δεν είναι όλα ωφέ­
λιμα ούτε ευεργετικά. Γι’ αυτούς 
τους λόγους μια προετοιμασία εί­
ναι απαραίτητη προκειμένου να 
αντιμετωπίσουμε αυτή την άσχη­
μη πλευρά της ζωής. Χωρίς να ι­
σχυριστούμε ότι η κολύμβηση 
λύνει τα προβλήματα αυτά της 
ζωής και εξαλείφει εντελώς την 
άσχημη πλευρά της, εν τούτοις 
λειτουργεί σαν ένας αντισταθμι­
στικός παράγοντας στα πα­
ραπάνω.

Μια μεγάλη αξία της κολύμ­
βησης σαν σπορ είναι ότι προε­
τοιμάζει το άτομο για ζωή. Η 
συνολική εμπειρία της κολύμβη­
σης δημιουργήθηκε απο ανθρώ­
πους, απο συνήθειες και νοο­
τροπίες, απο στόχους και φιλο­
σοφίες, απο μικρές ή μεγάλες 
προσπάθειες, απο νίκες και ήτ­
τες, απο λύπες, χαρές και απο 
πολλά άλλα πράγματα. Έτσι σαν 
σταυροδρόμι εμπειριών μας προ­
μηθεύει μάθηση και γνώση σε 
πολλά θέματα. Ο κολυμβητής 
εδώ μαθαίνει πως να φερθεί σε 
καταστάσεις εντάσεως και 
στρες, σε δύσκολες και επίμονες 
προσπάθειες άλλοτε με το να ε­
πιβάλλεται στον εαυτό του και 
άλλοτε γιατί ορισμένοι κανόνες 
το υπαγορεύουν. Μαθαίνει να ζει 
με τις επιτυχίες και τις αποτυ­
χίες, μαθαίνει στην ατομική ερ­
γασία αλλά και στην εργασία του 
συνόλου και μέσα απο την εμπει­
ρία του μαθαίνει ν’ αντιμετωπίζει 
καταστάσεις που απορρέουν απο 
ατυχίες ή απο πράγματα που δεν 
ήλθαν όπως τα περίμενε. Έτσι α­
ποκτάται η ατομική πείρα που 
χρησιμεύει σαν δείκτης συμπερι­
φοράς σε περαιτέρω ενέργειες 
απέναντι στη ζωή.

Ιδιαίτερα η αγωνιστική κο­
λύμβηση είναι μια αυτοκαθοδη- 
γούμενη δραστηριότητα που 
κάνει όλα τα επίπεδα των προ­
σπαθειών να εξαρτώνται απο τον 
ίδιο μας τον εαυτό. Το πόσο κα­
λά θα προετοιμαστεί ένας κολυμ­
βητής πνευματικά και σωματικά 
εξαρτάται απο το που θέλει να ο­
δηγηθεί. Ένας καλός τρόπος ζω­
ής με σωστό διαιτολόγιο, 
ξεκούραση και καλές προσπά- 
θειές κατά τη διάρκεια της εξά­
σκησης μας βοηθά στο να 
επιτύχουμε καλύτερα αποτελέ­
σματα. Τα αποτελέσματα όμως 
αυτά δεν έρχονται αμέσως και σε 
λίγο χρονικό διάστημα. Έρχον­
ται μέσα απο προσπάθειες που 
τις χαρακτηρίζουν η υπομονή, η 
επιμονή η θέληση και το θάρρος, 
στοιχεία που θωρακίζουν και ε­
νισχύουν το άτομο. Χρειάζεται

να περάσουμε απο όλα τα στάδια 
και τις εμπειρίες για να φτάσου­
με το στόχο μας. Για να γευτού­
με τη νίκη πρέπει να γνωρίζουμε 
τι είναι ήττα. Για να γίνουμε επι­
τυχημένοι πρέπει να γνωρίζουμε 
τι είναι αποτυχία. Όλα αυτά μας 
τα προσφέρει η κολύμβηση και 
μας καθιστά ικανούς να ανταπε­
ξέλθουμε σε διαφορετικές κατα­
στάσεις και πράγματα.

Η ζωή όπως είπαμε δεν έδω­
σε σε όλους τα ίδια προσόντα. Ο 
τρόπος σκέψης επίσης είναι δια­
φορετικός. Οτι είναι σωστό για 
τον ένα δεν είναι απαραίτητο να 
είναι σωστό για τον άλλο. Ο κο­
λυμβητής αντιλαμβάνεται ότι ο 
καθένας είναι διαφορετικός και 
ότι του δίνεται η ευκαιρία να ε­
λέγξει τον εαυτό του απο τη δι­
κή του σκοπιά. Επιπλέον του 
δίνεται η ευκαιρία να αναπτύξει 
το ταλέντο και τις επιδεξιότητες 
του και μαθαίνει πως να προάγει 
ορισμένα χαρίσματα και προσόν­
τα. Μαθαίνει να μην περιορίζει 
τον εαυτό του στην ανάπτυξη 
των σωματικών και πνευματικών 
του ικανοτήτων, μαθαίνει να το­
ποθετεί ρεαλιστικούς στόχους 
και αντιλαμβάνεται ότι το σημείο 
που θέλει να φτάσει είναι θέμα 
δικής του επιλογής.

Μέσα απο όλες αυτές τις εμ­
πειρίες ιδιαίτερα οι μικροί κολυμ­
βητές αποκτούν συνήθειες που 
τους ωφελούν στην υπόλοιπη 
τους ζωή. Οι περισσότεροι κο­
λυμβητές είναι άτομα που μαθαί­
νουν στο «μπορώ να.... » επειδή 
ακριβώς είναι κάτι που καλλιερ­
γείται συνεχώς και έτσι ενισχύ- 
εται μέσα τους η θετική στάση 
απέναντι σε οποιοδήποτε πρό­
βλημα που παρουσιάζεται στη 
ζωή τους. Γενικά αυτές οι θετικές 
στάσεις προσδίδουν μια αίσθηση 
αυτοπεποίθησης και προσφέ­
ρουν κίνητρα για περισσότερη 
και αποδοτικότερη εργασία σε ο- 
ποιοδήποτε τομέα. Μπορούμε να 
είμαστε περήφανοι γι’ αυτά τα 
πράγματα που προσφέρει η κο­
λύμβηση στη ζωή μας. Προνο­
μιούχοι δε αυτοί που θα 
αποκτήσουν αυτή την απίστευτα 
μεγάλη εμπειρία της κολύμβη­
σης η οποία οδηγεί σε θετικές 
συνήθειες και περισσότερο πα­
ραγωγικές ενέργειες.

Ας μη περιορίζουμε τις δυ­
νατότητες που έχουμε. Ας μη πε­
ριορίζουμε τις ελπίδες μας στη 
ζωή. Ας δώσουμε την ευκαιρία σε 
όλους να χαράξουν δρόμους και 
να κατευθύνουν τις προσπάθειές 
τους εκεί που θέλουν. Είναι ώρα 
ν’ ανοίξουμε τις πόρτες σε όλα 
τα παιό'ά της πόλης μας για να 
γνωρίσουν και να κάνουν κτήμα 
τους αυτό το φανταστικό σπορ 
που λέγεται κολύμβηση.

ΟΦΗ
ΚΟΛΥΜΒΗΤΙΚΟ ΤΜΗΜΑ

Ηταν σΤ αλήθεια τυχεροί όσοι παρακολούθησαν το 
πεοασυένο Σάββατο το τηλεοπτικό ρεπορτάζ για τη 
Γπύδο ποΐΚλήθηκαν ο. συνάδελφοι Ντίνος κωνσταν- 

SXoc «ηοαιΛ· Η™11™” 
Τπνό ανέδειξε όσα έπρεπε. Συγχαρητήρια στους δυο 
δημοσιογράφους για την πολύ καλή δουλειά τους, που ξε- 
χώρησε μέσα στη γενική μετριότητα των δύο καναλ'ων 
ιιπγ που ποτέ δεν σκέφτηκαν να αξιοποιησουν σωστά τ ς 
δυνατότητες του δημοσιογραφικού και όχι μόνο, δυναμι­
κού τους. *

ΤΟ μεταφέρω όπως ακριβώς μεταδόθηκε απο το ΑΠΕ: 
«Η καρι Ουαιτ, γιορτάζοντας χθες τα γενέθλια της με 
ένα κέικ που έφερε 114 κεράκια, δέχτηκε πολλά δώρα και 

ένα πιστοποιητικό απο το «βιβλίο Γκινες παγκοσμίων ρε­
κόρ» ότι είναι ο γηραιότερος ανθρώπος που ζεί ακόμη στη 
γη. , -

Η Ουαιτ, που πέρασε τα περισσότερα χρόνια της ζωής 
της σε κρατικό μυχιατρείο, γεννήθηκε στις 18 Νοεμβρίου 
1874, στην αγροτική επαρχία Γκαντσντεν κοντά στην Τα- 
λαση, της Φλώριδας.

χαμογελαστή και ποζάτη για τις κάμερες, η Ουαιτ πε- 
ριποιόταν περίπου 150 άτομα που ήλθαν να της ευχηθούν 
τα «χρόνια πολλά και χαρούμενα». Φορούσε ενα ροζ φό­
ρεμα και σπορ καπέλο με μαύρη κορδέλα και φτερό.

«Τι ναι αυτό;» ρώτησε με yιλή, αδύναμη φωνή αφού 
πήρε στο χέρι της ένα πιστοποιητικό Γκινες, απο τον εκ­
πρόσωπο του οίκου.

Μεταξύ εκείνων που παραβρέθηκαν στα γενέθλια της 
ήταν και ο Δημοκρατικός βουλευτής Κλωντ πεπερ, της 
Φλώριδας, που στα 88 χρόνια του είναι το γηραιότερο μέ­
λος του κογκρέσου.

Η Ουάιτ δεν έχει ζωντανούς συγγενείς, είχε παντρευ­
τεί ένα σιδερά και είχε μια μικρότερη αδελφή.

Την συντηρεί άνετα ο Δήμος της παλατκα, στη Φλώρι- 
δα, που κήρυξε τη μέρα των γενεθλίων της και κάθε 18 Νο­
εμβρίου «Μέρα fής καρι ουάιτ».

ΚΟΜΜΑ ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΩΝ
συνέχεια από σελ. 1 
πατρίδες που έχει καταγράψει η 
ιστορία. Το ΚΟΜΜΑ ΦΙΛΕΛΕΥ­
ΘΕΡΩΝ πιστεύει ότι η Δεξιά είναι 
η άρνηση του εθνικού και κοινω­
νικού ονείρου και το ΠΑ.ΣΟ.Κ. η 
άρνηση και άγνοια της ελληνικής 
και διεθνούς πραγματικότητας.

Το ΚΟΜΜΑ ΦΙΛΕΛΕΥΘΕ­
ΡΩΝ πιστεύει ότι οι σημερινοί 
Πρόεδροι του ΠΑ.ΣΟ.Κ και της 
ΝΕΑΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ, λόγω της 
ιστορικής τους καταγωγής και 
βεντέτας και λόγω του Ναπολε- 
όντιου Καισαρισμού της προσω­
πικότητάς τους, αποτελούν 
επικίνδυνες καταστάσεις για την 
πολιτική ζωή του τόπου και την 
λειτουργία της Δημοκρατίας. Και 
οι δύο έχουν κοινή πολιτική κα­
ταγωγή, ίδια ηλικία, ίδια νοοτρο­
πία. Υπήρξαν απο το 1963 μέχρι 
το 1965 υπαρχηγοί στην Ένωση 
Κέντρου. Συγκρούσθηκαν αμείλι­
κτα για προσωπικούς λόγους και 
διέλυσαν το Κόμμα, έφεραν την 
αποσταθεροποίηση και το χάος. 
Ύστερα απο 20 χρόνια, οι δυο 
«μοιραίοι» αυτοί της πολιτικής 
μας ζωής, σαν πρόσωπα αρχαίας 
τραγωδίας βρίσκονται πάλι αντι­
μέτωποι για να λύσουν όχι τόσο 
τις πολιτικές τους διαφορές, αλ­
λά τις μακροχρόνιες προσωπικές 
τους διαφορές. Μια μακρόχρονη

βεντέτα και ένα βαθύ μίσος, 
πράγματα που έφεραν τόσα δει­
νά στη χώρα.

Το ΚΟΜΜΑ ΦΙΛΕΛΕΥΘΕ­
ΡΩΝ οργανώνεται σήμερα για να · 
συμμετάσχει αυτόνομο και αυτο­
δύναμο στις προσεχείί εθνικές 
και ευρωβουλευτικές εκλογές.

Η αυτόνομη συμμετοχή του 
Κόμματος στις εκλογές είναι ά­
σχετη με την προβλεπόμενη ε­
φαρμογή της απλής αναλογικής, 
η οποία βέβαια αν εφαρμοσθεί 
θα δώσει στο Κόμμα την δυνατό­
τητα αυτοδύναμης εκλογής βου­
λευτών, έστω και αν ακόμη 
συγκεντρώσει τους ψήφους που 
συγκέντρωσε στις εκλογές του 
1985.

Το ΚΟΜΜΑ ΦΙΛΕΛΕΥΘΕ­
ΡΩΝ πιστεύει πως οι λεγάμενες 
«συνεργασίες» με τα μεγάλα 
κόμματα στην Ελλάδα, είναι α­
πλώς πολιτική δορυφοροποίη- 
σης και ευνουχισμού των μικρών 
κομμάτων, με δοτούς βουλευτές, 
χωρίς πολιτικό Κύρος και χωρίς 
αποδοχή απο τη λαϊκή βάση.

Το ΚΟΜΜΑ ΦΙΛΕΛΕΥΘΕ­
ΡΩΝ κατέρχεται αυτοδύναμο 
γιατί πιστεύει ότι πρέπει να υ­
πάρξει ένας ξεκάθαρος χώρος, 
έγκυρος και μη εξαρτημένος με­
ταξύ Δεξιάς και Αριστερός. Πι­
στεύει πως αυτό είναι Εθνική 
ανάγκη.

«ΤΟ ΜΕΤΟΧΙ»

Σε ηίγες 
μέρες 

Πρωτοπορία 
στο ντύσιμο

Έβανς 60
ΑΝΤ. ΣΟΥΓΙΑΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε

Τα Πρωταθλήματα μπασκετ

Ο ΟΦΗ ΣΤΑ ΧΑΝΙΑ
Το σημερινό πρόγραμμα των 

αγώνων των πρωταθλημάτων 
Μπάσκετ είναι το εξής:
Α’ ΕΘΝΙΚΗ

Μία από τις πιο ισχυρές ομά­
δες του πρωταθλήματος αντιμε­
τωπίζει σήμερα στις 11 το πρωί 
η ΓΕΗ εκτός έδρας. Συγκεκριμέ­
να αγωνίζεται στην Αθήνα με την 
Αγ. Παρασκευή.
Γ ΕΘΝΙΚΗ

Η ανδρική ομάδα του ΟΦΗ α­
γωνίζεται σήμερα το απόγευμα 
στα Χανιά με τον τοπικό Κύδωνα. 
Αν και η ομάδα των Χανίων είναι 
αρκετά επικίνδυνη ο ΟΦΗ αναμέ­

νεται να κερδίσει.
ΤΑ ΤΟΠΙΚΑ 

ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ 
Αθλεση-Κύδων (Γ) στο κλει-

στό Ηρακλείου στις 12.30μμ.
ΑΟΛ-Αναγέννηση (Γ) στον Αγ.

Νικόλαο στις 11πμ.
Ηρόδοτος-Νεάπολη (Γ) στο 

κλειστό Αλικαρνασσού, στις 6μμ.
ΟΑΧ-Εργοτέλης (Γ) στα Χανιά 

στις 4μμ.
Νεάπολη-ΠΟΑ (Β) στη Νεάπο­

λη στις 11πμ.
ΑΟΛ-Λιβυκός στον Αγ. Νικό­

λαο στις 12.30μμ.

Επαναλειτουργεί και σας καλοσωρίζει 
στο γνωστό σας και ζεστό τμ$ περιβάλλον.

Δ/νση: Γ. ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ
Κορώνι Μαγαρά (έναντι Μπόουλινγκ)

Τηλ.: 250-254


